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Sekacka se sedici obsluhou - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Kosiarka z operatorem jadacym, w pozyciji siedzacej na maszynie
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy uwaznie pr

ytac¢ niniejsza instrukcje.







ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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T -TC* T*-TC*
1] DATITECNICI 92 Series 102 Series
[2] |Potenza nominale * kW 6,0+11,2 6,0+12,4
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2700 + 100 2300 + 2500 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 7,0 7,0
[6] | Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 15 x 6,00-6
[7] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 18 x 8,50-8
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,2
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 3+9
[11] |Larghezza di taglio cm 88 101
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 101 96
82004341/1-82004340/1
. . . . . 82004344/1-82004345/1 standard
[13] | Codice dispositivo ditaglio (standard+mulching) 820043(48/0—8202)4347/0
(mulching)
[14] Ziggganﬁ:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:88 0:88
[15] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 8.8 88
(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] |Lunghezza mm
[21] Lunghezza con sacco mm 2300 + 2418 2300 + 2418
(Lunghezza senza sacco) 1780 1780
[22] |Larghezza mm 956 1050
23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[24] |Altezza mm 1070 1070
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 220 + 225 216 + 240
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 84 84
[27] |Incertezza di misura dB(A) 2,6 1,7
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 99 100
[27] |Incertezza di misura dB(A) 1,7 0,8
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 100
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 1,7 1
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,85 0,23
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 2,4 4
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,2 2,31

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




T™ T™
1] DATITECNICI 108 Series 118 Series
[2] |Potenza nominale * kW 8,2 + 13,59 11,2+ 13,59
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2700 + 100 2700 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 8,0 14,0
. L 15 x 6,00-6
[6] |Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 16 % 6.00-8
L L 18 x 8,50-8
[7] | Pneumatici posteriori 20 10.00-10 20x 10,0-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4 1,4
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 3+9
[11] |Larghezza di taglio cm 105 121
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 120 111
. . - ) ) 182004370/0 (standard) | 182004359/0 (standard
[13] [Codice dispositivo ditaglio 182004357/0 ((mulching; 182004361/0 ((mulching;
[14] Ziggganﬁ:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:92 0:92
[15] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 9.2 9.2
(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 294 294
(Forza verticale massima) (30) (30)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 490 490
(Peso massimo rimorchiabile) (50) (50)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1860 1860
[21] Lunghezza con sacco mm - -
(Lunghezza senza sacco) - -
[22] |Larghezza mm - -
23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale 1330 1520
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1118) (1300)
[24] |Altezza mm 1095 1095
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 200 + 240 230 + 270
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 83 88
[27] |Incertezza di misura dB(A) 1,2 0,5
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 100 105
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,63 0,78
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 100 105
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,7 0,7
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,25 0,16
[31] |Livello di vibrazioni al volante (max.) m/s? 2,3 2,3
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,92 0,92

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




T -TC* TH*
[ DATITECNICI 122 Series 102 Series
[2] |Potenza nominale * kW 11,2+ 13,9 6,0+12,4
[3] | Giri al minuto * min’! 2600 + 2900 + 100 2400 + 2500 + 100
[4] | Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 7,0 10
[6] | Pneumatici anteriori 15 x 6,00-6 16 x 6,00-8
[7] | Pneumatici posteriori 18 x 8,50-8 20x 10,0-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,2 1,4
[10] |Altezza di taglio cm 3+9 2+10
[11] |Larghezza di taglio cm 121 101
[12] | Raggio minimo di erba non tagliata cm 90 101
82004343/0-82004342/0 | 82004341/1-82004340/1
. . . . . standard standard
[13] | Codice dispositivo di taglio 820043(50/0—820())4349/0 820043(48/0—8202)4347/0
(mulching) (mulching)
[14] Ziggganﬁ:]ivanzamento (indicativa) kmvh 0:88 0:98
[15] Limite di velqcité cop catene da neve Kkm/h 8.8 9.8
(se accessorio previsto)
[16] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 245 245
(Forza verticale massima) (25) (25)
117] Limite di car.ico per disp.ostlivo di traino N (kg) 980 980
(Peso massimo rimorchiabile) (100) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] [Dimensioni
[20] |Lunghezza mm
[21] Lunghezza con sacco mm 2300 + 2418 2620
(Lunghezza senza sacco) 1780 2000
[22] |Larghezza mm 1260 1055
23] Larghezza con deflettore di sc'arico.laterale
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale)
[24] |Altezza mm 1070 1200
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 216 + 240 270+ 310
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 89,2 84,7
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,2 0,3
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 104 100
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,81 0,2
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105 100
[30] |Livello divibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,8 0,9
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,19 0,18
[31] |Livello divibrazioni al volante (max.) m/s? 2,3 3,0
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,87 0,97

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




TH* TH*
0] DATITECNICI 118 Series 122 Series
[2] |Potenza nominale * kW 13,79 + 14,4 11,3+13,9
[3] |Girial minuto * min-’! 2700 + 100 2600 + 2800 + 100
[4] |Impianto elettrico \ 12 12
[5] |Capacita del serbatoio carburante | 10 10
[6] |Pneumatici anteriori 16 x 6,00-8 16 x 6,00-8
[7] | Pneumatici posteriori 20x10,0-10 20 x 10,00-10
[8] | Pressione gonfiaggio anteriore bar 1,0 1,0
[9] | Pressione gonfiaggio posteriore bar 1,4 1,4
[10] [Altezza di taglio cm 2+10 2:10
[11] | Larghezza di taglio cm 121 121
[12] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 84 90
82004343/0-82004342/0
. ’ - . . 182004359/0 (standard standard
[13] | Codice dispositivo di taglio 182004361/0 ((mulching; 820043(50/0-8203)4349/0
(mulching)
[14] ;lzlgggamc:lnavanzamento (indicativa) km/h 0:98 0:98
[15] Limite di velolcité con catene da neve kmvh 9.8 9.8
(se accessorio previsto)
[16] Limite di ca.rico per di;postivo ditraino N (kg) 294 245
(Forza verticale massima) (30) (25)
[17] Limite di carico per dispostivo di traino N (kg) 490 980
(Peso massimo rimorchiabile) (50) (100)
[18] |Inclinazione massima consentita 10° (17%) 10° (17%)
[19] |Dimensioni
[20] |Lunghezza mm 1950
[21] Lunghezza con sacco mm ) 2620
(Lunghezza senza sacco) 2000
[22] |Larghezza mm - 1266
[23] Larghezza con deflettore di scarico laterale 1520
(Larghezza senza deflettore di scarico laterale) (1300)
[24] |Altezza mm 1200 1200
[25] | Massa della macchina con serbatoio vuoto * kg 270 + 310 270 + 310
[26] |Livello di pressione acustica (max.) dB(A) 89 88,5
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,79 0,8
[28] |Livello di potenza acustica misurato (max.) dB(A) 105 104
[27] |Incertezza di misura dB(A) 0,77 0,6
[29] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 105 105
[30] |Livello di vibrazioni al posto di guida (max.) m/s? 0,8 0,70
[27] |Incertezza di misura m/s? 0,21 1,02
[381] |Livello di vibrazioni al volante (max.) m/s? 29 3,95
[27] |Incertezza di misura m/s? 1,04 1,11

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.




[58]

ACCESSORI A RICHIESTA

[58.A11] . .
« » v
[58.A2] Kit “mulching
[58.B] |Carica batteria di mantenimento v
[58.C] |Kit traino v
[58.D] |Telo di copertura v
[58.E] |Kit pesi posteriori v
Kit di protezione scarico posteriore (solo per
[58.F] . ; v
modelli con raccolta posteriore)
[58.G] |Catene da neve (18", 20”) v
[58.H] | Ruote da fango/neve (18", 20”) v
. . 45-03453-997
[58.11 |Rimorchio ST-1405
[58.J] Spargitore 45-03153-997
[58.K] |°P2"9 PA402 (TH* Series)
45-02671
[58.L] |Rullo per erba 45-02681
ST-1401 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
[58.M] |Spalaneve a lama SNB 1501 (T* - TC* Series)
AE-015-001GI (+ AN-156-001Gl) (TH* Series)
) SWR-1401 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
[56.NI'| Spazzatrice frontale AD-200-001Gi (+ AN-156-001GI) (TH" Series)
[58.0] | Trinciatrice FLM-1406 (+ KIT 1503) (T* - TC* Series)
(Solo per modelli SD series)
[58.P] Raccoglitore foglie ed erba 38” 45-03313-997
. . ” 45-02616-997
Raccoglitore foglie ed erba 42 45-03201-997
[58.Q] |Rastrello frontale Al-200-001Gl (+ AN-156-001Gl) (TH* Series)
[58.R1] | Interfaccia di sollevamento
+ KIT 1503 (T* - TC* Series)
[58.R2] | Presa di potenza (PTO)
[58.R3] | Presa di potenza (PTO) AN-156-001GI (TH* Series)




[32] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DEGLI ACCESSORI

[32.A] ACCESSORI POSTERIORI

AR

[58.K]

[32.8] ACCESSORI FRONTALI




1] BG - TEXHUHECHKU JAHHU

2] HomuHanHa MoLyHoCT *

3] O6opoTH B MMHYTa *

4] EneKTpuyecKa UHcTanaums

5] BMecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuso

6] MpeaHn rymm

7] 3agHu rymm

8] HansaraHe Ha npeHoO HanomneaHe

9] HansaraHe Ha 3aaHO HanoMnBaHe

10] BucoumnHa Ha KoceHe

11] LLnpuHa Ha KoceHe

12] MuHUmaneH paguyc Ha HenogpsasaHa

Tpesa

[13] Hop Ha nHCTpymeHTa 3a pAsaHe

[14] YkasaTenHa CKOPOCT Ha NpUABUKBA-
He) Ha 3000 min-1

[15] OrpaHuyeHre Ha CKOpPOCTTa C BEPUTH
3a CHAr (aKO Tasu MPUHAZJIEHHOCT e
npeasvaeHa)

[16] OrpaHuyeHure Ha TexecTTa 3a
TEMMYHOTO YCTPOMCTBO (MaKcumanHa
BEPTVKa/IHa cuna)

[17] OrpaHuyeHmre Ha TexecTTa 3a Terny-
HOTO yCTPOMCTBO (MaKcManHo Terno
3a TerneHe)

[18] PaspelueH MaKkcManeH Hak/IoH

[19] Pasmepn

[20] AbmkuHa

[21] AbmxuHa ¢ vysan (ObmkuHa 6e3
yyBan)

[22] WnpurHa

[23] LWupurHa ¢ pedieTop 3a CTpaHUYHO
pasToBapBaHe (LLinpuHa 6e3 pednek-
TOp 3a CTPaHN4YHO Pa3ToBapBaHe)

[24] BucoumHa

[25] Maca Ha malumHaTa ¢ npaseH
pesepsoap *

[26] HvBo Ha 3ByKOBO HanAraHe (Makc.)

[27] HecurypHocT Ha n3mepBaHe

[28] N3mepeHo HKBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT
(MaKc.)

[29] MapaHTMpaHo HMBO Ha 3ByKOBa
MOLLHOCT

[30] HvBO Ha BMBpaLMM Ha MACTOTO Ha
BoAaYa (Makxc.)

[31] HwvBo Ha BrBpaummn Ha BonaHa (Makc.)

[32] Tabnuua 3a NpaBUAHOTO KOMBUHMPaHe
Ha NpUHa//IeHOCTUTE

32.A] 3aAH1 NpUHAANEHRHOCTM

32.B] YenHun npuHagnexHocTu

58] MprHaa/IeXKHOCTM MO 3anBKa

58.A1, 58.A2] HomnneKT “mynuunpaHe”

58.B] 3apsaHO yCTPOWCTBO 3a NOALLP-

HaHe

58.C] KomnneKT Terny

58.D] MnatHo 3a noKpvBaHe

58.E] HomnneKT 3agHu TemecTtn

58.F] HomnnekT 3a 3awmra 3a 3agHO

pasToBapBaHe(camo 3a MOAe/M CbC
3a/]Ho cbbMpaHe)

58.G] Bepuru 3a cHsr (18”7, 20%)

58.H] Konena 3a kan/cHsr (187, 20”)

58.1] Pemapke

58.J, 58.K] Mpucnoco6nenve 3a pas-

ceiiBaHe

58.L] Ponka sa Tpesa

58.M] CHeropuH ¢ ocTpue

58.N] YenHa metauka

58.0] Pesauka

58.P] (Camo 3a mogesm SD series)

Cubupad Ha imcTa u Tpesa 38”
Cbbupay Ha ivcTa v Tpesa 42"
[58.Q] MpepaHo rpe6no
[58.R1, 58.R2] WHTepdeiic 3a noBauraHe +
CunooteopeH Ban (PTO)
[58.R3] CunootsogeH Ban (PTO)

* 3a KOHKPETHM AaHHM, BUIKTE MOCOYEHOTO
Ha MAEHTUPUKALMOHHUSA ETUKET Ha
mallmHara.

[1] BS - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga *
[3] Okretaji u minuti *
[4] Elektricni sistem
[5] Zapremina spremnika goriva
[6] Prednje gume
[7] Straznje gume
[8] Pritisak u prednjim gumama
[9] Pritisak u straznjim gumama
[10] Visina koSenja
[11] Sirina kosenja
[12] Minimalan radijus nepoko$ene trave
[13] Br.dijela uredaja za kosenje
[14] Brzina voznje prema naprijed
(indikativno) pri 3000 min-1
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako postoji)
[16] Ogranicenje opterecenja za vuéni
uredaj (maksimalna okomita sila)
[17] Ogranicenje opterecenja za vucni
uredaj (dozvoljena visina vuce)
[18] Maksimalni dozvoljeni nagib
[19] Dimenzije
[20] Duzina
[21] Duzina s vre¢om za sakupljanje trave
(duzina bez vrece za sakupljanje
trave)
[22] Sirina
[23] Sirina s boénim deflektorom za
izbacivanje (Sirina bez bo¢nog
deflektora za izbacivanje)
[24] Visina
[25] Masa masine s praznim
spremnikom *
[26] Nivo zvuénog pritiska (maks.)
[27] Mijerna nesigurnost
[28] Izmjereni nivo zvuéne snage (maks.)
[29] Garantirani nivo zvuéne snage
[30] Nivo vibracija u poloZaju vozaca
(maks.)
[31] Nivo vibracija na volanu (maks.)
[32] Tabela kompatibilnosti dodatne
opreme
[32.A] Straznja dodatna oprema
[32.B] Prednja dodatna oprema
[58] Opcionalna dodatna oprema
[58.A1, 58.A2] Komplet za maléiranje
[58.B] Float punja¢ akumulatora
[58.C] Komplet za vuc¢u
[58.D] Zastitna pokrovna cerada
[58.E] Komplet straznjih utega
[58.F] Sigurnosni komplet za straznje
izbacivanje (samo modeli sa
straZnjom vrecom za sakupljanje
trave)
[58.G] Lanci za snijeg (18", 20”)
[58.H] Tockovi za snijeg/blato (18”, 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Posipaé
[58.L] Valjak za travu
[58.M] Plug za snijeg s nozem
[58.N] Prednja cetka
[568.0] Sjeckalica
[58.P] (Samo za modele SD serije)
Skupljaé lis¢a i trave 38"
Skupljaé lis¢a i trave 42"
[58.Q] Prednje grablje
[58.R1, 58.R2] Sucelje za podizanje +
kardansko vratilo (PTO)
[58.R3] kardansko vratilo (PTO)

* Dodatne informacije potrazite na
identifikacijskoj naljepnici uredaja.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
[2] Jmenovity vykon *
[3] Otacky za minutu *
[4] Elektroinstalace
[5] Kapacita palivové nadrze
[6] Pfedni pneumatiky
[7] Zadni pneumatiky
[8] Tlak husténi pfednich pneumatik
[9] Tlak husténi zadnich pneumatik
[10] Vyska seceni
[11] Sitka zabéru
[12] Minimalni polomér neposecené travy
[13] Kaéd zaciho ustroji
[14] Rychlost pojezdu (orientacni) pfi
3000 min-1
[15] Rychlostni limit se snéhovymi fetézy
(je-li toto pfisluSenstvi ve vybavé)
[16] Mezni zatizeni tazného zafizeni
(maximalni svisla sila)
[17] Mezni zatizeni tazného zafizeni
(maximalni pfipojna hmotnost)
[18] Maximalni pfipustny naklon
[19] Rozméry
[20] Délka
[21] Délka s kosem (délka bez kose)
[22] Sitka
[23] Sitka s vychylovagem boéniho vyho-
zu (Sitka bez vychylovace boéniho
vyhozu)
[24] Vyska
[25] Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi *
[26] Hladina akustického tlaku (max.)
[27] Nepfesnost méfeni
[28] Méfena hladina akustického vykonu
(max.)
[29] Garantovana hladina akustického
vykonu
[30] Hladina vibraci na misté fidice (max.)
[31] Hladina vibraci na volantu (max.)
[32] Tabulka spravné kombinace pfislu-
Senstvi
[32.A] Zadni prisluSenstvi
[32.B] Predni pfislusenstvi
[58] Prislusenstvi na vyzadani
[58.A1, 58.A2] Mulc¢ovaci sada
[58.B] Udrzovaci nabije¢ka akumulatoru
[58.C] Sada tazného zafizeni
[58.D] Kryci plachta
[58.E] Sada zadnich zavazi
[58.F] Sada ochranného krytu zadniho
vyhozu (pouze u modelt se zadnim
sbérem)
[58.G] Snéhové fetézy (18", 20”)
[58.H] Kola do blata/snéhu (18”, 20”)
[58.1] Privés
[58.J, 58.K] Sypac
[58.L] Travni valec
[58.M] Snéhova radlice
[58.N] Predni zameta¢
[568.0] Drticka
[58.P] (Pouze u modelii SD series)
Sbéra¢ listi a travy 38"
Sbérac listi a travy 42"
[58.Q] Ptedni pohrabova¢
[58.R1, 58.R2] Zdvihaci rozhrani + po-
mocny pohon (PTO)
[58.R3] pomocny pohon (PTO)

* Konkrétni udaj naleznete na identifikac-
nim $titku stroje.




[1] DA - TEKNISKE DATA
[2] Nominel effekt
[3] Omdrejninger i minuttet
[4] Elektrisk anleeg
[5] Breendstofstankens kapacitet
[6] Forhjulenes daek
[7] Baghjulenes daek
[8] Forhulenes tryk
[9] Baghulenes tryk
[10] Klippehgjde
[11] Klippebredde
[12] Minimumsradius af ikke klippet grees
[13] Skeereanordningens kode
[14] Fremferingshastighed (vejledende)
ved 3000 min-1
[15] Fartgreense med snekeeder (hvis
tilbeheret er forudset)
[16] Belastningsgraense for traeekanordning
(Maksimal lodret kraft)
[17] Belastningsgreense for treekanordning
(Maksimalt tilladt trukket vaegt)
[18] Maksimal tilladt terreenstigning
[19] Mal
[20] Laengde
[21] Leengde med pose (Laengde uden
pose)
[22] Bredde
[23] Bredde med sideudkastskaerm (Bred-
de uden sideudkastskaerm)
[24] Hojde
[25] Maskinveegt med tom tank™
[26] Lydtryksniveau (max.)
[27] Maleusikkerhed
[28] Malt lydeffektniveau (max.)
[29] Garanteret lydeffektniveau
[30] Vibrationsniveau ved forerpladsen
(max.)
[31] Vibrationsniveau ved rattet (max.)
[32] Tabel over den korrekte kombination
af tilbehor
[32.A] Bagmonterede tilbehor
[32.B] Frontale tilbehor
[58] Tilbeher pa foresporgsel
[58.A1, 58.A2] Kit “multiclip”
[58.B] Udligningsbatterilader
[58.C] Kit anhaenger
[58.D] Daekken
[58.E] Kit med bagmonteret balast
[58.F] Kit til beskyttelse af bagudkast (an-
gar kun modeller med opsamling
bagpd)
[58.G] Snekaeder (18", 20”)
[58.H] Mudder- og vinterhjul (18, 20”)
[58.1] Anhaenger
[58.J, 58.K] Spreder
[58.L] Greesrulle
[58.M] Sneplov
[58.N] Frontal fejemaskine
[568.0] Skeeremaskine
[58.P] (Angar kun modellerne SD series)
Opsamlingsmaskine til blade og
grees 38"
Opsamlingsmaskine til blade og
grees 42"
[58.Q] Frontal rive
[58.R1, 58.R2] Leftegreenseflade + Kraft-
udtag (PTO)
[58.R3] Kraftudtag (PTO)

* Indhent oplysninger om det specifikke
data i maskinens identifikationsetiket.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN
[2] Nennleistung*
[3] Drehungen pro Minute *
[4] Elektrische Anlage
[5] Inhalt des Kraftstofftanks
[6] Vorderreifen
[7] Hinterreifen
[8] Reifendruck vorne
[9] Reifendruck hinten
[10] Schnitthdhe
[11] Schnittbreite
[12] Mindestradius nicht geschnittenes
Gras
[13] Code Schneidvorrichtung
[14] Fahrgeschwindigkeit (indikativ) bei
3000 min-1
[15] Geschwindigkeitsbegrenzung
mit Schneekette (wenn Zubehdr
vorgesehen)
[16] Tragfahigkeit flir Zugvorrichtung
(maximale vertikale Kraft)
[17] Tragfahigkeit fir Zugvorrichtung
(maximales Anhéngegewicht)
[18] Maximal zulassige Neigung
[19] Abmessungen
[20] Lange
[21] Lange mit Grasfangeinrichtung (L&n-
ge ohne Grasfangeinrichtung)
[22] Breite
[23] Breite mit Deflektor des seitlichen
Auswurfs (Breite ohne Deflektor des
seitlichen Auswurfs)
[24] Hohe
[25] Maschinenmasse bei leerem Tank*
[26] Schallpegel (max.)
[27] Messungenauigkeit
[28] Gemessener Schalleistungspegel
(max.)
[29] Sichergestellter Schalleistungspegel
[30] Schwingungen am Fahrersitz (max.)
[31] Schwingungen am Lenkrad (max.)
[32] Tabelle fiir die richtige Kombination
der Anbaugerate
[32.A] Hintere Anbaugerate
[32.B] Vordere Anbaugerate
[58] Anbaugerate auf Anfrage
[58.A1, 58.A2] Mulching-Kit
[58.B] Batterieladegerét
[58.C] Zugvorrichtung
[58.D] Abdeckung
[58.E] Kit hintere Gewichte
[58.F] Kit der Schutzvorrichtungen
Auswurf hinten (nur fiir Modelle mit
Sammelvorrichtung hinten)
[58.G] Schneeketten (187, 20”)
[58.H] Matsch- und Schneeréader (18”, 20”)
[568.1] Anhanger
[58.J, 58.K] Streuer
[58.L] Rasenwalze
[58.M] Schneepflug
[58.N] Kehrmaschine vorne
[58.0] Hackselmaschine
[58.P] (Nur fiir Modelle der SD Reihe)
Sammler fir Laub und Gras 38”
Sammler fiir Laub und Gras 42"
[568.Q] Harke vorne
[58.R1, 58.R2] Nebenabtriebeinheit +
Steckdose (PTO)
[58.R3] Steckdose (PTO)

* Fur spezielle Daten beziehen Sie sich
auf die Angaben auf dem Typenschild
der Maschine.

[1] EL - TEXNIKA ZTOIXEIA
[2] OvopaoTikr) loxUg *
[3] Ztpodeg avd Aemtd *
[4] HAekTpikn) eykatdoTaon
[5] XwpntikoétnTa pedepBoudp Kauaipou
[6] Epmpoodia eAacTika
[7] Niow eAaoTika
[8] Mieon pouvoKwuUATOG EUTTPOG
[9] MNieon povokwuatog micw
[10] "Yyogq Kkormig
[11] MAdTOG KOTMQ
[12] EAdxotn akTiva pn KoHpEVOU
XOpTou
[13] Kwdikdg cuoTripaTog Kormg
[14] TaxVtnTa Mpowbnong (EVOEIKTIKY))
og 3000 min-1
[15] ‘Opio TaxUTNTAG ME XIOVAAUGISE]
(eav TipoPAETETAL AUTO TO ageooudp)
[16] ‘Oplo dopTiou yia g Satagn pu-
HOUAKNONG (Méylotn KABeT 1oxUg)
[17] ‘'Opio popTiou yia g Satagn
PUHOVAKNONG (MEYLOTO PUHOUAKOU-
uevo Bapog)
[18] Méyiotn erutpenopevn KAion
[19] AwoTtdoelq
[20] Mnkog
[21] Mnkog pe kado (Mrkog xwpig kado)
[22] NMAdTog
[23] MAATOG pE TIAEUPIKO EKTPOTIEQ
amnoPoAng (MAATog xwpig TAEUPIKO
EKTPOTIEA ATIOPROANG)
[24] "Yyog
[25] Mdada Tou pnyavruarog pe adelo
pedepBoudp *
[26] ZTGOUN NXNTIKNG Ttieang (HEY.)
[27] ABeBatdtnTa HETPNONG
[28] Metpnuévn oTABUN NYXNTIKNG TiEONS
(Héy.)
[29] Eyyunpévn oTaBun nxnTikng tieong
[30] Eminedo kpadaouwv otn 6€on
061ynang (uey.)
[31] Eninedo kpadaouwv oTo TIHOVL
(Hey.)
[32] Mivakag yia To owoTd cuvduacud
TWV TIAPEAKOHEVWV
[32.A] Miow TapeAkopeva
[32.B] Epmpoobia mapeAkopeva
[58] MapeAkdpeva katom apayyeAiog
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] PopTiotg cuVTipNoNg Prarapiag
[58.C] Kit pupoVvAknong
[58.D] KaAuppa pootaciag
[58.E] Kit miow Bapwv
[58.F] Kit mpootateuTikou miow arofo-
ANG (LOVo yia povTEAQ Ue TTiow
TIEPIOUAAOYT])
[58.G] Xiovaiuoideg (187, 20”)
[58.H] Tpoxoi yia Addorn / x16vt (187, 20”)
[568.1] PupouAkd
[58.J, 58.K] Alavopéag
[58.L] KUAwvdpog xAdng
[58.M] EkxlovioTikd pe Adpa
[58.N] Epnpdobio capwbpo
[58.0] Tepaxiotg
[58.P] (Mévo yia ta povtéAa g oeipdg SD)
ZUAEKTNG PUAAWYV Kal XOpTwV 38”
ZUAAEKTNG PUAAWYV Kal XOpTwYV 42"
[568.Q] Epmpodobio sikpavo
[58.R1, 58.R2] Alacuvdeon avipwong +
Avvapoddtng (PTO)
[58.R3] Auvvapoddtng (PTO)

* Tla TO OUYKEKPIUEVO OTOLXEID, avaTPEE-
Te 0g 60a avaypapovTal oTnV ETIKETA
AVAYVWALONG TOU PNYAVIHATOG.




[1] EN - TECHNICAL DATA
[2] Nominal power *
[3] Revolutions per minute *
[4] Electrical system
[5] Fuel tank capacity
[6] Fronttyres
[7] Rear tyres
[8] Front tyre pressure
[9] Rear tyre pressure
[10] Cutting height
[11] Cutting width
[12] Minimum radius of uncut grass
[13] Cutting means part n.
[14] Forward speed (indicative) at 3000
min-1
[15] Speed limit with snow chains (if fitted)
[16] Loading limit for towing device (Maxi-
mum vertical force)
[17] Loading limit for towing device (Per-
missible towing weight)
[18] Maximum permissible gradient
[19] Dimensions
[20] Length
[21] Length with catcher bag (Length
without catcher bag)
[22] Width
[23] Width with side discharge chute
(Width without side discharge chute)
[24] Height
[25] Machine weight with empty tank *
[26] Sound pressure level (max.)
[27] Measurement uncertainty
[28] Measured acoustic power level
(max.)
[29] Guaranteed acoustic power level
[30] Vibration level at driver's position
(max.)
[31] Vibration level at steering wheel
(max.)
[32] Attachment compatibility table
[32.A] Rear attachments
[32.B] Front attachments
[58] Optional attachments
[58.A1, 58.A2] "Mulching" kit
[58.B] Battery float charger
[58.C] Towing kit
[58.D] Protective canvas cover
[58.E] Rear weights kit
[58.F] Rear discharge safety kit (models
with rear grass catcher only)
[58.G] Snow chains (18”, 20”)
[58.H] Snow/mud wheels (18", 20”)
[58.1] Trailer
[58.J, 58.K] Sprinkler
[58.L] Grass roller
[58.M] Snow blade
[58.N] Front sweeper
[58.0] Shredder
[58.P] (For SD series models only)
Leaf and collector 38”
Leaf and collector 42”
[58.Q] Front rake
[58.R1, 58.R2] Lifting interface + Power
Take-Off (PTO)
[58.R3] Power Take-Off (PTO)

* For specific information, refer to the
information on the machine identification
label.

[1] ES - DATOS TECNICOS
[2] Potencia nominal *
[3] Revoluciones por minuto *
[4] Instalacion eléctrica
[5] Capacidad del depésito carburante
[6] Neumaticos anteriores
[7] Neumaticos posteriores
[8] Presion de inflado anterior
[9] Presién de inflado posterior
[10] Altura de corte
[11] Anchura de corte
[12] Radio minimo de hierba no cortada
[13] Cddigo del dispositivo de corte
[14] Velocidad de avance (indicativa) a
3000 min-1
[15] Limite de velocidad con cadenas
para nieve (si esta previsto el
accesorio)
[16] Limite de carga para el dispositivo de
arrastre (Fuerza vertical maxima)
[17] Limite de carga para el dispositivo de
arrastre (Peso maximo a remolcar)
[18] Inclinacién maxima permitida
[19] Dimensiones
[20] Longitud
[21] Longitud con la bolsa (Longitud sin
la bolsa)
[22] Anchura
[23] Anchura con el deflector de descarga
lateral (Anchura sin el deflector de
descarga lateral)
[24] Altura
[25] Peso de la maquina con el deposito
de combustible vacio *
[26] Nivel de presién acustica (max.)
[27] Incertidumbre de medida
[28] Nivel de potencia acustica medido
(max.)
[29] Nivel de potencia acustica
garantizado
[30] Nivel de vibracién en el puesto del
conductor (max.)
[31] Nivel de vibracién en el volante
(max.)
[32] Tabla para combinar correctamente
los accesorios
[32.A] Accesorios posteriores
[32.B] Accesorios frontales
[58] Accesorios bajo pedido
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] Cargador de bateria de
mantenimiento
[58.C] Kit de arrastre
[568.D] Lona de cobertura
[58.E] Kit de pesos posteriores
[58.F] Kit de proteccion de descarga
posterior (solo para los modelos
con recoleccion posterior)
[58.G] Cadenas para nieve (18", 20”)
[58.H] Ruedas para fango/nieve (18”, 20”)
[58.1] Remolque
[58.J, 58.K] Esparcidor
[58.L] Rodillo para hierba
[58.M] Quitanieves de cuchilla
[58.N] Barredora frontal
[58.0] Trituradora
[58.P] (Solo para modelos de SD series)
Recogedor de hojas y hierba 38”
Recogedor de hojas y hierba 42"
[58.Q] Rastrillo frontal
[58.R1, 58.R2] Conexion para elevacion +
Toma de potencia (TDP)
[58.R3] Toma de potencia (TDP)

* Para conocer el dato especifico, con-
sultar todo lo indicado en la etiqueta de
identificacion de la maquina.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED
[2] Nimivoimsus *
[3] Pooret minutis *
[4] Elektrisisteme
[5] Kutusepaagi maht
[6] Esirehvid
[7] Tagarehvid
[8] Esirehvide rohk
[9] Tagarehvide rohk
[10] Niidukdrgus
[11] Niidulaius
[12] Loikamata rohu minimaalne raadius
[13] Loikeseadme osa nr
[14] Edasilikumise kiirus (soovituslik)
3000 min-1
[15] Kiirusepiirang lumekettidega (kui
need on paigaldatud)
[16] Laadimispiirang vedamisseadmega
(maksimaalne vertikaaljoud)
[17] Laadimispiirang vedamisseadmega
(lubatud haakemass)
[18] Maksimaalne lubatud kalle
[19] M&otmed
[20] Pikkus
[21] Pikkus kogumiskorviga (Pikkus iima
kogumiskorvita)
[22] Laius
[23] Laius koos kulgmise véljalaske
suunajaga (Laius ilma kiilgmise
véljalaske suunajata)
[24] Korgus
[25] Masina mass tiihja paagiga*
[26] Helitase (max)
[27] Ma&dtmisebatapsus
[28] M&odetud akustilise voimsuse tase
(max)
[29] Garanteeritud akustilise vdimsuse
tase (max)
[30] Vibratsioonitase juhikohal (max)
[31] Vibratsioon rooliratta juures (max)
[32] Tarvikute Uhilduvuse tabel
[32.A] Tagumised tarvikud
[32.B] Eesmised tarvikud
[58] Valikulised tarvikud
[58.A1, 58.A2] MultSimiskomplekt
[58.B] Float reziimiga akulaadija
[58.C] Vedamiskomplekt
[568.D] Kaitsev katteriie
[58.E] Tagaraskuste komplekt
[58.F] Tagumise véljalaske ohutuskomp-
lekt (ainult mudelid tagumise
kogumiskorviga)
[68.G] Lumeketid (18", 20”)
[568.H] Lume-/mudarehvid (18", 20”)
[58.1] Jarelhaagis
[58.J, 568.K] Puistur
[58.L] Mururull
[58.M] Teraga lumesahk
[568.N] Esipihkija
[58.0] Purustaja
[58.P] (Uksnes SD seeria mudelitele)
Lehtede kollektor 38”
Lehtede kollektor 42"
[58.Q] Eesmine kaaruti
[58.R1, 58.R2] Tosteliides + jouvotuvoll
(PTO)
[58.R3] jduvotuvall (PTO)

* Lisateabe saamiseks vaadake infot
masina tahistussildilt.




[1] FI- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho *
[3] Kierroksia minuutissa *
[4] Séahkélaitteisto
[5] Polttoainesailion tilavuus
[6] Eturenkaat
[7] Takarenkaat
[8] Tayttdpaine edessa
[9] Tayttopaine takana
[10] Leikkuukorkeus
[11] Leikkuuleveys
[12] Leikkaamattoman ruohon minimisade
[13] Leikkuulaitteen koodi
[14] Ajonopeus (suuntaa antava) kun
3000 min-1
[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla (jos
lisélaite voidaan asentaa)
[16] Kuormitusrajoitus vetolaitteelle
(maksimi pystyvoima)
[17] Kuormitusrajoitus vetolaitteelle
(hinattava maksimipaino)
[18] Suurin sallittu kaltevuus
[19] Koko
[20] Pituus
[21] Pituus séakin kanssa (Pituus ilman
sakkia)
[22] Leveys
[23] Leveys sivutyhjennyksen
lappéakorkin kanssa (Leveys iiman
sivutyhjennyksen lappakorkkia)
[24] Korkeus
[25] Laitteen kuivapaino *
[26] Aédnenpainetaso (maks.)
[27] Epétarkka mittaus
[28] Mitattu &anitehotaso (maks.)
[29] Taattu aanitehotaso
[30] Térinataso ohjauspaikalla (maks.)
[31] Téarinataso ohjauspyérélla (maks.)
[32] Lisavarusteiden yhdistamistaulukko
[32.A] Taakse asennettavat lisdvarusteet
[32.B] Eteen asennettavat lisdvarusteet
[58] Tilattavat lisdvarusteet
[58.A1, 58.A2] Silppuamissarja
[58.B] Yliapitoakkulaturi
[58.C] Hinaussarja
[58.D] Suojakangas
[58.E] Takapainojen sarja
[58.F] Takatyhjennyksen suojasarja
(vain malleissa joissa keruu
tapahtuu takaa)
[58.G] Lumiketjut (18”, 20”)
[58.H] Muta-/talvipyérat (18”7, 20”)
[58.1] Peravaunu
[58.J, 58.K] Levitin
[58.L] Nurmikkojyra
[58.M] Lumiaura
[58.N] Etulakaisulaite
[58.0] Silppuri
[58.P] (Vain malleille SD series)
Lehtien ja ruohon keraaja 38”
Lehtien ja ruohon keraaja 42”
[58.Q] Etuharavalaite
[58.R1, 58.R2] Nostolaite + Voimanotto
(PTO)
[58.R3] Voimanotto (PTO)

* Kyseinen tieto on katsottava koneen
tunnistustarrasta.

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES
[2] Puissance nominale *
[3] Tours par minute *
[4] Circuit électrique
[5] Capacité du réservoir de carburant
[6] Pneus avant
[7] Pneus arriere
[8] Pression de gonflage avant
[9] Pression de gonflage arriere
[10] Hauteur de tonte
[11] Largeur de tonte
[12] Rayon minimal de I'herbe non taillée
[13] Code organe de coupe
[14] Vitesse d'avancement (indicative) & 3 000
min-1
[15] Limite de vitesse avec chaines a neige (si
cet accessoire est prévu)
[16] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (Force verticale maximum)
[17] Limite de charge pour dispositif de remor-
quage (Poids maximum remorquable)
[18] Inclinaison maximum autorisée
[19] Dimensions
[20] Longueur
[21] Longueur avec sac (Longueur sans sac)
[22] Largeur
[23] Largeur avec déflecteur d'éjection latérale
(Largeur sans déflecteur d'¢jection
latérale)
[24] Hauteur
[25] Masse de la machine avec réservoir vide *
[26] Niveau de pression sonore (max.)
[27] Incertitude de la mesure
[28] Niveau de puissance sonore mesuré
(max.)
[29] Niveau de puissance sonore garanti
[30] Niveau de vibration au poste de conduite
(max.)
[31] Niveau de vibration au volant (max.)
[32] Tableau pour la combinaison correcte des
accessoires
[32.A] Accessoires arriére
[32.B] Accessoire frontaux
[58] Accessoires sur demande
[58.A1, 58.A2] Kit « mulching »
[58.B] Chargeur de maintien batterie
[58.C] Kit remorquage
[568.D] Housse de protection
[58.E] Kit poids arriere
[58.F] Kit de protection d'éjection arriére
(seulement pour les modéles avec
ramassage arriere)
[58.G] Chaines a neige (18, 20")
[58.H] Roues boue / neige (18", 20")
[58.1] Remorque
[58.J, 58.K] Epandeur
[58.L] Rouleau pour herbe
[58.M] Chasse-neige a lame
[58.N] Balayeuse frontale
[58.0] Broyeur
[58.P] (Seulement pour les modéles SD series)
Balai de ramassage feuilles et herbe 38”
Balai de ramassage feuilles et herbe 42”
[58.Q] Rateau frontal
[58.R1, 58.R2] Interface de levage + Prise de
puissance (PTO)
[58.R3] Prise de puissance (PTO)

* Pour les données spécifiques, se référer aux
indications reportées sur I'étiquette d'identifi-
cation de la machine.

[1] HR - TEHNICKI PODACI
[2] Nominalna snaga *
[3] Okretaji u minuti *
[4] Elektricni sustav
[5] Kapacitet spremnika goriva
[6] Prednje gume
[7] Straznje gume
[8] Tlak u prednjim gumama
[9] Tlak u straznjim gumama
[10] Visina ko$nje
[11] Sirina ko$nje
[12] Minimalni promjer nepoko$ene trave
[13] Sifra nozeva
[14] Brzina kretanja (priblizna) na
3000 min-1
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za
snijeg (ako ta oprema postoji)
[16] Grani¢no opterecenje uredaja za
vucéu (maksimalna vertikalna snaga)
[17] Grani¢no opterecenje uredaja za
vuéu (maksimalna tezina vuce)
[18] Najvedi dozvoljeni nagib
[19] Dimenzije
[20] Duljina
[21] Duljina s kosarom (Duljina bez
kosare)
[22] Sirina
[23] Sirina s usmjerivaéem bo¢nog izbaci-
vanja (Sirina bez usmjerivaca bo¢nog
izbacivanja)
[24] Visina
[25] Masa stroja s praznim spremnikom *
[26] Razina zvuénog tlaka (max.)
[27] Kolebanje mjerenja
[28] Izmjerena razina zvuénog tlaka (max.)
[29] Zajaméena razina zvuénog tlaka
[30] Razina vibracija na mjestu vozaca
(max.)
[31] Razina vibracija na upravlja¢u (max.)
[32] Tablica za pravilnu kombinaciju
dodatne opreme
[32.A] Straznja dodatna oprema
[32.B] Prednja dodatna oprema
[58] Dodatna oprema na zahtjev
[58.A1, 58.A2] Komplet za “maléiranje”
[58.B] Punjaé baterija za odrzavanje
[58.C] Komplet za vucu
[58.D] Zastitna cerada
[58.E] Komplet straznjih utega
[58.F] Komplet zastite straznjeg izbaciva-
nja (samo za modele sa straznjim
sakupljanjem)
[58.G] Lanci za snijeg (18", 20”)
[58.H] Kotaci za blato/snijeg (18”, 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Rasipac
[568.L] Valjak za travu
[58.M] Noz za ¢iSéenije snijega
[58.N] Prednja ¢etka
[58.0] Priklju¢ak za ko$nju nekultivirane
trave
[58.P] (Samo za modele serije SD)
Sakuplja¢ lis¢a i trave 38”
Sakupljaé lis¢a i trave 42”
[68.Q] Prednje grablje
[58.R1, 58.R2] Sucelje za podizanje +
Prikljuéno vratilo (PTO)
[58.R3] Priklju¢no vratilo (PTO)

* Zatocan podatak pogledajte $to je nave-
deno na identifikacijskoj etiketi stroja.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK
[2] Névleges teljesitmény *
[3] Percenkénti fordulatszam *
[4] Elektromos rendszer
[5] Uzemanyagtartaly kapacitasa
[6] Els6é gumiabroncsok
[7] Hatsé gumiabroncsok
[8] Els6 guminyomas
[9] Hatsé guminyomas
[10] Vagasi magassag
[11] Vagasi szélesség
[12] Nem levagott fii minimalis sugara
[13] Véagoszerkezet kodja
[14] Haladasi sebesség (hozzavetéleges)
3000 min-1-en
[15] Sebességkorlatozas hoélanccal (ha
van ilyen tartozék)
[16] Vontatdszerkezet terhelési korlatozas
(Maximalis fliggdleges eré)
[17] Vontatoszerkezet terhelési korlatozas
(Maximalis vontathaté suly)
[18] Megengedett maximalis délés
[19] Méretek
[20] Hossz
[21] Hossz zsékkal (Hossz zsak nélkul)
[22] Szélesség
[23] Szélesség oldalso kihordd tereldle-
mezzel (Szélesség oldalsé kihordd
terel6lemez nélkil)
[24] Magassag
[25] A gép témege Ures tartallyal *
[26] Hangnyomasszint (max.)
[27] Mérési bizonytalansag
[28] Mért hangerészint (max.)
[29] Garantalt hangerészint
[30] Rezgésszint a vezetéulésnél (max.)
[31] Rezgésszint a kormanynal (max.)
[32] Tablazat a tartozékok helyes éssze-
rakasahoz
[32.A] Hatso tartozékok
[32.B] Oldalso tartozékok
[58] Igényelt tartozékok
[58.A1, 58.A2] Mulcsozd készlet
[58.B] Fenntartd akkumulatortélté
[58.C] Vontatokészlet
[58.D] Takarévaszon
[58.E] Hatso sulykészlet
[58.F] Hatso kihordas védéelem készlet
(csak hatso kihorddst modelleknél)
[58.G] Hoélanc (187, 20”)
[58.H] Sar-/hdkerekek (18”7, 20”)
[58.1] Utanfuté
[58.J, 58.K] Szoro
[58.L] Flihenger
[58.M] Hotoldlap
[58.N] Frontoldali kefe
[58.0] Apritd
[58.P] (Csak az SD sorozat modelljeihez)
Fu- és avargy(jté 38”
FU- és avargyjté 42”
[58.Q] Frontoldali gereblye
[58.R1, 58.R2] Emel§ interfész + er6leadd
(TLT)
[58.R3] Erdleado (TLT)

* A specifikus adatokat a gép azonositd
cimkéjén talalja.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
[2] Vardiné galia *
[3] Apsisukimai per minute *
[4] Elektros sistema
[5] Degaly bako talpa
[6] Priekinés padangos
[7] Galinés padangos
[8] Priekiniy padangy slégis
[9] Galiniy padangy slégis
[10] Pjovimo aukstis
[11] Pjovimo plotis
[12] Maziausias nenupjautos Zolés
spindulys
[13] Pjovimo jrenginio kodas
[14] Padavimo greitis (apytikslis) 3 000
min-1
[15] Greiéio apribojimas su sniego grandi-
némis (jeigu numatytas priedas)
[16] Vilkimo jtaiso apkrovos riba (didziau-
sia vertikali jéga)
[17] Vilkimo jtaiso apkrovos riba (didziau-
sias vilkimo svoris)
[18] Didziausias leistinas nuolydis
[19] Matmenys
[20] ligis
[21] ligis su maiSu (ilgis be maiso)
[22] Plotis
[23] Plotis su Soniniu iSmetimo deflek-
toriumi (plotis be $oninio iSmetimo
deflektoriaus)
[24] Aukstis
[25] Masinos svoris, kai bakas tusc¢ias*
[26] Garso slegio lygis (didz.)
[27] Matavimo netikslumas
[28] ISmatuotas garso galios lygis (didz.)
[29] Garantuotas garso galios lygis
[30] Vairuotojo sédynés vibracijos lygis
(didz.)
[31] Vibracijos lygis prie vairo (didz.)
[32] Teisingos priedy kombinacijos lentelé
[32.A] Galiniai priedai
[32.B] Priekiniai priedai
[58] Papildomi priedai
[58.A1, 58.A2] Mul€iavimo komplektas
[58.B] Akumuliatoriaus palaikymo
ikroviklis
[58.C] Vilkimo komplektas
[58.D] Brezentas
[58.E] Galiniy svarsciy komplektas
[58.F] Galinio iSmetimo apsaugos kom-
plektas (tik modeliams su galiniu
surinkimu)
[58.G] Sniego grandinés (18", 20”)
[58.H] Ratai purvui/ sniegui (18, 20”)
[58.1] Priekaba
[58.J, 58.K] Barstytuvas
[58.L] Volas Zolei
[58.M] Peilinis sniego valytuvas
[58.N] Slavimo masina su priekine $luota
[58.0] Smulkintuvas
[58.P] (Tik SD serijos modeliams)
Lapy ir Zolés surinkéjas 38”
Lapy ir Zolés surinkéjas 42”
[58.Q] Priekinis gréblys
[58.R1, 58.R2] Kélimo sistema + Galios
teikimo velenas (GTV)
[58.R3] Galios teikimo velenas (GTV)

* Deél konkreciy duomeny zidreti, kas nuro-
dyta jrenginio identifikavimo etiketéje.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda *

[3] Apgriezieni minaté *

[4] Elektriska iekarta

[5] Degvielas tvertnes tilpums

[6] Prieksejas riepas

[7] Aizmuguréjas riepas

[8] Priekséjais gaisa spiediens

[9] Aizmuguréjais gaisa spiediens

[10] GrieSanas augstuma reguléSana

[11] GrieSanas platuma regulé$ana

[12] Minimalais nenoplautas zales radiuss

[13] GrieSanas mehanisma kods

[14] ParvietoSanas atrums (aptuvens)
3000 min.-1

[15] Atruma ierobezojums ar sniega kédém
(ja piederums ir paredzéts)

[16] GrieS8anas mehanisma maksimala
nestspéja (maksimalais vertikalais
spéeks)

[17] GrieSanas mehanisma maksimala
nestspéja (maksimalais buksésanas
svars)

[18] Maksimalais pielaujamais slipums

[19] Izmeri

[20] Garums

[21] Garums ar maisu (garums bez maisa)

[22] Platums

[23] Platums ar saniskas izmesanas
deflektoru (platums bez saniskas
izmesanas deflektora)

[24] Augstums

[25] Masinas masa ar tukSu tvertni *

[26] Maksimalais spiediena limenis (maks.)

[27] Mérjuma klada

[28] Maksimalais izméritais skanas spie-
diena lTmenis (maks.)

[29] Garantétais skanas spiediena limenis

[30] Vibraciju limenis vaditaja vieta (maks.)

[31] Vibraciju limenis pie stires (maks.)

[32] Tabula pareizai piederumu savieno-
Sanai

[32.A] Aizmuguréjie piederumi

[32.B] Priek$gjie piederumi

[58] Piederumi péc pieprasijuma

[58.A1, 58.A2] “Muléésanas” komplekts

[58.B] Akumulatora uzturé$anas ladésana

[58.C] Vilksanas komplekts

[58.D] Parvalks

[568.E] Aizmuguréjo svaru komplekts

[58.F] Aizmuguréjas izmesanas aizsar-

gkomplekts (tikai modeliem ar
aizmuguréjo savaksanu)

[58.G] Sniega kédes (18", 20”)

[58.H] Dublu/sniega riteni (18", 20”)

[58.1] Piekabe

[58.J, 58.K] Izkliedétajs

[58.L] Zales rullis

[58.M] Sniega tiritajs ar vérstuvi

[58.N] Priek$pusé novietots slaucitajs

[58.0] Smalcinasanas iekarta

[58.P] (Tikai SD sérijas modeliem)

Lapu un zales savacéjs 38"
Lapu un zales savaceéjs 42"
[58.Q] Priek$é&jais grabeklis
[58.R1, 58.R2] PacelSanas kontaktvirsma +
Jaudas nonemsana (PTO)
[58.R3] Jaudas nonemsana (PTO)

* Attieciba uz So konkréto informaciju,
atsaukties uz to, kas noradita uz ierices
identifikacijas marké&juma.




[1] MK - TEXHU4KM NOJATOLIU
[2] HommnHanHa MokHocT *
[3] BpTemu Bo MuHyTa *
[4] EnekTpuyeH crctem
[5] Kanauuet Ha pesepBoapoT 3a rop1eo
[6] MpepHu rymmn
[7] 3agHu rymm
[8] MpuTHCOK BO NpesHuTe rymm
[9] MpuTHCOK BO 3aaHMTE rymu
[10] BucuHa Ha Kocerbe
[11] WnpuHa Ha Kocerbe
[12] MuHMManeH pasuyc Ha HeKoceHa Tpesa
[13] Ceumno pen 6p.
[14] NpepHa 6panta (MHanKaTveHa) Ha 3000 MuH-1
[15] OrpaHudyBarbe Ha Gp3uHaTa co aHum 3a
CHer (OKONKY 1Ma)
[16] OrpaHudyBarbe Ha ONTOBaPYBarbETO
3a ypeqoT 3a Brievetbe (MaxcumanHa
BepTMKaHa c1na)
[17] OrpanundyBatrbe Ha ONTOBapyBatbEeTO 32
YPEAoT 3a BNievetbe ([J03BoneHa TemmHa Ha
B/IeYetbe)
Makc1manta 4o3BoNeHa KocHHa
[meHann
[JonwnHa
[lom#nHa co Kopna 3a Tpesa (JomkuHa 6e3
Kopna 3a TpeBa)
[22] WnpuHa
[23] LWupuHa co fedneKTop 3a CTPaHN4HO
uchpnatbe (LLnprHa Ge3 aednextop 3a
CTpaHW4HO Uchpnarbe)
[24] TemuHa
[25] TemuHa Ha MaluKMHaTa co npaseH pesepeoap *
[26] HWBO Ha 3BY4EH MPUTUCOK (MaKc.)
[27] MepHa HecurypHocT
]
]
]

[18
[19
20
21

[28] HuBO Ha M3MepeHa 3By4Ha MOKHOCT (MaKc.)

[29] HuBo Ha 3arapaHTHpaHa 3By4Ha MOKHOCT

[30] HuBO Ha BUGpaLmja Ha MECTOTO Ha BO3a4OT

(makc.)
[31] HuBO Ha BUGpaLmja Ha ynpaByBaYoT (MaKc.)
[32] TaGena 3a KOMNATUGUAHOCT Ha OMOAHUTENHA
onpema

[32.A] 3apHa fOMONHUTENHA ONpema

[32.B] MMpeaHa aononHuTeNHa onpema

[58] OnuuoHanHa AoNoAHUTENHA Onpema

[58.A1,58.A2] Cer 3a ,Mynumparbe"

[58.B] MonHay 3a oApiyBatbe Ha HanonHeTocTa Ha
aKymynaTopoT

[568.C] Cert 3a Bnevetbe

[58.D] 3awtntHO NAatHo

[58.E] Cer 3a 3agHa Kopna 3a ToBap

[58.F] CeT 3a 6e36e[HOCT 3a 3aAHO MChpnare
(camo 3a Mojenm co 3afiHa Kopna 3a Tpesa)

[68.G] JlaHum 3a cHer (18", 20%)

[58.H] Tymu 3a cHer/kan (18", 20)

[58.1] Mpukonka

[58.J, 58.K] Mpckanka

[58.L] Banjak 3a TpeBa

[58.M] CeumBo 3a cHer

[58.N] MpepaeH unctay

[58.0] LWpenep

[58.P] (Camo 3a mogenm co SD cepuja)
Cobupay Ha mcja 38"
Cobwpay Ha nucja 42"

[58.Q] MpeaHo rpe6no

[58.R1, 58.R2] MopurHysayka nnatgopma +

KanauwteT Ha nogurarse (PTO)
[58.R3] HanauuTet Ha noguratbe (PTO)

* 3a noseke MHHOPMALMK MOMEAHETE ja 03HaKaTa
33 WAEHTUDMKALM]a Ha MaLKHaTa.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
[2] Nominaal vermogen *
[3] Toeren per minuut *
[4] Elektrische installatie
[5] Vermogen brandstofreservoir
[6] Voorbanden
[7] Achterbanden
[8] Bandenspanning vooraan
[9] Bandenspanning achteraan
[10] Maaihoogte
[11] Maaibreedte
[12] Minimum straal ongemaaid gras
[13] Code snijgroep
[14] Voortbewegingssnelheid (indicatief) bij
3000 min-1
[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien voorzien accessoire)
[16] Laadlimiet voor aandrifinrichting
(Maximale verticale kracht)
[17] Laadlimiet voor aandrifinrichting
(Trekbaar maximaal gewicht)
[18] Toegestane maximum inclinatie
[19] Afmetingen
[20] Lengte
[21] Lengte met zak (Lengte zonder zak)
[22] Breedte
[23] Breedte met zijdelingse aflaatde-
flector (Breedte zonder zijdelingse
aflaatdeflector)
[24] Hoogte
[25] Massa van de machine met lege tank *
[26] Geluidsdrukniveau (max.)
[27] Meetonzekerheid
[28] Gemeten geluidsdrukniveau (max.)
[29] Gegarandeerd geluidsvermogen-
niveau
[30] Trillingsniveau op de bestuurders-
plaats (max.)
[31] Trillingsniveau op het stuur (max.)
[32] Tabel voor de correcte combinatie van
de accessoires
[32.A] Accessoires achteraan
[32.B] Frontale accessoires
[58] Accessoires op verzoek
[58.A1, 58.A2] Kit “Melching”
[58.B] Batterijlader voor behoud
[58.C] Trekset
[58.Do] Afdekzeil
[58.E] Set gewichten achteraan
[58.F] Beschermingskit aflaat achteraan
(enkel voor modellen met opvang
achteraan)
[58.G] Sneeuwkettingen (187, 20”)
[58.H] Modderwielen/sneeuwwielen (18",
20”)
[58.1] Aanhanger
[58.J, 58.K] Verspreider
[58.L] Rol voor gras
[58.M] Sneeuwruimer met sneeuwschuif
[58.N] Frontale veger
[58.0] Hakselaar
[58.P] (Enkel voor modellen SD series)
Opvanger voor bladeren en gras 38”
Opvanger voor bladeren en gras 42"
[58.Q] Frontale hark
[58.R1, 58.R2] Lift-interface + Aftakas
(PTO)
[58.R3] Aftakas (PTO)

* Voor het specifieke gegeven wordt
verwezen naar wat is aangeduid op het
identificerende etiket van de machine.

[1] NO - TEKNISKE DATA
[2] Nominell effekt *
[3] Omdreininger per minutt *
[4] Elektrisk anlegg
[5] Drivstofftankens kapasitet
[6] Dekk framme
[7] Dekk bak
[8] Trykk ved oppblasing framme
[9] Trykk ved oppblasing bak
[10] Klippehoyde
[11] Klippebredde
[12] Minste radius til ikke klippet gress
[13] Kode til klippeenheten
[14] Hastighet ved framdrift (veiledende)
ved 3000 min-1
[15] Hastighetsbegrensning med
snokjetting (dersom dette tilbehoret
forutsettes)
[16] Lastbegrensning for trekkanordnin-
gen (Maksimal vertikal effekt)
[17] Lastbegrensning for trekkanordnin-
gen (Maksimal vekt som kan taues)
[18] Maksimal tillatt helning
[19] Dimensjoner
[20] Lengde
[21] Lengde med sekk (Lengde uten sekk)
[22] Bredde
[23] Bredde med deflektor for temming
pa siden (Bredde uten deflektor for
temming pa siden )
[24] Hoyde
[25] Maskinvekt med tom tank*
[26] Lydtrykkniva (maks.)
[27] Maleusikkerhet
[28] Malt lydeffektniva (maks.)
[29] Garantert lydeffektniva
[30] Niva for vibrasjoner ved sjaferens
sete (maks.)
[31] Niva for vibrasjoner ved rattet (maks.)
[32] Tabell for riktig kombinasjon av
tilbehor
[32.A] Tilbeher bak
[32.B] Tilbeher framme
[58] Ekstrautstyr etter forespersel
[58.A1, 58.A2] Sett for “mulching”
[58.B] Batterilader for opprettholdelse
[58.C] Sett for trekking
[58.D] Presenning for tildekking
[58.E] Sett for vekter framme
[58.F] Sett for beskyttelse av utslipp bak
(kun for modellene med oppsam-
ling bak)
[68.G] Snekjetting (18”, 20”)
[58.H] Dekk for gjgrme/sng (18", 20”)
[58.1] Tilhenger
[58.J, 58.K] Spreder
[58.L] Plenrull
[58.M] Sneplog med skjeer
[58.N] Feiemaskin med koster framme
[58.0] Kutter
[58.P] (Kun for modellene i SD seriene)
Oppsamler av blader og gress 38”
Oppsamler av blader og gress 42”
[58.Q] Rake framme
[58.R1, 58.R2] Grensesnitt for lofting +
Kraftuttak (PTO)
[58.R3] Kraftuttak (PTO)

* For den spesifikke dataen, se hva som
er angitt pa etiketten for identifikasjon av
maskinen.




[1] PL - DANE TECHNICZNE
[2] Moc znamionowa *
[3] Obroty na minutg *
[4] Instalacja elektryczna
[5] Pojemnos¢ zbiornika paliwa
[6] Opony przednie
[7] Opony tylne
[8] Cisnienie przednich opon
[9] Cisnienie tylnych opon
[10] Wysoko$¢ koszenia
[11] Szerokosc¢ koszenia
[12] Minimalny promien nieskoszonej trawy
[13] Kod urzadzenia tngcego
[14] Predkos¢ jazdy (orientacyjna) przy 3000
min-1
[15] Limit predkosci z taricuchami $niegowymi
(jesli przewidziano)
[16] Limit obcigzenia dla urzgdzenia holowni-
czego (maksymalna sita pionowa)
[17] Limit obcigzenia dla urzgdzenia holowni-
czego (maksymalna masa przyczepy)
[18] Maksymalne dozwolone nachylenie
[19] Wymiary
[20] Dtugos¢
[21] Dtugos¢ z pojemnikiem (diugosé bez
pojemnika)
[22] Szerokos¢
[23] Szerokos¢ z deflektorem bocznego wy-
rzutu (szerokos$¢ bez deflektora bocznego
wyrzutu )
[24] Wysoko$¢
[25] Waga urzgdzenia z pustym zbiornikiem
paliwa *
[26] Poziom cisnienia akustycznego (maks.)
[27] Btad pomiaru
[28] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(maks.)
[29] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[30] Poziom drgan na miejscu kierowcy (maks.)
[31] Poziom drgan na kierownicy (maks.)
[32] Tabela prawidtowego potaczenia
akcesoriow
[32.A] Akcesoria tylne
[32.B] Akcesoria przednie
[58] Akcesoria na zaméwienie
[58.A1, 58.A2] Zestaw ,mulching”
[58.B] tadowarka akumulatora
[58.C] Zestaw do holowania
[58.D] Pokrowiec
[58.E] Zestaw tylnych obcigznikéw
[58.F] Zestaw ostony tylnego wyrzutu trawy
(tylko do modeli z tylnym pojemnikiem
na trawe)
[58.G] tancuchy $niegowe (18", 20")
[58.H] Kota bfotne/$niezne (18”, 20”)
[58.1] Przyczepa
[58.J, 58.K] Rozrzutnik
[58.L] Walec do trawy
[58.M] Ptug $niezny
[58.N] Przednia zamiatarka
[58.0] Rozdrabniacz
[58.P] (Tylko do modeli SD series)
Zbieracz do lisci i trawy 38”
Zbieracz do lisci i trawy 42”
[58.Q] Przednia zgrabiarka
[58.R1, 58.R2] Interfejs podnoszenia + Przy-
stawka odbioru mocy (PTO)
[58.R3] Przystawka odbioru mocy (PTO)

* Aby uzyskac¢ szczegotowe dane, odnies¢ sie
do informacji wskazanych na etykiecie identy-
fikacyjnej maszyny.

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal *
[3] Rotagdes por minuto *
[4] Sistema elétrico
[5] Capacidade do tanque de combustivel
[6] Pneus dianteiros
[7] Pneus traseiros
[8] Press&o de enchimento dianteiro
[9] Presséo de enchimento traseiro
[10] Altura de corte
[11] Largura de corte
[12] Raio minimo da relva ndo cortada
[13] Cddigo do dispositivo de corte
[14] Velocidade de avanco (indicativa) a
3000 min-1
[15] Limite de velocidade com correntes de
neve (se o acessorio estiver incluido)
[16] Limite de carga para dispositivo de
tracdo (Forca vertical maxima)
[17] Limite de carga para dispositivo de
trag&o (Peso méximo rebocavel)
[18] Inclinagdo maxima permitida
[19] Dimensoes
[20] Comprimento
[21] Comprimento com saco (Comprimento
sem saco)
[22] Largura
[23] Largura com defletor de descarga
lateral (Largura sem defletor de
descarga lateral)
[24] Altura
[25] Massa da maquina com reservatoério
vazio *
[26] Nivel de pressao acustica (max.)
[27] Incerteza de medicao
[28] Nivel de poténcia acustica medido
(méx.)
[29] Nivel de poténcia acustica garantido
[30] Nivel de vibragdes no posto de condu-
G&0o (max.)
[31] Nivel de vibragdes no volante (max.)
[32] Tabela para a combinagéao correta dos
acessorios
[32.A] Acessorios traseiros
[32.B] Acessorios dianteiros
[58] Acessorios a pedido
[58.A1, 58.A2] Kit “mulching”
[58.B] Carregador de bateria de manu-
tengao
[58.C] Kit de tragao
[58.D] Lona de cobertura
[58.E] Kit de pesos traseiros
[58.F] Kit de protecao de descarga traseira
(apenas para os modelos com
recolha traseira)
[568.G] Correntes de neve (18", 20”)
[58.H] Rodas para lama/neve (18, 20”)
[58.1] Reboque
[58.J, 58.K] Distribuidor
[58.L] Rolo para relva
[58.M] Limpa-neves com lamina
[58.N] Pa frontal
[58.0] Retalhadora
[58.P] (apenas para os modelos SD series)
Recolhedor de folhas e relva 38”
Recolhedor de folhas e relva 42"
[58.Q] Grade frontal
[58.R1, 58.R2] Interface de elevagéo +
Tomada de forga (TDF)
[58.R3] Tomada de forga (TDF)

* Para este dado, consulte a indicacao na
etiqueta de identificagdo da maquina.

[1] RO - DATE TEHNICE
[2] Putere nominala *
[3] Rotatii pe minut *
[4] Instalatie electrica
[5] Capacitatea rezervorului de carburant
[6] Anvelope fatd
[7] Anvelope spate
[8] Presiunea de umflare fata
[9] Presiunea de umflare spate
[10] Inaltimea de taiere
[11] Latimea de tdiere
[12] Raza minima de iarba netaiata
[13] Codul dispozitivului de taiere
[14] Viteza de naintare (orientativa) la
3000 min-1
[15] Limita de viteza cu lanturi de zapada
(daca acest accesoriu exista in dotare)
[16] Limita de sarcina pentru dispozitivul
de tractare (Forta verticald maxima)
[17] Limita de sarcina pentru dispoziti-
vul de tractare (Masa remorcabila
maxima)
[18] inclinarea maxima admisa
[19] Dimensiuni
[20] Lungime
[21] Lungime cu sac (Lungime fara sac)
[22] Latime
[23] Latime cu deflector de evacuare lateral
(Latime fara deflector de evacuare
lateral)
[24] Inaltime
[25] Greutatea masinii cu rezervorul gol *
[26] Nivelul de presiune sonora (max.)
[27] Nesiguranta in masurare
[28] Nivelul de putere acustica masurat
(max.)
[29] Nivelul de putere acustica garantat
[30] Nivelul de vibratii pe locul soferului
(max.)
[31] Nivelul de vibratii pe volan (max.)
[32] Tabel pentru combinarea corecta a
accesoriilor
[32.A] Accesorii posterioare
[32.B] Accesorii frontale
[58] Accesorii la cerere
[58.A1, 58.A2] Kit pentru mulci
[58.B] Incarcétor baterii pentru intretinere
[58.C] Kit tractare
[58.D] Prelata de acoperire
[58.E] Kit greutati posterioare
[58.F] Kit de protectie pentru evacuare
posterioara (doar pentru modelele
cu sistem de colectare in spate)
[58.G] Lanturi de zépada (18", 20”)
[58.H] Roti de noroi/iarna (18", 20”)
[58.1] Remorca
[58.J, 58.K] Dispozitiv de imprastiere
[58.L] Cilindru pentru iarba
[58.M] Utilaj de deszapezire cu lama
[58.N] Maturator frontal
[58.0] Tocator
[58.P] (Numai pentru modelele din seria
SD)

Colector de frunze si iarba 38”
Colector de frunze si iarba 42”
[568.Q] Grebla frontala
[58.R1, 58.R2] Interfata de ridicare+ Priza
de putere (PTO)
[58.R3] Priza de putere (PTO)

* Pentru date specifice, consultati infor-
matiile de pe eticheta de identificare a
masinii.




[1] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[2] HomrHanbHas MOLHOCTb *

[3] Yacrora BpateHms *

[4] SnekTpnyeckas cuctema

[5] O6bem TonAmMBHOO Haka

[6] Mepeanme WiHbI

[7] 3aaHue WrHbI

[8] [laBnerue B nepeaHmx WnHax

[9] [laBnenue B 3afiHMX LWKHAX

[10] Bebicota cralmBaHus

[11] LLmnpuHa crawmsaHm1a

[12] MuHMManbHbIM paamyc HECKOLLEHHOM TPaBbl

[13] ApTuKyn pexyLLero NpucrnocoBeHms

[14] CropocTb fBreHus (npumepHas) Ha 3000
06/MMH

[15] MpepaenbHas CKOPOCTb C LENAMM NPOTH-
BOCKO/IbMEHMA (€C/IM NPeayCMOTPEHbI)

[16] MpepnenbHas Harpy3Ka Ha GyKCMpOBOYHOE
YCTPOCTBO (MaKcumanbHas BepTUKanbHas
cvna)

[17] MpepensHas Harpy3aka Ha 6yKCMpOBOYHOE
YCTPOMCTBO (MaKcumanbHbIi GyKCHpyeMbli
BEC)

[18] MaKcumansHO AONYCTUMBIA HAKOH

[19] FaGapuTbl

[20] AnuHa

[21] AnnHa ¢ TpaBocGopHIMKOM ([imHa 6e3
TPaBOCGOPHUKA)

[22] LunpuHa

[23] LLupuHa ¢ fecdnekTopom 6oKOBOrO BbIGpOCA
(LLInpuHa 6e3 pedpneKTopa 6OKOBOTO BbIGPOCa)

[24] Beicota

[25] Bec nspenna 6es Tonmea *

[26] YpoBeHb 3ByKOBOrO AaBNEHNs (MaKC.)

[27] HetouHocTb paamepos

[28] N3MepeHHbIi ypOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
(maKc.)

[29] MapaHTMpOBaHHbIM YPOBEHb 3BYKOBOI
MOLLHOCTH

[30] YpoBeHb B1GpaLWii Ha MecTe onepaTopa
(maxc.)

[31] YpoBeHb BUGPaLWiA Ha pyne (MaKc.)

[32] TabauLa COBMECTUMOCTH ONONHUTENbHBIX
NpUHAANEKHOCTEN

[32.A] 3apHue npuHaANeRHOCTH

[32.B] MepepaHue npuHagnekHoCTH

[58] OnupoHanbHble NPUHAAIEKHOCTH

[68.A1,58.A2] KomnaeKT Ans Myb4MpoBaHa

[68.B] MoasepmmBatoLLee 3apsAHOE YCTPOUCTBO

[58.C] HomnneKT gna 6yKCMpoBKM

[58.D] YkpbiBHO# GpeseHT

[58.E] HomnnekT 3agHero 6annacta

[58.F] KomnneKT orpampaeHua 3aaHero bipoca

(TO/IbKO AN15 MOZENEN ¢ 3aAHMUM COOPOM)

[68.G] Llenu npoTuBocKonbieHma (18", 20")

[58.H] Ipasesble / cHerosble Koneca (187, 20”)

[58.1] Mpuuen

[58.J, 58.K] Pasbpacbiatenb

[58.L] CapoBbiit KaToK

[568.M] LLIHEKOPOTOPHbIM CHErOOYUCTUTEND

[68.N] ®poHTanbHas WeTKa

[58.0] Usmenbumntens

[58.P] (tonsko ans mogenesi cepun SD)

CHopLUMK TpaBbl M MCTbeB 38”
COOpLUMK TpaBbl M IMCTbEB 42”

[568.Q] ®poHTanbHbIe rpadam

[68.R1, 58.R2] MopgbemHblit aganTep + 0T60p

mouyHocTn (MOM)

[58.R3] ot60p MowHocTH (MOM)

* [1nA nony4eHUA KOHKPETHBIX 3HaYeHNit 06paLLait-
TECb K MAEHTUDMKALMOHHOM TABNMYKE MalLWHbI.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
[2] Nominalny vykon
[3] Otacky za minutu
[4] Elektrointalacia
[5] Kapacita palivovej nadrze
[6] Predné pneumatiky
[7] Zadné pneumatiky
[8] Tlak nahustenia prednych pneumatik
[9] Tlak nahustenia zadnych pneumatik
[10] Vyska kosenia
[11] Sirka kosenia
[12] Minimalny akény radius otacania
[13] Kod kosiaceho zariadenia
[14] Rychlost jazdy (indikativna) pri ot.
3000 min-1
[15] Rychlostny limit so snehovymi retaza-
mi (ak su sucastou prislusenstva
[16] Limit nakladu pre tazné zariadenie
(maximalne vertikalne zatazenie
[17] Limit nékladu pre tazné zariadenie
(maximalna hmotnost pre tahanie
[18] Maximalny povoleny naklon
[19] Rozmery
[20] Dizka
[21] Dizka s koom (dizka bez koga)
[22] Sirka
[23] Sirka s vychylovadom boéného
vyhadzovania ($irka bez vychylovaca
boéného vyhadzovania
[24] Vyska
[25] Hmotnost stroja s prazdnou nadrzou
[26] Urove akustického tlaku
[27] Nepresnost merania
[28] Merana uroven akustického vykonu
[29] Garantovana Urover akustického
vykonu
[30] Uroven vibracii na mieste vodiéa
[31] Uroven vibracii pri volante
[32] Tabulka pre spravne kombinacie
prislusenstva
[32.A] Zadné prislusenstvo
[32.B] Celné prislusenstvo
[58] Prislusenstvo na poziadanie
[58.A1, 58.A2] Suprava ,mul¢ovanie®
[568.B] Udrziavacia nabijacka akumulatora
[58.C] Suprava tazného zariadenia
[58.D] Krycia plachta
[58.E] Suprava zadnych zavazi
[58.F] Ochranna suprava zadného
vyhadzovania (len pri modeloch so
zadnym zberom)
[58.G] Snehové retaze (18", 20”)
[58.H] Kolesa do blata / snehu (18”, 20”)
[58.1] Privesny vozik
[58.J, 58.K] Posypavaé
[58.L] Valec na valcovanie travy
[568.M] Snehova radlica
[58.N] Celny zameta¢
[58.0] Drvicka
[58.P] (Iba pri modeloch SD series)
Zberac listia a travy 38"
Zberac listia a travy 42”
[58.Q] Celny hrabad
[58.R1, 58.R2] Prepojenie na zdvih + po-
hon pridavného zariadenia
(PTO)
[58.R3] Pohon pridavného zariadenia
(PTO)

* Pri $pecifickych Udajoch sa riad'te
udajmi uvedenymi na identifikacnych
Stitkoch stroja.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI
[2] Nazivha moc*
[3] Vrtljaji na minuto*
[4] Elektricna napeljava
[5] Prostornina rezervoarja za gorivo
[6] Sprednje pnevmatike
[7] Zadnje pnevmatike
[8] Polnilni tlak sprednjih pnevmatik
[9] Polnilni tlak zadnjih pnevmatik
[10] Visina kosnje
[11] Sirina ko$nje
[12] Najmanjse podrocje nepoko$ene
trave
[13] Sifra rezalne naprave
[14] Hitrost voZnje (nazivna) pri 3000
min-1
[15] Omejitev hitrosti pri uporabi sneznih
verig (Ce je oprema predvidena)
[16] Omejitev obremenitve za vle¢no
napravo (najvecja navpicna sila)
[17] Omejitev obremenitve za vle¢no
napravo (najvecja dovoljena vle¢ena
masa)
[18] Najvedji dovoljeni naklon
[19] Dimenzije
[20] Dolzina
[21] Dolzina s kosaro (dolzina brez
kosare)
[22] Sirina
[23] Sirina z odbijacem bo¢nega izmeta
(8irina brez odbijac¢a bo¢nega izmeta)
[24] ViSina
[25] Teza stroja s praznim rezervoarjem*
[26] Raven zvocnega tlaka (najv.)
[27] Nezanesljivost meritve
[28] Raven izmerjene jakosti zvoka (najv.)
[29] Raven zajamcene jakosti zvoka
[30] Raven vibracij na voznikovem sedezu
(najv.)
[31] Raven vibracij na volanu (najv.)
[32] Preglednica za pravilno kombiniranje
dodatne opreme
[32.A] Zadnja dodatna oprema
[32.B] Sprednja dodatna oprema
[58] Dodatna oprema po narocilu
[58.A1, 58.A2] Komplet za ,muléenje“
[58.B] Polnilnik akumulatorja za vzdrze-
vanje
[58.C] Komplet za vieko
[58.D] Prekrivno platno
[58.E] Komplet zadnjih utezi
[58.F] Komplet za za$¢ito zadnjega izmeta
(samo za modele z zbiralnikom na
zadnjem delu)
[58.G] Snezne verige (18", 20")
[58.H] Kolesa za blato / sneg (18", 20”)
[58.1] Prikolica
[58.J, 58.K] Trosilec
[58.L] Valj za travo
[58.M] Snezni plug z nozem
[58.N] Sprednja naprava za pometanje
[58.0] Mulcer
[58.P] (Samo za modele serije SD)
Pobiralnik listja in trave 38”
Pobiralnik listja in trave 42”
[568.Q] Sprednije grablie
[58.R1, 58.R2] Vmesnik za dviganje +
odjem mo¢i (PTO)
[568.R3] Odjem modi (PTO)

* Za specifiéne podatke si oglejte navedbe
na Identifikacijski etiketi stroja.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Nominalna snaga *

[3] Obrtaja u minutu *

[4] Elektri¢ni uredaj

[5] Kapacitet rezervoara za gorivo

[6] Prednji pneumatici

[7] Zadnji pneumatici

[8] Pritisak naduvanosti za prednje

[9] Pritisak naduvanosti za zadnje

[10] Visina otkosa

[11] Sirina otkosa

[12] Minimalni polupre¢nik nepoko$ene
trave

[13] Kéd rezne glave

[14] Brzina napredovanja (indikativna) pri
3000 min-1

[15] Ograni¢enje brzine sa lancima za
sneg (ako je dodatak predviden)

[16] Ogranicenje opterec¢enja prema
sistemu za vuéu (maksimalna
vertikalna sila)

[17] Ograni¢enje opterec¢enja prema
sistemu za vucu (maksimalna tezina
prikolice)

[18] Maksimalni dozvoljeni nagib

[19] Dimenzije

[20] Duzina

[21] Duzina sa vrecom (duzina bez vrece)

[22] Sirina

[23] Sirina sa usmerivaéem bo¢nog
izbacivanja (Sirina bez usmerivaca
boc¢nog izbacivanja)

[24] Visina

[25] Masa masine sa praznim rezervo-
arom*

[26] Nivo akusti¢nog pritiska (maks.)

[27] Nepouzdanost merenja

[28] Izmereni nivo akusti¢ne snage
(maks.)

[29] Garantovani nivo akusti¢ne snage

[30] Nivo vibracija na mestu vozaca
(maks.)

[31] Nivo vibracija na volanu (maks.)

[32] Tabela za ispravnu kombinaciju
dodataka

[32.A] Dodaci za zadnji deo

[32.B] Dodaci za prednji deo

[58] Dodaci na zahtev

[58.A1, 58.A2] Oprema za mal¢

[58.B] Punja¢ akumulatora za odrzavanje

[58.C] Oprema za vucu

[58.D] Pokrovna cerada

[58.E] Oprema za teret na zadnjoj strani

[58.F] Oprema za zastitu istovara

otpozadi(samo za modele sa
skupljanjem otpozadi)

[58.G] Lanci za sneg (18”, 20”)

[58.H] Tockovi za blato/sneg (18”, 20”)

[58.1] Prikolica

[58.J, 58.K] Posipaé

[58.L] Valjak za travu

[58.M] Plug za sneg s noZzem

[58.N] Deo za ¢is¢enje sa prednje strane

[58.0] Kosacica

[58.P] (Samo za modele iz serije SD)

Skupljaé lis¢a i trave 38"
Skupljaé lis¢a i trave 42"
[58.Q] Prednje grabulje
[58.R1, 58.R2] Priklju¢ak za podizanje +
Prikljuéno vratilo (PTO)
[58.R3] Priklju¢no vratilo (PTO)

* Za navedene podatke, pogledati
identifikacionu etiketu masine.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt *
[3] Varv per minut *
[4] Elsystem
[5] Brénsletankens kapacitet
[6] Framre dack
[7] Bakre dack
[8] Framre décktryck
[9] Bakre dacktryck
[10] Klipphojd
[11] Klippbredd
[12] Minimiradie pa oklippt gras
[13] Klippredskapets kod
[14] Koérhastighet (ungefarlig) vid 3000
min-1
[15] Hastighetsgréans med snokedjor (om
tillbehoret forutses)
[16] Belastningsgrans foér bogseranord-
ning (maximal vertikal kraft)
[17] Belastningsgrans fér bogseranord-
ning (maximal bogserbar vikt)
[18] Maximal tillaten lutning
[19] Dimensioner
[22] Langd
[21] Langd med pase (Langd utan pase)
[22] Bredd
[23] Bredd med sidotdmningens rikt-
platta (Bredd utan sidotdmningens
riktplatta)
[24] Hojd
[25] Maskinvikt med tom tank*
[26] Ljudtrycksniva (max)
[27] Tvivel med matt
[28] Ljudeffektsniva (max)
[29] Garanterad ljudeffektsniva
[30] Vibrationsniva pa férarplatsen (max)
[31] Vibrationsniva vid ratten (max)
[32] Tabell fér korrekt kombination av
tillbehdren
[32.A] Bakre tillbehor
[32.B] Framre tillbehor
[58] Tillbehor pa begéran
[58.A1, 58.A2] Sats for "mulching"
[58.B] Underhallsladdning av batteriet
[58.C] Bogsersats
[58.D] Presenning
[58.E] Bakre viktsats
[58.F] Sats for bakre témningsskydd
(bara fér modeller med bakre
uppsamling)
[58.G] Snokedjor (18, 20”)
[58.H] Hijul for lera/sné (187, 20”)
[58.1] Slap
[58.J, 58.K] Spridare
[58.L] Gréasrulle
[58.M] Snéréjare med blad
[58.N] Framre sopmaskin
[58.0] Slaghack
[58.P] (Bara for modeller i SD-serien)
Blad- och grassamlare 38”
Blad- och grassamlare 42”
[58.Q] Fréamre kratta
[58.R1, 58.R2] Lyftkoppling + Kraftuttag
(PTO)
[58.R3] Kraftuttag (PTO)

* For specifik uppgift, se anvisningar pa
maskinens markskylt.

[1] TR - TEKNIK VERILER
[2] Nominal gli¢ *
[3] Dakikada devir *
[4] Elektrik sistemi
[5] Yakit deposunun kapasitesi
[6] On lastikler
[7] Arka lastikler
[8] On lastik basinci
[9] Arka lastik basinci
[10] Kesim yiksekligi
[11] Kesim genisligi
[12] Minimum kesilmemis ¢im yarigapi
[13] Kesim cihazi par¢a n.
[14] 3000 dak-1'deki ileri hiz (gbsterge
niteliginde)
[15] Kar zincirleriyle birlikte hiz sinin
(varsa)
[16] Yedekte cekme cihazi igin yukleme
sinir (Maksimum dikey kuvvet)
[17] Yedekte ¢cekme cihazi igin yiikleme
sinin (izin verilebilir yedekte cekme
agirhgr)
[18] izin verilebilir maksimum egim
[19] Ebatlar
[20] Uzunluk
[21] Toplama haznesi torbasiyla birlikte
uzunluk (Toplama haznesi torbasi
olmaksizin uzunluk)
[22] Genislik
[23] Yanal dokum deflektoriiyle birlikte
genislik (Yanal dokim deflektort
olmaksizin genislik )
[24] Yukseklik
[25] Tank bosken makinenin agirhigr
[26] Ses basinci seviyesi (maks.)
[27] Olgi belirsizligi
[28] Olciilen ses glicii seviyesi (maks.)
[29] Garanti edilen ses giicui seviyesi
[30] Surls mahallindeki titresim seviyesi
(maks.)
[31] Direksiyon simidindeki titresim
seviyesi (maks.)
[32] Aksesuar uyumluluk tablosu
[32.A] Arka aksesuarlar
[32.B] On aksesuarlar
[58] Istege bagl aksesuarlar
[568.A1, 58.A2] "Malglama" kiti
[58.B] Aku tampon sarj cihazi
[58.C] Yedekte cekme kiti
[58.D] Branda bezinden koruyucu értii
[58.E] Arka agirliklar kiti
[68.F] Arka dokiim glvenlik kiti (yalnizca
arka ¢im toplama haznesine sahip
modeller)
[58.G] Kar zincirleri (18, 20”)
[58.H] Kar/camur tekerlekleri (187, 20”)
[58.1] Romork
[58.J, 58.K] Serpici
[58.L] Cim silindiri
[58.M] Bigakli kar kiireme makinesi
[58.N] On sipiiriict
[58.0] Kiyici
[58.P] (Yalnizca SD serisi modeller igin)
Yaprak ve toplayici 38”
Yaprak ve toplayici 42"
[58.Q] On tirmik
[58.R1, 58.R2] Kaldirma araylzi + Ara
Sanziman (PTO)
[58.R3] Ara Sanziman (PTO)

* Ozel bilgiler igin, makine kimlik etiketin-
deki bilgilere bagvurun.
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1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maiji zvlastni vyznam vzhledem

k bezpecnosti nebo funkénosti; stupen dulezitosti
je oznacen symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA nebo DULEZITE upfesriuje
nebo blize vysvétluje nékteré prfedem
uvedené informace s cilem vyhnout se
poskozeni stroje a zptisobeni Skod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi.
Nedodrzeni uvedeného varovani ma za
néasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tfetich osob a/nebo Skody na majetku.

- Odstavce zvyraznéné $edé teCkovanym
- ramec¢kem oznacuiji volitelné

. charakteristiky, jeZ nejsou soucéasti
v§ech modelt dokumentovanych v tomto

- navodu. Zkontrolujte, zda je konkrétni
+ charakteristika sou¢asti vaseho modelu.
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2. BEZPECNOSTNi POKYNY

INSTRUKTAZ

A Seznamte se s ovladacimi prvky
stroje a s jeho vhodnym pouzitim. Naucte

se rychle zastavit motor. Neuposlechnuti
upozornéni a pokynu miiZe zpusobit

poZar a/nebo vazna ubliZzeni na zdravi.

Vsechny vyrazy ,predni*, ,zadni“, ,pravy”
a ,levy“ se vztahuji na pozici sedici obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou

ocislovany 1, 2, 3 atd.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou
oznaceny pismeny A, B, C atd.

Odkaz na soucast C na obrazku 2 je

uveden formou napisu: ,Viz obr. 2.C*

nebo jednoduse ,,(obr. 2.C)“.

Uvedené obrazky jsou pouze orienta¢ni.
Skute¢né dily se mohou liSit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcd.
Nazev odstavce ,2.1 Instruktaz” je pod ndzvem
»2. Bezpec€nostni pokyny“. Odkazy na nazvy

a odstavce jsou uvedeny prostfednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného

cisla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1“

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly

déti nebo osoby, které nejsou dokonale
seznameny s pokyny. Zakony

v jednotlivych zemich upfesnuji minimalni
pfedepsany vék pro uzivatele.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze

jste uzili Iéky, drogy, alkohol nebo jiné latky
snizujici vase reflexni schopnosti a pozornost.
Neprevazejte déti ani jiné spolujezdce.
Pamatujte, Ze obsluha nebo uzivatel nese
odpovédnost za nehody a nepfedvidané
udalosti zpusobené jinym osobam nebo
jejich majetku. Zhodnoceni moznych

rizik pfi praci na zvoleném terénu patfi

do odpovédnosti uzivatele, ktery je také
odpovédny za pfijeti véech dostupnych
opatreni k zajisténi vlastni bezpe€nosti a také
bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.
V pfipadé, Ze chcete postoupit nebo

pujéit stroj jinym osobam, ujistéte se,

Ze se uzivatel seznami s pokyny pro

pouziti uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni
protiskluzovou obuv a dlouhé kalhoty.
Nepracujte bosi nebo v otevienych
sandalech. Pouzivejte chranice sluchu.
Pouziti chrani¢d sluchu maze snizit
schopnost slySet pfipadna varovani (kfik
nebo alarmy). Vénujte maximalni pozornost
déni v okoli pracovniho prostoru.

Neméjte na sobé saly, plasté, nahrdelniky,
naramky, odév s volnymi ¢astmi nebo odév
se $nurkami nebo kravatou i jakékoliv visici
nebo volné dopliky vSeobecné, protoze by
se mohly zachytit do stroje nebo do predmétu
a materiald, které se nachazeji na pracovisti.
Dlouhé vlasy vhodnym zplsobem sepnéte.

Pracovni prostor / stroj
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Dakladné prohlédnéte cely pracovni
prostor a odstrarite z néj v§e, co by mohlo
byt vymrsténo strojem nebo by mohlo



poskodit Zaci Ustroji / otacejici se soucasti
(kameny, vétve, Zzelezné draty, kosti atd.).

Spalovaci motor: palivo
/\ NEBEZPECi! Palivo je vysoce hoflavé.

 Palivo skladujte v pfislusnych
homologovanych nadobach uréenych
k tomuto uéelu, na bezpe¢ném miste,
v dostate¢né vzdalenosti od zdroju
tepla nebo volného plamene.
Nadoby a prostor pro skladovani benzinu
nechavejte bez zbytk({ travy, listi nebo
prebyteéného mazaciho tuku.
Nenechavejte nadoby na pohonné
latky v dosahu déti.
Nekufte béhem pInéni nebo doplfiovani
paliva ani pfi Zzadné manipulaci s palivem.
Palivo dopliujte s pouzitim trychtyre,
a to pouze na otevieném prostoru.
Vyhnéte se vdechovani vypar( paliva.

¢ Nesnimejte uzavér palivové nadrzky

a nedoplniujte palivo pfi zapnutém motoru
nebo v pfipadé, Ze je motor horky.

Uzavér palivové nadrzky otevirejte pomalu
a nechte postupné uniknout vnitfni tlak.
Nepfiblizujte se k hrdlu palivové

nadrze s otevienym ohném kvl

kontrole jejiho obsahu.

Pokud palivo vytece, nestartujte motor,
ale vzdalte stroj od prostoru, v kterém

se palivo vylilo, a zabrarite tak moznosti
vzniku pozaru, dokud nedojde k odpareni
paliva a k rozptyleni vypar(.

Okamzité vycistéte vSechny stopy po
palivu vylitém na stroj nebo na zem.

Vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavéry
palivové nadrze a nadoby s palivem.
Nestartujte stroj na misté, kde bylo provedeno
doplnéni paliva; startovani motoru musi
probé&hnout v minimalni vzdalenosti 3 metrd
od mista, kde se doplfovalo palivo.
Zamezte kontaktu paliva s odévy,

a pokud se tak stane, pfed spusténim
motoru se previéknéte.

2.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor

Nespoustéjte motor v uzavienych
prostorech, kde se mohou hromadit
nebezpec¢né vypary oxidu uhelnatého.
Startovani musi probihat venku nebo

v dobfe vétraném prostoru. Pamatujte vzdy
na to, ze vyfukové plyny jsou jedovaté.

P¥i startovani stroje nesmérujte vyfuk a tim
i vyfukové plyny vici zapalnym materialim.
Nepouzivejte stroj v prostredi s rizikem
vybuchu, za pfitomnosti hoflavych kapalin,
plynd nebo prachu. Elektrické kontakty nebo

mechanicky otér mohou zplsobovat vznik
jisker, které mohou zapAlit prach nebo vypary.
Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo
pfi dobrém umélém osvétleni.
Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho
prostoru. Je tfeba, aby byly déti
pod dohledem dospélé osoby.
Nepracujte, kdyz je trava mokra, za
desté a pfi riziku boufe, zejména kdyz
je pravdépodobny vyskyt blesku.
Vénujte mimoradnou pozornost
nepravidelnostem terénu (hrboly,
ptikopy), svah(im, skrytym nebezpec¢im
a pfitomnosti pfipadnych prekazek,
které by mohly omezovat viditelnost.
Vénujte velkou pozornost blizkosti
sraz(, pfikopl nebo mezi. Pokud jedno
z kol zajede za okraj nebo kdyz dojde
k poklesnuti okraje, stroj se mize prevratit.
Vénujte pozornost svazitému terénu,
ktery vyzaduje mimofadnou pozornost,
aby se zabranilo pfevraceni nebo ztraté
kontroly nad strojem. Hlavni divody
ztraty kontroly nad strojem jsou:
— Nedostate¢na pfilnavost kol
— Nadmérna rychlost
— Nevhodny zplsob brzdéni
Pouziti stroje pro nevhodny ucel
— Nedostate¢né znalosti o moznych
dusledcich jizdy pfi $patnych
podminkach terénu
— Nespravné pouziti stroje
v uloze tazného vozidla.
PFi pouzivani stroje v blizkosti silnice
vénujte pozornost provozu.
Abyste se vyhnuli riziku vzniku pozaru,
nenechavejte stroj zastaveny se zapnutym
motorem ve vysokém travnim porostu.

Chovani
e Béhem jizdy a b&€hem pracovni ¢innosti se
nerozptylujte a zUstarite nalezité soustredéeni.
Vénuijte pozornost pouziti zpétného chodu
nebo pohybu dozadu. Pfed zpétnym chodem
i béhem néj se ohlédnéte za sebe, abyste
se ujistili, Ze se tam nenachazeji pfekazky.
Pokud tahnete naklad nebo pouzivate
tézka pfidavna zafizeni, vénujte
pozornost nasledujicim pokynim:
— Pro uchyceni taznych ty¢i pouzivejte
jenom k tomu uréené uchytné body.
— Omezte se pouze na takovy naklad,
ktery Ize snadno kontrolovat.
— Vyhnéte se prudkému zataceni.
Vénuijte pozornost zpétnému chodu.
— Pouzivejte protizavazi nebo zavazi na
kola vzdy, kdyz to doporucuje navod.
Vénujte pozornost pouziti sbérnych kosu
a pfisludenstvi, které by mohlo narusit
stabilitu stroje, zejména na svazich.
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Ruce a nohy drzte vzdy v bezpeéné
vzdalenosti od zaciho Ustroji jak béhem
startovani, tak b&hem pouziti stroje.

¢ Upozornéni: Zaci Ustroji se nadale otaci
po dobu nékolika sekund i po jeho
vyfazeni nebo po vypnuti motoru.

Vénujte pozornost celku zaciho ustroji

s vice nez jednim zacim prvkem,

protoze jedno otacejici se zaci ustroji
muze zpUsobit otaceni ostatnich.

e Vzdy se zdrzujte v dostate¢né

vzdalenosti od vystupniho otvoru.
Nedotykejte se sou€asti motoru, které se
béhem pouziti ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!
Abyste se vyhnuli riziku vzniku poZaru,
nenechavejte stroj zastaveny se zapnutym
motorem ve vysokém travnim porostu.

A V pfipadé poruchy nebo nehody béhem
pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor

a presurite stroj, aby se zabranilo dal$im Skodam;
v pfipadé nehod s ublizenim na zdravi tfetim
osobam okamzité uvedte do praxe postupy prvni
pomoci nejvhodnéjsi pro danou situaci a obratte
se na zdravotni stfedisko ohledné potfebného
oSetfeni. Peclivé odstrarite pfipadné nedistoty,
jez by mohly zplsobit $kody a ubliZzeni na zdravi
osob nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

Omezeni pouziti

» Stroj nikdy nepouzivejte, pokud jsou ochranné
kryty poSkozené, chybi nebo nejsou spravné
nasazené (sbérny kos, ochranny kryt boéniho
vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vyhozu).
Stroj nepouzivejte, pokud pfislusenstvi/
nastroje neni/nejsou nainstalovano/
nainstalovany v uréenych mistech.
Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontuijte
pfitomné bezpecénostni prvky/mikrospinace
ani je nevyrazujte z ¢innosti.

* Neménte sefizeni motoru ani nepfekracujte
maximalni povolené otacky. Pokud

motor bézi na pfilis vysoké otacky,

zvySuje se riziko Ujmy na zdravi.
Nevystavujte stroj nadmérné namaze

a nepouzivejte stroj s niz§im vykonem pro
realizaci naro¢nych praci; pouziti vhodného
stroje snizuje rizika a zlepSuje kvalitu prace.
Tento stroj neni homologovan pro pouziti

na vefejnych komunikacich. K jeho pouziti
mUiZze dochazet (ve smyslu Dopravnich
predpisl) jenom na soukromych pozemcich,
uzavienych pro vefejnou dopravu.

2.4 UDRZBA A USKLADNENi

Pravidelna udrzba a spravné uskladnéni
jsou podminkou zachovani bezpecnosti
stroje a urovné jeho vykonnosti.

Udrzba

* Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma
opotfebované nebo poskozené soucasti.
Vadné nebo opotifebované souc¢asti musi byt
nahrazeny, a nikdy nesmi byt opravovany.

¢ Abyste snizili riziko vzniku pozaru,
pravidelné kontrolujte, Ze nedochazi
k uniku oleje a/nebo paliva.

¢ Bé&hem ukonl sefizovani stroje vénujte
pozornost tomu, abyste zabranili uviznuti
prstl mezi pohybujicim se Zacim
ustrojim a pevnymi sou¢astmi stroje.

A Uroven hluku a vibraci uvedené v tomto
navodu predstavuji maximalni hodnoty pouziti
stroje. Pouziti nevyvazeného zaciho prvku,
pfili§ vysoka rychlost pohybu a chybéjici udrzba
vyrazné ovliviuji akustické emise a vibrace.
Proto je tfeba pfijmout preventivni opatteni pro
odstranéni moznych $kod zpusobenych vysokym
hlukem a namahanim v dusledku vibraci; zajistéte
udrzbu stroje, pouzivejte chranice sluchu

a béhem pracovni ¢innosti délejte prestavky.

Uskladnéni

 Stroj s palivem v nadrzi nikdy neuskladnujte
uvnitf budovy, kde by se vypary paliva
mohly dostat do dosahu otevieného
ohné, jiskry nebo silného zdroje tepla.

e Za Ucelem omezeni rizika pozaru
nenechavejte nadoby s odpadovymi
materialy uvnitf mistnosti.

2.5 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostfedi musi

predstavovat vyznamny a prioritni aspekt
pouziti stroje ve prospéch ob&anského
spoluziti a prostfedi, v némz zijeme.

¢ Vyvarujte se toho, abyste byli ru§ivym prvkem
ve vztahu s vasimi sousedy. Pouzivejte stroj
vyhradné v rozumné dobé (ne v€éasné rano
nebo pozdeé veler, abyste nerusili jiné osoby).
Dusledné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
obal, oleju, paliva, filtrd, opotfebenych
soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na zivotni prostredi; tyto

odpadové materialy nesmi byt odhozeny

do bézného odpadu, ale musi byt oddéleny

a odevzdany do pfislusnych sbérnych
stfedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.
Dusledné dodrzujte mistni predpisy tykajici
se likvidace zbytkového materialu.

P¥i vyfazeni stroje z provozu jej

nenechavejte volné v pfirodé, ale

obratte se na sbérné stfedisko v souladu

s platnymi mistnimi pfedpisy.
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3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Jedna se o sekacku se sedici obsluhou.
Stroj je vybaven motorem, ktery uvadi

do ¢innosti zaci ustroji, chranéné
ochrannym krytem, a pfevodovou
jednotku zajistujici pohyb stroje.

Stroj je vybaven:

— plynule ménitelnym hydrostatickym
pfevodem pro pojezd vpred a vzad
(,Hydro") a dvéma hnacimi koly (2WD)
nebo ¢tyfmi hnacimi koly (4WD).

Obsluha mUze fidit stroj a pouzivat
hlavni ovladaci prvky za podminky,
Ze sedi na misteé fidice.

Bezpecénostni prvky namontované na stroji
zajistuji zastaveni motoru a zaciho Ustroji
v pribéhu nékolika sekund (odst. 6.2.2).

3.1.1 Urcéené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben
pro sekani travy.

Obecné |ze fici, ze tento stroj je uréen pro:
1. seceni travy a jeji shér do sbérného kose;
2. secenitravy a jeji vyhoz dozadu;
3. seceni travy, jeji rozsekani nadrobno
a ponechani na terénu (muléovani);
4. secenitravy a jeji vyhoz do boku.

Pouziti specialniho pfislusenstvi, které je
uréeno vyrobcem jako originalni vybava,
nebo pfislusenstvi, které Ize zakoupit
samostatné, umoznuje provést tuto pracovni
¢innost v rliznych provoznich rezimech,
které jsou ilustrovany v tomto navodu,

nebo v pokynech, které jsou dodavany
spolu s konkrétnim pfislusenstvim.

Rovnéz moznost aplikace pfidavného
ptislusenstvi (je-li uréeno vyrobcem) mize
rozsifit pouziti na dalsi funkce v ramci limitt
a podminek uvedenych v pokynech, které jsou
dodavany spolu s danym pfislusenstvim.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouZiti, které se lisi od vySe
uvedenych pouziti, mdze byt nebezpeéné
a mlze zpUsobit Ujmu na zdravi osob a/
nebo Skody na majetku. Do nevhodného
pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):
— preprava dalSich osob, déti nebo
zvifat, které by mohly spadnout

a zpUsobit si tak vazna zranéni
nebo ohrozit bezpeénost jizdy;

— tahani nebo tla¢eni bfemen bez
pouziti nalezitého pfislusenstvi,
uréeného pro tahani;

— pouzivani stroje pro prejezd po
nestabilnich, kluzkych, zamrzlych,
kamenitych nebo nerovnych terénech,
kaluzich nebo bazinach, které neumozniuiji
vyhodnoceni konzistence terénu;

— aktivace zaciho ustroji na usecich
bez travniho porostu;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo nedistot.

DULEZITE Nevhodné pouziti stroje bude
mit za ndsledek propadnuti zaruky a odmitnuti
Jjakékoli odpovédnosti ze strany vyrobce,
pricemz vsechny nédklady vyplyvajici ze skod
nebo ujmy na zdravi samotného uZivatele
nebo tfetich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Typologie uzivatele

Tento stroj je ur€en k pouziti spotfebiteli,
tedy neprofesionalni obsluhou. Je
uréen pro ,hobby* pouziti.

DULEZITE Stroj musi byt
pouZivan jednou osobou.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou pouzity rizné symboly (obr. 2).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze
chovani, které je tfeba dodrzovat pro
zajisténi potfebné pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symboli:

Upozornéni! Pied pouzitim
|||| stroje si pfectéte pokyny.

= Upozornéni! Pied
A c® provedenim jakéhokoli Ukonu

udrzby Ci opravy vyjméte
klic a pfectéte si pokyny.

Nebezpeéi! Vymrstovani
@ pfedméti: Nepracujte bez
namontovaného ochranného
krytu zadniho vyhozu nebo
sbérného kose (pouze

u modelll se zadnim sbérem).

Nebezpeci! Vymrstovani
Da’l‘ predmétd: Dbejte, aby

se v blizkosti stroje

nepohybovaly osoby.
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Nebezpeci! Pfevraceni
stroje: Stroj nepouzivejte
na svazich se sklonem
véts§im nez 10°.

® Nebezpeéi! Zmrzaceni:
] Ujistéte se, Ze se pfi
spusténém motoru déti

o
é max 10°
nachazeji v dostate¢né
vzdalenosti od stroje. A.

I3y Riziko pofezani. Zaci Ustroji
A v chodu. Nikdy nevkladejte
3’ ruce ani nohy do prostoru
ulozeni zaciho ustroji.

® Upozornéni! Nedotykejte
A |:|(-)II| se horkych povrcha.

Pfi nastupovani do stroje
nestoupejte na ochranné
kryty celku zaciho ustroji.

DULEZITE Priklad prohidseni o shodé se
nachazi na poslednich strandch ndvodu.

3.4 HLAVNi SOUCASTI

Stroj je tvofen nasledujicimi hlavnimi sou¢astmi
zajistujicimi uvedené funkce (obr. 1):

Motor: slouzi k pohonu zaciho ustroji

a kol; jeho charakteristiky a pfedpisy pro

pouziti jsou uvedeny ve zvlastnim navodu.

Celek zaciho ustroji: celek tvofeny

ochrannym krytem, pod kterym se

nachazi rotacni Zaci ustroji a Zaci prvky.

Zaci ustroji: prvky uréené k sekani

travy; lopatky umisténé na jejich koncich

napomahaji k nasmérovani posecené

travy smérem k vyhazovacimu kanalu.

D. Ochranny kryt zadniho vyhozu (k
dispozici na pfani): mize byt namontovan
na misto sbérného kose a zabranuje
vymrsténi cizich predmétl, které byly
zachyceny zacim ustrojim, daleko od stroje
(pouze u modeld se zadnim sbérem).

E. Vychylovaé boéniho vyhozu: kromé
funkce boéniho vyhozu travy na terén pini
i funkci bezpe&nostni tim, Ze zabranuje
vymrsténi cizich predmétl, které byly
zachyceny zacim ustrojim, daleko od stroje
(pouze u modeld s boénim vyhozem).

F. Sbérny kos: kromé funkce sbéru posecené

travy pini i funkci bezpeénostni tim, ze

w

Pfi pouziti sady tazného
zafizeni neprekradujte
mezni zatizeni uvedené
na Stitku a dodrzujte
bezpecnostni predpisy.

max xxx N (xx kg)

B
2
%
5
=
=
=
]
%
>
s
E

DULEZITE Poskozené nebo neditelné

vystrazné stitky je tfeba vymenit.
PoZadejte o nové Stitky ve vasem
autorizovaném servisnim stredisku.

zabranuje vymrsténi cizich predméta, které
byly zachyceny zacim ustrojim, daleko od
stroje (pouze u modelt se zadnim sbérem).

T — G. Vyhazovaci kanal: spojovaci prvek mezi
3.3 IDENTIFIKACNI STITEK celkem zaciho ustroji a sbérnym koSem
. PSP (pouze u modelt se zadnim sbérem).
r’:l:sllizztligt’(ﬁggl';n (Ztt')t:ﬂﬂlsou uvedeny H. Sedadlo fidi¢e: pracovni misto obsluhy;
! ! s je vybaveno senzorem detekujicim
. . . pfitomnost obsluhy na sedadle pro ucéely
; g?g;gi;ksusggkglg vykonu aktivace bezpecnostnich zafizeni.
3 Rokaropy Y . Volant: slouzi k ovladani
T s\{()rlo'ey natoceni pfednich kol.
5 Vy’Fr)obniJc‘:isIo J. Predni naraznik: chrani pfedni ¢asti stroje.
6. N)aflzev a adresa vWrobce K. Akumulator: dodava energii
7' K6d vrobku y potfebnou k nastartovani motoru; jeho
8 Jmengvity vykon a maximalni charakteristiky a pfedpisy pro pouziti
provozni otacky motoru jsou uvedeny ve zvlastnim navodu.
9. Hmotnost stroje s prazdnou nadrzi v kg
10. Druh pfevodovky

Identifika¢ni udaje stroje pfepiste do pfislusnych
poli na titku uvedeném na zadni strané obalu.

DULEZITE Identifikaéni tidaje uvedené na

identifikacnim Stitku vyrobku uvadéjte pokazde,

kdyZ se obratite na autorizovanou dilnu.
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4. MONTAZ

A Bezpecénostni predpisy, které je nutno
dodrzZovat, jsou popsany v kapitole 2.
Dasledné dodrzZujte uvedené pokyny, abyste
se vyhnuli vaZnym rizikim a nebezpecim.

Z ptepravnich a skladovacich divod( neni
stroj kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim
zavodé. Pro jeho uvedeni do provozu je tfeba
provést rozbaleni jednotlivych ¢asti a jejich
montaz podle nasledujicich pokyn.

A Vybaleni a dokonéeni montaze musi byt
provedeno na rovném, pevném povrchu,

s dostateénym prostorem pro pohyb

stroje a oball, vZdy s vyuzitim vhodnych
ndstroju. NepouZivejte stroj dfive, nez
provedete pokyny oddilu ,,MONTAZ*,

41 KOMPONENTY PRO MONTAZ

V obalu se nachazeji také komponenty pro
montaz, uvedené v nasledujici tabulce:

Popis

1 Volant

2 Kryt pfistrojové desky
a komponenty montaze volantu

3 Sedadlo fidice

4 Pfedni naraznik (je-li ve vybavé)

5 Kos s pfislusnymi Srouby pro montaz
a pokyny (pouze u modelt TS-TX-TH)
(pouze u modeld se zadnim sbérem)

6 Drzaky kosSe a pfislusné kompletaéni
a montazni pfisluSenstvi (pouze u mo-
delli se zadnim sbérem).

7 Vychylovaé¢ boéniho vyhozu (pouze
u modelii s bo¢nim vyhozem)

8 Boc¢ni vyztuhy celku Zaciho Ustroji (jsou-
-li ve vybavé).

9 Sacek obsahuijici:

—navod a dokumenty;

- Srouby pro montaz sedadla;

- vybavu pro montaz vychylovace bo¢-
niho vyhozu (pouze u modeld s bo¢nim
vyhozem);

— spojovaci Srouby kabell akumulatoru;
— 2 klice zapalovani;

— 1 nahradni pojistku 10 A.

10 | MulCovaci sada (pouze u modelti s boc-
nim vyhozem) (je-li ve vybave).

4.1.1 Rozbaleni

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli sou¢asti.
2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi
v krabici, véetné tohoto navodu.
3. Vyjméte z krabice vSechny
nenamontované soucasti.
4. Sejméte obal stroje za dodrzeni
nize uvedenych opatfeni:
— prestavte zaci ustroji do maximalni
vysky (odst. 5.11) tak, aby se
zabranilo jeho poskozeni pfi sjezdu
stroje z podkladni palety;
— Sjed'te se strojem z podkladni palety.
5. Odijistovaci paku zadniho pfevodu
nastavte do odpojené polohy (odst. 5.4).

4.2 MONTAZ VOLANTU

1. Umistéte stroj na vodorovnou plochu
a srovnejte predni kola po sméru jizdy.
2. Pomoci Sroubovaku sejméte stiedni
kryt (obr. 3.B) volantu (obr. 3.A).
3. Nasad'te volant (obr. 3.A) na hidel (obr.
3.C), natocte jej tak, aby paprsky sméfovaly
k sedadlu a zatlacenim zajistéte naboj
volantu na vy¢€nivajici konce koliku (obr. 3.D).
4. Pripevnéte volant pomoci Sroubu (obr.
3.E) a podlozek (obr. 3.F) a (obr. 3.G)
z vybavy, dodrzte pfitom uvedené poradi.
5. Dotahnéte Sroub (obr. 3.E)
pomoci trubkového klice.
6. Nasadte kryt volantu (obr. 3.B) nacvaknutim
uchytek do pfislusnych ulozeni.

4.3 MONTAZ SEDADLA

Regulaéni paku (obr. 4.C) zatahnéte smérem
nahoru, nasadte sedadlo (obr. 4.A) na
vodici listu (obr. 4.B) smérem od volantu

a zajistéte je v jedné z Sesti poloh.

V tomto okamziku je sedadlo stabilné
namontovano a nemuze vyjet, aniz by byla
stlatena odjiStovaci paka (obr. 4.D).

4.4 MONTAZ A PRIPOJENI
AKUMULATORU

Akumulator (obr.5.A) je ulozen pod sedadlem

a je pfichycen pruzinou (obr. 5.B).

1. S pouzitim Sroubl z vybavy a podle
uvedeného postupu pfipojte nejdfive Eerveny
kabel (obr. 5.C) ke kladnému polu (+) a poté
¢erny kabel (obr. 5.D) k zapornému polu (-).

2. Namontujte pfidrznou pruzinu (obr.

5.B) akumulatoru, pficemz dbejte
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na spravné ulozeni kabeld pred
akumulatorem tak, aby nemohlo dojit
k jejich skfipnuti pruzinou (obr. 5.B).

DULEZITE Zabezpedte, aby byl
akumulator stale kompletné nabity. Pri
jeho nabijeni se fidte pokyny uvedenymi
v samostatném ndvodu k akumulétoru.

DULEZITE Pro zamezeni zésahu ochrany
elektronické desky nikdy nespoustejte
motor pred kompletnim dobitim!

: 4.5 MONTAZ DRZAKU
: SBERNEHO KOSE

- Namontuijte oba drzaky (obr. 6.A) na

- zadni desku (obr. 6.B); na kazdy drzak
. pouzijte tfi Srouby (obr. 6.C) z vybavy,

. podle znazornéni, pficemz pfislusné

. matice nedotahujte (obr. 6.D).

Na drzaky nasadte horni ¢ast (obr. 6.E)

- rdmu sbérného kosSe a vystiedte ji vuci zadni

. desce (obr. 6.B).

. Sefidte polohu obou drzéak (obr. 6.F) vici

< dorazu (obr. 6.G) tak, aby pfi otoéeni ramu
sbérného kose ¢ep (obr. 6.H) spravné zapadl
+ do pfislusného ulozeni (obr. 6.1).

. Jesté jednou se ujistéte, zda ram (obr. 6.E)

. je dobfe vystfedén vici zadni desce (obr.

¢ 6.B) a zda rotaéni pohyb probiha spravné, jak :

uvedeno vyse; poté dotahnéte upeviiovaci
* Srouby (obr. 6.C) a matice (obr. 6.D).

: 4.6 ODSTRANENI POJISTKY
: ZAPADKY SBERNEHO KOSE

. Z prepravnich dlivodu je zapadka (obr.
. 7.A) sbérného koSe zajisténa k zadni

. desce pomoci pojistky (obr. 7.B).

Tato pojistka musi byt odstranéna pred
- zahajenim montaze drzakud sbérného

: koSe; nasledné se pojistka nepouziva.

4.7 MONTAZ PREDNIHO NARAZNIiKU

¢ Naraznik typu ,I“
¢ Naraznik typu ,II“
1. Namontujte pfedni naraznik (obr.
8.A) na prfedni ¢ast podvozku (obr.
8.B) pomoci ¢tyf Sroubu (obr. 8.C).

4.8 MONTAZ SBERNEHO KOSE

e Umodelu TC

: 1. Nejprve smontujte ram spojenim jeho

: horni ¢asti (obr. 9.A) se spodni ¢asti (obr.
9.B); pouzije k tomu Srouby a matice

. z vybavy (obr. 9.C) podle znazornéni.

: Nasad'te rohové desticky (obr. 9.D) a (obr.

: 9.E) pfi dodrzeni pravé (R1) a levé (L)

orientace a pfipevnéte je k ramu pomoci

. Styf samoreznych SroubU (obr. 9.F).

2. Pouze u modelt s elektrickym
vyklapénim: Nasad'te oba vale¢ky
(obr. 9.G) na €epy drzak(l (obr. 9.H) tak,
aby byl nakruzek orientovan smérem
k drzaku; pfipevnéte je pomoci
pojistnych krouzk( (obr. 9.1). Poté
drzaky namontujte na pfedni ram (obr.
9.B) pomoci sroubu a matic (obr. 9.J).

Vlozte ram do latkového obalu (obr.
9.K), pfi¢emz dbejte na jeho spravné
nasazeni podél celého obvodu. VSechny
plastové profily nasadte na trubky

rdmu s pomoci Sroubovaku (obr. 9.L).

4. Prostréte rukojet (obr. 9.M) skrz otvory
v krytu (obr. 9.N); celek pfipevnéte

k rdmu pomoci $roubu (obr. 9.0)

podle znazornéni a pomoci zadnich
samoreznych Sroubt (obr. 9.P).
Nasad'te pfi¢nou vyztuhu (obr. 9.Q)

pod ram a pfipevnéte ji pomoci Sroubl
a matic (obr. 9.R); plocha strana musi

: byt obracena smérem k latce. Nasadte
vyklapéci paku (obr. 9.S) do pfislusného
: ulozeni a namontujte dorazovy Sroub
(obr. 9.T) a pfislusnou matici (obr. 9.U).

a

< » Umodeld TS-TX-TH
- Dokoncete montaz kose podle pokynt
: uvedenych v navodu k dané komponenté.
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: 49 MONTAZ VYKLAPECICH
: PAK SBERNEHO KOSE

. Umlstete osu pak (obr. 10.A) do vyfezu obou
destlcek (obr. 10.B) a pfipevnéte je dovnitf

: drzaku sbérného kose (obr. 10.C) pomoci

* &roubu a matic (obr. 10.D) z vybavy, pfi

. dodrzeni pofadi znazornéného na obrazku.

- Pipojte konec tyce (obr. 10.E)

. zdvihaciho pistu k pace (obr. 10.F)

. pomoci ¢epu (obr. 10.G) a nasadte

. dva pojistné krouzky (obr. 10.H).

- Pfed nasazenim sbérného kose

¢ na drzaky zkontrolujte, zda pohyb

. vyklapécich pak probiha spravné.

: 410 MONTAZ BOCNICH OCHRANNYCH
: KRYTU CELKU ZACiHO USTROJI
(JSOU-LI SOUCASTI VYBAVY)

. Namontulte ochrany (obr. 11.A)

. pomom Sroubl (obr 11.B) a matic (obr.
. 11 C) z vybavy, pfi dodrzeni pokynt

: uvedenych pro jednotlivé typy stroje.

411 MONTAZ VYCHYLOVACE BOCNIHO
: VYHOZU (POUZE U MODELU
: S BOCNIM VYHOZEM)

1. Zevnitf vychylovaée bo¢niho vyhozu
(obr. 12.A) namontujte pruzinu (obr.
12.B) zasunutim koncové ¢asti (obr.
12.B.1) do otvoru a jejim oto¢enim

. tak, aby byla pruzina (obr. 12.B.)

¢ ikoncova ¢ast (obr. 12.B.2) fadné

: uloZzena v pfislusném ulozeni.

2. Umistéte vychylova¢ boéniho vyhozu
(obr. 12.A) do mista drzaku (obr.
12.C) celku zaciho ustroji a pomoci
Sroubovaku otocte druhou koncovou
¢ést (obr. 12.B.2) pruziny (obr.

12.B) tak, aby se dostala na vnéjsi
stranu vychylova¢e bo¢niho vyhozu.

3. Zasurite ¢ep (obr. 12.D) do otvorl
v drzécich (obr. 12.C) a ve vychylovadi
boéniho vyhozu tak, aby prochazel
vnitrkem zavitl pruziny (obr. 12.B),
az do uplného vysunuti dérované
koncové ¢asti s otvory z drzaku, ktery
se nachazi nejvice na vnitfni strané.

4. Zasunte zavlacku (obr. 12.E) do otvoru
(obr. D.1) ¢epu (obr. 12.D) a otocte Cep
natolik, aby bylo mozné ohnout dvé
koncové ¢asti (obr. 12.E.1) zavlacky
(pomoci klesti), aby se nemohly vyviéct
a zpusobit vysunuti ¢epu (obr. 12.D).

. A Ujistéte se, Ze pruZina pracuje
spravné a udrzuje vychylova¢ bocniho
: vyhozu stabilné ve spodni poloze

. a Ze je ¢ep spravné zasunuty bez

: moznosti nahodného vysunuti.

: DULEZITE U modelii s moZnosti

. boc¢niho vyklapéni: ujistéte se, Ze

< ochranny prvek bocniho vykldpéni (obr.
21A) se nachazi ve spodni poloze a je
* zajistén pojistnou pakou (obr. 21B).

: DULEZITE Pred provédénim demontéze
< ¢i udrzby odchylovaci desky nezapomerite
Zzatlacit pojistnou paku (obr. 21B) a vytahnout
+ ochranny prvek boc¢niho vyklapéni nahoru
: (obr.21A), aby bylo mozné jej odmontovat.

: POZNAMKA  Pii demontazi
odchylovaci desky provadejte kroky
+ v obraceném poradi neZ pfi montaZi.

5. OVLADACI PRVKY

5.1 BRZDOVY PEDAL

@

5.2 PEDAL POJEZDU VPRED

Pedal ovlada brzdu na zadnich
kolech (obr. 13.A, 14.A)

Pomoci tohoto pedalu se zafazuje
pohon kol a reguluje rychlost stroje pfi
pojezdu vpred (obr. 13.B, 14.B):
1. Pojezd vpred. Zvyseni tlaku na
ﬁjﬁ pedal ma za nasledek postupné
zvySeni rychlosti stroje.

2. Poloha neutralu. Po uvolnéni
pedalu dojde automaticky k jeho
navratu do polohy neutralu.

POZNAMKA Stav,Neutral“je signalizovan
rozsvicenim kontrolky (obr. 16.F).
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POZNAMKA Pokud se pedal
seslapne pri zabrzdéné parkovaci
brzdé (obr. 13.D), motor se zastavi.

5.3 PEDAL ZPETNEHO CHODU

Pomoci tohoto pedalu se zafazuje
pohon zpétného chodu a reguluje
rychlost stroje (obr. 13.C, 14.C):
1. Zpétny chod. ZvysSeni tlaku na
ﬁj@ pedal ma za nasledek postupné
zvySeni rychlosti stroje.
Zarazeni zpétného
chodu musi probéhnout pfi
uplné zastaveném stroji.

2. Poloha neutralu. Po uvolnéni
pedalu dojde automaticky k jeho
navratu do polohy neutralu.

POZNAMKA Stav,Neutrél“ je signalizovén
rozsvicenim kontrolky (obr. 16.F).

POZNAMKA Pokud se pedal
seslapne pri zabrzdéné parkovaci
brzdé (obr. 15.D), motor se zastavi.

©5.4 OVLADAC ODPOJENI
: HYDROSTATICKEHO PREVODU

‘Tento ovlada¢ ma dvé polohy vyznacené
‘na $titku (obr. 13.D, 14.D):

(X) 1. Zapnuty pfevod: pro
: vSechny podminky pouziti

za jizdy i béhem seceni.

Odpojeny pfevod: vyrazné
omezuje namahu potfebnou
pro ruéni pfemisténi stroje
pfi vypnutém motoru.

: ...02.
7

- DULEZITE Aby nedoslo k poskozeni
:pfevodového ustroji, musi byt tato operace

.provadéna pouze pfi vypnutém motoru, s pedaly.

E(obr. 13.B, 13.C, 14.B, 14.C) v poloze neutralu.

E- Pouze u modelu 4WD

Pohyb stroje Ize snadno provést pouze smérem

Edozadu, i kdyZ je zadni pfevod odpojen.

5.5 SPINACI SKRINKA
Kli¢ aktivuje/deaktivuje startovani stroje

Ma 3 polohy (obr. 15.A):

O 1. Poloha zastaveni. Po pfepnuti
klice do této polohy dojde
k okamzitému vypnuti stroje.

| 2. Poloha chodu. Vsechna
pfisluSenstvi jsou aktivovana.
3. Poloha startovani. Slouzi

6 k zapnuti startéru a k nastartovani

stroje. Po uvolnéni kli¢e v poloze

startovani dojde automaticky
k jeho navratu do polohy chodu.

5.6 OVLADAC PLYNU
Upravuje pocet ota¢ek motoru.

Podle typu motoru mohou byt pouzity
dva druhy ovladace plynu:

A. Druh I se samostatnym ovladacim
prvkem sytice (obr. 15.B + obr. 15.C)
B. Druh II“ (obr. 15.B)

Uvedené polohy jsou uréeny pro:
1. Ovlada¢ sytic¢e - pro Startovani za
I\I studena. (je-li ve vybavé) Pouziva
se ke startovani motoru za studena.
Poloha ,,SYTIC® slouzi k obohaceni
palivové smési a je tfeba ji pouzivat
vyhradné na dobu nezbytné nutnou.
2. Maximalni otacky motoru. Pouziva
9 se vzdy pro startovani stroje, béhem
¢innosti a béhem sekani travy.
3. Minimalni otacky motoru.
Pouziva se béhem stani, pokud
je motor dostate¢né ohraty.

-

POZNAMKA P¥i pfesunu zvolte polohu
mezi oznacenimi ,zelva“ a ,zajic".

POZNAMKA Nékteré modely jsou
vybaveny systémem, ktery automaticky
kontroluje polohu sytice v karburatoru
béhem startovani motoru a zahrivani.

5.7 PAKA PARKOVACIi BRZDY

Parkovaci brzda zabraruje pohybu
stroje po jeho zaparkovani.

Paka ma dvé polohy (obr. 15.D),
jejichz vyznam je nasleduijici:
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1. Uvolnéna brzda. Pro uvolnéni
l parkovaci brzdy stisknéte pedal (obr.
13.A, 14.A). Péka se automaticky
vrati do polohy uvolnéné brzdy.
2. Zabrzdéna brzda. Pro zabrzdéni
@ parkovaci brzdy seslapnéte na doraz
pedal (obr. 13.A, 14.A) a nastavte
paku do polohy zabrzdéné brzdy; pfi
zvednuti nohy z pedalu tento zdstane
zablokovan v poloze seSlapnuti.

5.8 SPINAC SVETLOMETU
Tlagitkem (obr. 15.E) se ovlada

=
zZ zapinani svétlometd za podminky, ze
- je kli¢ (obr. 15.A) v poloze ,CHOD".

5.9 OVLADAC ZARAZENI A VYRAZENI
ZACIHO USTROJI

Timto ovladac¢em Ize zaradit zaci ustroji
prostfednictvim elektromagnetické spojky:

* 1. Zarazené zaci ustroji. Vytazeny

w hfibovy spinag¢ (obr. 15.F.1) nebo
— stisknuté tlaéitko (obr. 15.F.2),
»
l‘-l:
i 2. Vyfazené zaci ustroji. Stlaceny
w hfibovy spinag (obr. 15.F.1) nebo

pusténé tlagitko (obr. 15.F.2),

ary

i=

A Soucasné s vyfazenim Zaciho
ustroji je aktivovana brzda, jeZ béhem
nékolika sekund zastavi jeho rotaci.

POZNAMKA Stav ,Zafazené Zaci Ustroji“je
signalizovén rozsvicenim kontrolky (obr. 16.A).

POZNAMKA Jestlize pii zarazeni
Zaciho ustroji nejsou dodrZeny prislusné
bezpecnostni podminky, dojde k vypnuti
motoru nebo k zabranéni jeho opétovného
nastartovani (viz odst. 6.2.2)

5.10 TLACITKO POVOLENI SEKANI
PRI ZPETNEM CHODU
P¥i podrzeni tlagitka (obr. 15.G)
ﬁ je mozné jet vzad se zafazenym
<~ zacim Ustrojim, aniz by doslo
k zastaveni motoru.

5.11 OVLADACE PRO NASTAVENi
VYSKY CELKU ZACIiHO USTROJI

* Nastaveni pomoci paky
Pomoci této paky se provadi zdvihani
a spousténi celku zaciho Ustroji, které Ize

Sedm poloh, na pfislusném stitku
oznacenych ,1“az 7%, odpovida
nastaveni rGznych vysek seceni
v rozmezi od 3 do 9 cm.

Pro zménu polohy je
tfeba stisknout pojistné
tlacitko na konci paky.

nastavit do 7 rtiznych vy$ek sedeni (obr. 15.H). «

- » Nastaveni pomoci paky

a otoéného knofliku
- Pomoci paky (obr. 15.H) se provadi
zdvihani a spousténi celku zaciho Ustroji.

¢ Poloha , A
Celek zaciho ustroji zdvihnuty.

* Poloha ,B“
Celek zaciho ustroji spustény.

$

. Oto€nym knoflikem (obr. 15.1) Ize celek zaciho
. Ustroji nastavit na 9 vysek, odpovidajicich

< vyskam secdeni v rozmezi od 2 do 10 cm.

1. Paku (obr. 15.H) nastavte do polohy ,A".

2. Vysku seceni nastavte pomoci
oto€ného knofliku (obr. 15.1).

3. Prestavenim paky (obr. 15.H) do polohy
,B“ se celek Zaciho ustroji automaticky
nastavi na pfednastavenou vysku.

POZNAMKA Pro tdely presunt a prepravy
nastavte paku (obr. 15.H) do polohy ,A*.
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5.12 ZARIiZENi PRO UDRZOVANI
RYCHLOSTI (TEMPOMAT)

rychlost pfi pojezdu vpred, aniz by bylo nutné
drzet stisknuty pedal (obr. 13.B, 14.B).
Hfibovy ovlada¢ ma dvé polohy:

. 1. Stisknuto. Zafizeni
vypnuté (neaktivni)

2. Vytazeno. Zafizeni
zapnuté (aktivni)

. » Pokud je zafizeni zapnuto béhem pojezdu
. vpred, udrzuje stroj rychlost dosazenou

. vdaném okamziku, aniz by bylo nutné

. ovladat pedal (obr. 13.B, 14.B).

. » Pfizpétném chodu nelze zafizeni pouzit.

. » P¥i zapnutém zafizeni nelze ovladat

. pedal zpétného chodu (obr. 13.C, 14.C).

¢ POZNAMKA F¥ijizdé do kopce
* nebo z kopce se muZe rychlost lisit
. od rychlosti nastavené na roviné.
: Pro vypnuti zafizeni a obnovu

. ovladani rychlosti pojezdu pomoci
. pedalu (obr. 13.B, 14.B) staci:
- o stisknout pedal (obr. 13.B, 14.B);
nebo

o stisknout brzdovy pedal (obr. 13.A, 14.A).

: V obou pfipadech se hfibovy ovlada¢
. automaticky vrati do polohy ,Stisknuto*.

DULEZITE Hiibovy ovladaé nikdy
nepouzwejte k vypnuti zafizent.

Toto zafizeni umoznuje udrzovat pozadovanou

5.13 POCITADLO (JE-LI VE VYBAVE)

* Pogitadlo (obr. 15.K) se aktivuje vzdy, kdyz
2 je kli¢ (obr. 15.A) uveden do polohy ,CHOD,
. a vyjadfuje hodiny provozu motoru.

5.14 PRIDAVNA ZASUVKA
PRO PRISLUSENSTVi

Umozriuje pfipojeni elektrickych pfistroju,
. jez Ize napajet stejnosmérnym proudem
. 12V, 0 maximalnim vykonu 50 W,

: vybavenych odpovidajicim kolikem

* (automobilového typu) (obr. 15.M).

: ze je kli¢ (obr. 15.A) v poloze ,CHOD".

5.15 OVLADANI VYKLAPENI
SBERNEHO KOSE

- » Ruéni ovladani

+ Vyklapéni sbérného kose pro jeho

. vyprazdnéni se provadi pakou (obr. 15.L)
. vyjimatelnou z pfislusného ulozeni.

- Elektrické ovladani

. Vyklapéni sbérného kose pro jeho

< vyprazdnéni se provadi stiskem tladitka
(obr. 15.N) a jeho podrzenim az do

- zastaveni ovladaciho motorku.

. Sbérny ko$ se vrati do pracovni polohy
. stiskem tlacitka (obr. 15.0) a jeho
podrzenim az do zajisténi zapadky

+ a zastaveni ovladaciho motorku.

5.16 DISPLEJ TYPU ,I“ A ZVUKOVA
SIGNALIZACE

P¥i prepnuti klie do polohy ,CHOD" se vSechny

kontrolky sou¢asné rozsviti na dobu pfiblizné
pul sekundy (spolu s kratkym akustickym
signalem) na znameni spravné funkce.

Dale pak kontrolky signalizuji:

E:' Rozsvicena kontrolka: zaci Ustroji
je zafazené (obr. 16.A).

Rozsvicena kontrolka: parkovaci
brzda je zatazena (obr. 16.B).

(®)

Rozsvicena kontrolka: obsluha
neni pfitomna (obr. 16.C).

Blikajici kontrolka: v nadrzi je pouze
E rezervni mnozstvi paliva (obr. 16.D).
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Blikajici kontrolka: upozoriuje na
=" poruchu mazani motoru (obr. 16.E).
Ihned vypnéte motor, zkontrolujte
hladinu oleje a obratte se na
autorizované servisni stfedisko.

Rozsvicena kontrolka: chybi
sm sbérny ko$ nebo ochranny kryt
zadniho vyhozu (obr. 16.F).

Rozsvicena kontrolka: pfi bézicim
- motoru se vyskytuji problémy
s dobijenim akumulatoru (obr. 16.G).

Blikajici kontrolka pred
nastartovanim motoru: akumulator
neni schopen nastartovat motor.
Obratte se na autorizované
servisni stfedisko (obr. 16.G).

Rozsvicena kontrolka: je zafazen
Jneutral” (obr. 16.H).

* Zvukova signalizace
Akusticky signal maze byt dvou typu:

1. Souvisly
zvukovy signal:

* Byla aktivovana ochrana
elektronické desky.

* Motor je vypnuty déle
nez 30 sekund s klickem
v poloze ,,CHOD*.

2. PreruSovany e Sbérny kos je pliny.

zvukovy signal:

5.17 DISPLEJ TYPU ,1“ A ZVUKOVA
SIGNALIZACE

P¥i prepnuti kli¢e do polohy ,CHOD*" se vSechny
symboly soucasné rozsviti na dobu pfiblizné

pul sekundy (spolu s kratkym akustickym
signalem) na znameni spravné funkce; poté se
displej nastavi na funkci ,,Po¢itadlo hodin®.

Dale pak kontrolky signalizuiji:

@ Rozsvicena kontrolka: Zaci ustroji
ll‘. je zafazené (obr. 16.A).

Rozsvicena kontrolka: parkovaci
@ brzda je zafazena (obr. 16.B).

Rozsvicena kontrolka: obsluha
neni pfitomna (obr. 16.C).

Jednoducha kontrolka paliva (obr. 16.D).
Blikajici kontrolka: v nadrzi je
E pouze rezervni mnozstvi paliva.

Kontrolka paliva s ukazatelem
hladiny paliva (obr. 16.D).
Kontrolka ukazuje hladinu paliva v nadrzi
podle nasledujiciho kritéria:
Hladina paliva v nadrzi je v rozmezi
Ebylﬂ mezi plnou nadrzi a zhruba
polovinou paliva v nadrzi.
Hladina paliva v nadrzi je v rozmezi
Etﬁlﬂ mezi polovinou paliva v nadrzi
a rezervnim mnozstvim paliva.
V nadrzi je pouze rezervni
Ebjﬂ mnozstvi paliva.

POZNAMKA Rezerva predstavuje
priblizné 2 litry paliva dostacujici na
cca 30-40 minut béZného provozu.

Blikajici kontrolka: upozorfiuje na poruchu

Y= mazani motoru (obr. 16.E). Ihned vypnéte
motor, zkontrolujte hladinu oleje a obratte
se na autorizované servisni stfedisko.

Rozsvicena kontrolka: chybi

-&l’:} sbérny ko$ nebo ochranny kryt
zadniho vyhozu (obr. 16.F) (pouze
u modelll se zadnim vyhozem).

Rozsvicena kontrolka: pfi bézicim
- motoru se vyskytuiji problémy
s dobijenim akumulatoru (obr. 16.G).

Blikajici kontrolka pred
nastartovanim motoru: akumulator
neni schopen nastartovat motor.
Obratte se na autorizované
servisni stfedisko (obr. 16.G).

Rozsvicena kontrolka: je zafazen
Jneutral” (obr. 16.H).

¢ Provozni funkce

Stisknéte tlaéitko ,MODE" pro pfistup
k jednotlivym provoznim funkcim.

nours  Pocitadlo hodin (obr. 16.1). Ukazuje
celkovy pocet provoznich hodin motoru.
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Voltmetr (obr. 16.0). Ukazuje
El stav nabiti akumulatoru.

Otackomeér (obr. 16.K)

ukazuje rezim otacek motoru
prostfednictvim numerickych
hodnot nebo fady hvézdicek, které
signalizuji nasleduijici stav:

Zobrazena hodnota:

<1600 volnobéh motoru
<2500 rychlost pro presuny
>2500 rychlost pro seceni

* volnobé&h motoru
(**)
** rychlost pro presuny

*k%k
*kkk

*kkkk
*kkkkk

rychlost pro seceni

POZNAMKA Blikani signalizuje, Ze podet
otacek motoru neni vhodny k seceni travy.

Hodiny (jsou-li ve vybavé) (obr. 16.L)
@ znazornuji ¢as v rezimu 24 hodin/den.

Nastaveni se provadi s kli¢em v poloze ,CHOD",
pfi vypnutému motoru, nasledujicim postupem:

* Nékolikrat stisknéte tlacitko ,MODE",
dokud se nezobrazi ikona hodin.
Podrzte stisknuté tla¢itko ,MODE", dokud
nezacnou blikat prvni dvé &islice (hodiny).
Stisknéte jedno ze dvou krajnich
tlagitek (obr. 16.K,L) pro zvySeni nebo
snizeni hodnoty o jednu jednotku.
Podrzte stisknuté tlagitko ,MODE" dokud
nezacnou blikat dal$i dvé ¢&islice (minuty).
Stisknéte jedno ze dvou krajnich
tlagitek pro zvySeni nebo snizeni
hodnoty o jednu jednotku.
¢ Pro ukonéeni nastaveni stisknéte

tlac¢itko ,MODE".

POZNAMKA Hodiny jsou napdjeny
zalozni baterii; po jejim vybiti je tfeba se
obratit na autorizované servisni stredisko.

e Zvukova signalizace

Akusticky signal maze byt dvou typu:

1. Souvisly
zvukovy signal:

* Byla aktivovana ochrana
elektronické desky.

* Motor je vypnuty déle
nez 30 sekund s kli¢kem
v poloze ,CHOD*

2. PreruSovany
zvukovy signal:

e Sbérny kos je plny.

5.18 DISPLEJ TYPU ,IlI“
A ZVUKOVA SIGNALIZACE

P¥i prepnuti klice do polohy ,CHOD" se vSechny
symboly soucasné rozsviti na dobu pfiblizné

pul sekundy (spolu s kratkym akustickym
signalem) na znameni spravné funkce.

Dale pak ikony signalizuiji:

Svitici ikona: Zaci Ustroji je
zafazené (obr. 16.A).

Svitici ikona: parkovaci brzda
(@) je zafazena (obr. 16.B).

Rozsvicena kontrolka: obsluha

Bg neni pfitomna (obr. 16.C).

lkona paliva s ukazatelem
hladiny paliva (obr. 16.D).

Ikona signalizuje hladinu paliva v nadrzi
podle nasledujiciho kritéria:

mezi plnou nadrzi a zhruba

CD Hladina paliva v nadrzi je v rozmezi
=2 polovinou paliva v nadrzi.

mezi polovinou paliva v nadrzi

@ Hladina paliva v nadrzi je v rozmezi
<=2 arezervnim mnozstvim paliva.

V nadrzi je pouze rezervni

@ mnozstvi paliva.

s

POZNAMKA Rezerva predstavuje
priblizné 2 litry paliva dostacujici na
cca 30—-40 minut béZného provozu.
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Svitici ikona: Upozorfiuje na poruchu
mazani motoru (obr. 16.E). lhned vypnéte
motor, zkontrolujte hladinu oleje a obratte
se na autorizované servisni stredisko.

“wy Svitici ikona: Chybi sbérny kos nebo
ochranny kryt zadniho vyhozu (obr. 16.F)
(pouze u modeld se zadnim vyhozem).

Svitici ikona: Sbérny ko$ je plny a je
h nutné jej vyprazdnit (obr. 16.F) (pouze
u modelu se zadnim vyhozem).

Ikona akumulatoru s ukazatelem
hladiny (obr. 16.G).

Svitici ikona: Akumulator se nabiji.
Oﬂﬂ
pa—

Svitici ikona: Hodnota napéti
@ akumulatoru je optimalni.
e
~—~

Svitici ikona pfi vypnutém
motoru: Upozornuje na nutnost
dobiti akumulatoru

Svitici ikona pfi bézicim

motoru: Signalizuje poruchu

dobijeni akumulatoru.

Blikajici ikona: Akumulator neni schopen
nastartovat motor, proto je nutné obratit

se na autorizované servisni stredisko.

Svitici ikona: je zafazen
Jneutral” (obr. 16.H).

Pogitadlo hodin (obr. 16.1). Ukazuje
895888) celkovy pocet provoznich hodin motoru.

Svétlomety (obr. 16.P). Svitici ikona:
Signalizuje rozsvicené svétlomety.

Pozadovana udrzba (obr. 16.Q). Svitici
ikona: Indikéator pravidelné udrzby.
Ukony udrzby, které je nutno provést,
jsou popsany v kap. 13. Ikona se rozsviti
po kazdych 50 hodinach a zistane
rozsvicena po dobu jedné hodiny.

Zelena oblast (obr. 16.R). Rezim
otacek motoru je vhodny pro
optimalni se€eni travy.

Q

e Zvukova signalizace
Akusticky signal mGze byt dvou typu:

1. Souvisly
zvukovy signal:

* Byla aktivovana ochrana
elektronické desky.

¢ Motor je vypnuty déle
nez 30 sekund s klickem
v poloze ,,CHOD*.

2. PreruSovany
zvukovy signal:

e Sbérny kos je plny.

6. POUZITi STROJE

A Bezpecnostni predpisy, které je nutno
dodrzovat, jsou popsany v kapitole 2.
Disledné dodrzujte uvedené pokyny, abyste
se vyhnuli vaZnym rizikiim a nebezpec¢im.

6.1 PRIPRAVNE UKONY

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je

nezbytné provést nékteré kontrolni

a jiné ukony pro zajisténi maximalni

ucinnosti a bezpecnosti prace.

1. ustavte stroj na terén do stabilni
vodorovné polohy;

2. pfipravte stroj na planovanou
¢innost (odst. 6.1.4);

6.1.1 Dopliovani oleje a benzinu

DULEZITE Stroj je doddvén bez
motorového oleje a paliva.

Pfed pouzivanim stroje zkontrolujte pfitomnost
paliva a hladinu oleje (odst. 7.2, odst. 7.3).
Ohledné zplsobu a opatieni pfi doplrovani
paliva a dolévani oleje si pfectéte uvedené
pokyny (viz odst. 7.2, odst. 7.3) a navod k motoru.

6.1.2 Nastaveni sedadla

Sedadlo je posuvné a Ize je nastavit

do Sesti riznych poloh.

Nastaveni se provadi zdvihnutim rukojeti
(obr. 17.A) a posuvem a zajisténim
sedadla v pozadované poloze.

CS-15



6.1.3 Tlak v pneumatikach

Spravny tlak vzduchu v pneumatikach

je nezbytnou podminkou k zabezpeceni
dokonalého vyrovnani celku zaciho Ustroji a tim
k dosazeni rovhomérného poseceni travniku.

1. OdSroubujte ochranné krytky
2. Pfipojte ventily k pfivodu stlaceného
vzduchu, vybavenému tlakomérem (obr. 18).
3. Nastavte tlak na hodnoty uvedené
v tabulce , Technické parametry*.

6.1.4 Priprava stroje pro pracovni ¢innost

POZNAMKA Tento stroj umoZriuje provést
sekani travniku rdznymi zpusoby; pred
zahdjenim pracovni ¢innosti je vhodné pfipravit
stroj podle toho, jak hodlate provést sekani.

a. Priprava pro seceni a shér
travy do sbérného kose (pouze
u modell se zadnim sbérem)

— Nasadte sbérny kos (obr. 19.A) do drzak
(obr. 19.B) a vystiedte jej vici zadni desce
podle dvou referenénich bodu (obr. 19.B).

— Ujistéte se, Ze dojde k zajisténi
spodni trubky usti sbérného kose
pfislusnou zapadkou (obr. 19.C).

— Pokud by zajisténi bylo obtizné nebo pfilis
volné, sefid'te vratnou pruzinu (viz 8.9).

b. Priprava pro seceni a zadni vyhoz
travy (pouze u modelid se zadnim
sbérem) (je-li ve vybavé)

— Pro praci bez sbérného koSe je jako
volitelné pfislusenstvi k dispozici sada
ochranného krytu zadniho vyhozu (obr.
20; kap. 15.7), ktera se pfipevni na zadni
desku podle pfislusnych pokyn(.

c. Pfiprava pro seceni travy a jeji
rozsekani nadrobno
— Pokud ma byt trava posecena, rozsekana
nadrobno a ponechana na travniku, je
jako volitelné pfislusenstvi k dispozici
sada pro muléovani (obr. 15.1), ktera se
pfipevni podle pfislusnych pokyn(.
A U modeli s boénim vyhozem
: se ujistéte, zda je namontovana
. vyztuha boc¢niho vyhozu (obr.
. 22.A) (je-li ve vybaveé).
d. Priprava pro seceni a bo¢ni vyhoz travy
(pouze u modell s boénim vyhozem):
— Vzdy se ujistéte, Ze vnitfni pruzina
odchylovaci desky (obr. 21A) a pojistna

paka (obr. 21B) jsou pIné funk&ni
a ponechavejte je stale ve spodni poloze.

— V pfipadé seceni travy v obzvlast

tézkych podminkach (vysoka
nebo mokra tréva) se doporucuje
vyztuhu boéniho vyhozu odstranit
(obr. 22.A) (je-li ve vybaveé).

— Pro odstranéni vyztuhy vysroubujte
Srouby (obr. 22.B) pfi zdvizeném
vychylovaci bo¢niho vyhozu (obr. 22.C).

A V pfipadé boénich ndrazi bez
: hamontované vyztuhy (obr. 22.A) mizZe
- dojit k deformaci celku Zaciho ustroji.

A Po dokonceni prace namontujte
: vyztuhu boc¢niho vyhozu zpét.

6.1.5 Nastaveni polohy
antiskalpovacich koleé¢ek

Ukolem antiskalpovacich kole&ek je sniZit riziko

vytrhavani travniho porostu, zpGsobeného dfenim
okraje celku zaciho Ustroji o nerovny terén.
Umistéte antiskalpovaci kolec¢ka uvedenym

zplsobem (odst. 7.4).

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Provedte nasledujici bezpeénostni
kontroly a ovérte, zda vysledky odpovidaji
udajum uvedenym v tabulkach.

A Bezpecnostni kontroly proved’te

pred kazdym pouZzitim.

6.2.1

Celkova bezpecnostni kontrola

Predmét

Vysledek

Akumulator

Z&dné poskozeni jeho
plasté, vika nebo svorek

Ochranny kryt zadniho
vyhozu, sbérny kos

Neporugené. Zadné
poskozeni. Jsou
namontovany spravné.

Ochranny kryt bo¢niho
vyhozu, saci mfizka

Neporugené. Zadné
poskozeni. Jsou
namontovany spravné

Zafizeni karburatoru
a zapojeni.

Zadny Unik.

Elektrické kabely. Neporu$ena
a kompletni izolace.
Z&adné mechanické
poskozeni.

Okruh oleje Zadny unik.

Zadné poskozeni.

Bezpeénostni prvky

Zasahuji zplsobem
popsanym v odst. 6.2.2
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6.2.2 Kontrola bezpeénostnich prvkui

Bezpecnostni zatizeni ptsobi podle dvou kritérii:

A. zabranéni nastartovani motoru, pokud nejsou

dodrzeny vSechny bezpeénostni podminky;
B. zastaveni motoru pfi nedodrzeni
kterékoli bezpecnostni podminky.

Ukon Vysledek

1. pfevodovka v ,neutralu;
2. vyfazené zaci Ustroji;
3. sedici obsluha.

Motor se spusti

obsluha opusti sedadlo Motor se zastavi

dojde ke zvednuti sbérného | Motor se zastavi
ko$e nebo k sejmuti
ochranného krytu zadniho
vyhozu pfi zafazeném zacim
ustroji (pouze u modelti

se zadnim sbérem)

zabrzdi se parkovaci brzda Motor se zastavi

bez vyfazeni Zaciho Ustroji

je ovladana prevodovka Motor se zastavi
nebo pedal pohonu pfi

zabrzdéné parkovaci brzdé

je zapnut zpétny chod se Motor se zastavi
zafazenym Zacim ustrojim,
bez stisknuti tlacitka
povoleni (odst. 5.10)

Popojedte se strojem
dopredu a dozadu

a zafad'te polohu neutrélu /
uvolnéte pedal pohonu
(odst. 5.2; odst. 5.3)

Stroj zpomali
a zastavi se

Seslapnéte brzdovy
pedal(odst. 5.1)

Stroj se zastavi

Z&dna neobvykla
vibrace
Zadny neobvykly zvuk

Zkus$ebni jizda

A Pokud se kterykoli z vysledki

lisi od udaju uvedenych v tabulkéch,
stroj nepouZivejte! Obratte se na
servisni stfedisko za ucelem provedeni
potfebnych kontrol a pFipadné opravy.

DULEZITE Méjte vZdy na paméti, Ze
bezpecnostni zafizeni zabrani spusténi
motoru, pokud nejsou dodrzeny vsechny
bezpecnostni podminky. V téchto pripadech
Je tfeba, po obnoveni povoleni startovani,
prepnout kli¢ (obr. 15.A) zpét do polohy
vypnuti a teprve poté znovu startovat motor.

6.3 POUZITi STROJE VE
SVAZITEM TERENU

Dodrzujte limity uvedené v Tabulce
»Technické parametry“ a na ,,obr.
24“ bez ohledu na smér jizdy.

Pamatujte, Ze neexistuje ,bezpecny“ svah.
Jizda ve svazitém terénu vyzaduje zvySenou
pozornost. Aby se zabranilo prevraceni
stroje nebo ztraté kontroly nad strojem:
* na svahu nikdy nesecte v pficném sméru.
Travniky na svazich je tfeba prejizdét ve
sméru nahoru/dold, a nikdy ne napfi¢. Vénujte
velkou pozornost zménam sméru a také tomu,
aby vyse polozena kola neprejizdéla pres
prekazky (skaly, vétve, kofeny atd.), které by
mohly zpusobit boéni sklouznuti, pfevraceni
nebo jinou pfi¢inu ztraty kontroly nad strojem.
Nezastavujte a nerozjizdéjte se prudce
pfi jizdé do kopce nebo z kopce.
Pohon je tfeba zafazovat plynule a mimoradné
opatrné, aby se zabranilo pfevraceni stroje.
Snizte rychlost:
— pred jakoukoli zmé&nou sméru

a v ostrych zatackach;
— pred svahem, zvlasté pfi jizdé z kopce.
» Nikdy nezafazujte zpétny chod z divodu
snizeni rychlosti pfi jizdé z kopce: mohlo
by to mit za nasledek ztratu kontroly nad
strojem, zvlasté pak na kluzkych terénech.
Pokazdé, kdyz ponechavate stroj odstaveny
bez dozoru, zabrzdéte parkovaci brzdu.
Z kopce sjizdéjte bez pouziti pedalu pohonu:
vyuzijete tak brzdného t¢inku hydrostatického
prevodu v okamziku, kdy neni pfevod zafazen

6.4 STARTOVANI

1. Otevrete ventil pfivodu paliva

(obr. 25.A) (je-li ve vybavé).

Sednéte si na misto fidiCe.

Prefad'te pfevodovku do neutralu

(,N“) (odst. 5.2; obr. 5.3).

Vyfad'te Zaci Ustroji (odst. 5.9).

Zabrzdéte parkovaci brzdu (odst. 5.7).
Prestavte ovlada¢ plynu do polohy ,zajic,
odpovidajici maximalnim ota¢kam (odst. 5.6).

. 7. V pfipadé startovani za

studena: Zapnéte ovladac sytice

(odst. 5.6) (je-li ve vybave).

8. Zapnéte spinaci skfifku, pricemz otocte
klickem do polohy pro jizdu, aby se
aktivoval elektricky obvod. Vyckejte 2
sekundy a uvedte jej do polohy pro spusténi
motoru, aby doslo k jeho nastartovani.

9. Po Uspésném nastartovani kli¢ uvolnéte.

wn

o0
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10. PFi startovani za studena bezprostfedné

: po dosazeni bézného chodu motoru:
. 10a. Vypnéte ovladaci prvek syti¢e (odst.
: 5.6, druh ,I1), a to pfestavenim
: ovladace plynu do polohy ,zajic,
: odpovidajici maximalnim otackam
. (je-li soucasti vybavy).
. Vypnéte ovladaci prvek
: syti¢e (odst. 5.6, druh ,I)
(je-li soucasti vybavy).

:10b.

POZNAMKA Pouziti oviadade sytice
pfi jiz teplém motoru muZe zplsobit
zaneseni svicky a nepravidelny chod.

11. Po nastartovani motoru prestavte ovlada¢
plynu do polohy s oznaéenim ,zelva“

POZNAMKA V piipadé problému se
startovdnim nepokracujte dlouho v pouZiti
startéru, abyste se vyhnuli vybiti akumulatoru
a zahlceni motoru. Uvedte klicek do polohy
pro zastaveni, vyckejte nékolik minut a cely
postup zopakujte. V pripadé, Ze problémy
pretrvavaji, prostudujte si kapitolu ,, 14
tohoto navodu a navod k motoru.

6.5 PRACOVNI CINNOST

6.5.1 Pojezd vpred a pfesuny
Béhem presunt:

* vyfadte zaci Ustroji (odst. 5.9);

¢ zvednéte celek zaciho ustroji do
nejvyssi polohy (odst. 5.11);
prestavte ovladac¢ plynu do polohy
mezi minimalnimi otackami (,zelva“)
a maximalnimi otackami (,zajic").
uvolnéte parkovaci brzdu pusténim
brzdového pedalu (odst. 5.7);
stisknéte pedal pohonu (odst. 5.2) ve
smeéru ,pojezd vpfed“ a dosahnéte
pozadované rychlosti zvySovanim
tlaku na pedal a ovladanim plynu.

A Pohon je nutno zarazovat predepsanym
zplisobem (odst. 5.2), aby se predesio
prudkému rozjezdu a ztraté kontroly nad
vozidlem pfi pFilis razantnim zarazeni
rychlosti, zejména ve svazitém terénu.

Brzdéni

Nejprve snizte rychlost stroje snizenim
otacek motoru, poté stisknéte brzdovy
pedal (odst. 5.1) k dal$imu snizeni
rychlosti a ke koneénému zastaveni.
Pozvolného zpomaleni stroje dosahneme
uvolnénim pedalu pohonu (odst. 5.2).

6.5.2 Zpétny chod

DULEZITE Zarazeni zpétného chodu musi
probéhnout pri Uplné zastaveném stroji.

1. Seslapnéte pedal (odst. 5.1)
az po zastaveni stroje;

2. zahajte zpétny chod seslapnutim pedalu
pohonu ve sméru zpétného chodu (odst. 5.3).

6.5.3 Seceni travy

P¥i praci se strojem postupujte

nasledujicim zplsobem:

1. prestavte ovlada¢ plynu do polohy
maximalnich otacek (,zajic); jedna
se o zakladni provozni polohu
bé&hem pouzivani stroje;

2. zvednéte celek zaciho Ustroji
do nejvyssi polohy;

3. zarfad'te zaci Ustroji (odst. 5.9); zafazeni
provadéjte pouze na travnatém
porostu, nikdy na $térkovitych terénech
nebo v pfili§ vysokeé trave;

4. pojezd a seceni travniho porostu
zahajte postupnym zpusobem, velmi
opatrné, jak popsano vyse;

5. rychlost pojezdu a vysku seceni
(odst. 5.11) pfizplsobte podminkam
travniku (vyska, hustota a vihkost travy)
a mnozstvi odstrariované travy;

6. vzhled travniku bude lepsi, pokud bude
seceni provadéno stale ve stejné vysce
a stfidavé ve dvou smérech (obr. 27).

DULEZITE Aby byl mozny zpétny
chod se zafazenym Zacim ustrojim, aniz
by doslo k zastaveni motoru, je tfeba
stisknout a drzet stisknuté tlacitko povoleni
sekani pfi zpetném chodu (odst. 5.10).

Pokazdé, kdyz zaznamenate snizeni otacek
motoru, je tfeba snizit rychlost; méjte stale
na pameéti, ze pfilis vysoka rychlost pojezdu
vzhledem k mnoZstvi seéené travy neumozni
dosahnout vysoké kvality seceni.
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Vyradte Zaci ustroji a prestavte celek
zaciho ustroji do nejvyssi polohy:
- béhem presund mezi jednotlivymi
pracovnimi prostory;
— pfi pfekonavani netravnatych povrchd;
— pokazdé, kdyz je tfeba prekonat prekazku.

6.5.4 Rady pro udrzeni pékného
vzhledu travniku

¢ Aby si travnik zachoval pékny vzhled

a aby zlstal zeleny a mékky, je tfeba jej
pravidelné sekat. Travnik mGze byt tvofen
travinami rdznych druh(. Pfi ¢astém seceni
budou Iépe rlst traviny s hustymi kofeny,
tvofici husty travni pokryv; naopak pfi
meéne ¢astém seceni dojde k vyraznéjSimu
rlstu vysokych a plevelnych rostlin (jetel,
kopretiny apod.). Pravidelnost se¢eni musi
byt Umérna ristu travy, aby trava mezi po
sobé nasledujicimi se€emi nevyrostla pfilis.
Optimalni vyska travy u dokonale
udrzovaného travniku je 4-5 cm a jednim
secenim by neméla byt odstranéna vice
nez jedna tfetina celkové vysky. Pokud je
trava pfilis vysoka, je lepsi provést seceni
nadvakrat s denni pfestavkou; prvni

s zacim ustrojim v maximalni vySce a druhé
seceni na pozadovanou vysku (obr. 26).
P¥ilis nizké seceni ma za nasledek

trhani a prosekavani travniho

pokryvu se vznikem holych mist.

¢ V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné
udrzovat travu o néco vyssi, aby se

tak pfedeslo vysychani travniku.

Travu je tfeba sekat, kdyZ je travnik dokonale
suchy. Travu nesekejte, pokud je mokra;
vlhkost mlze mit za nasledek snizeni
ucinnosti rotacniho zafizeni z divodu
ulpélé travy a trhani travniho porostu.

zaci ustroji musi byt neporuSené a spravné
naostfené, aby bylo mozné dosahnout
rovného stfihu bez roztfepeni stébel travy,
které vede k zeZloutnuti jejich konc(.

Motor ma byt pouzivan pfi nejvyssich
otackach, a to jednak proto, aby

bylo zabezpecéeno presné seéeni

travy, a také z divodu zabezpeceni
dostate¢ného vymrsténi posecené

travy vyhazovacim kanalem.

* Pokud ma vyhazovaci kanal tendenci zahltit
se travou, je vhodné snizit rychlost pojezdu,
protoze je zfejmé pfilis vysoka s ohledem
na stav travniku; diivodem pretrvani
problému mohou byt §patné naostfené
noze nebo deformace profilu lopatek.
Vénujte velkou pozornost seceni v blizkosti
kefd a nizkych obrubnikd, které by mohly
poskodit soub&znost a okraj celku zaciho
ustroji i jeho jednotlivych prvka.

6.5.5 Vyprazdnéni sbérného kose (pouze
u model( se zadnim sbérem)

POZNAMKA Vyprdzdnéni sbémého kose
Ize provadet pouze pfi vyfazeném Zacim ustroji;
v opacném pripadé by doslo k zastaveni motoru.

¢ Nedovolte, aby se sbérny kos$ naplnil pfilis;
vyhnete se tak zahlceni vyhazovaciho kanalu.
* Na naplnéni sbérného kose vas upozorni
pfislusny akusticky signal; v takovém pfipadé:
1. vyfad'te Zaci Ustroji (odst. 5.9) —
dojde k pferu$eni signalu;
2. pfestavte ovlada¢ plynu do polohy ,Zelva*“,
odpovidajici minimalnim otac¢kam;
3.zastavte pojezd a pfepnéte do
neutralu (odst. 5.2; odst. 5.3);
4.zabrzdéte parkovaci brzdu.

: » Ruéni ovladani

: 5.vytahnéte paku (obr. 28.A)

. a vyklopenim sbérny kos vyprazdnéte;
. 6.zaviete sbérny ko$ tak, aby se zajistil

: zapadkou (obr. 28.B); paku ulozte.

¢ Elektrické ovladani

5.z0stante sedét a podrzte tladitko (obr.
28.C) stisknuté az do kompletniho
vyklopeni sbérného kose;

6.po Uplném vyprazdnéni podrzte tladitko <
(obr. 28.D) stisknuté az do kompletniho
navratu sbérného kose; zkontrolujte
jeho zajisténi zapadkou (obr. 28.B).

POZNAMKA MuzZe se stat, Ze po vyprdzdnéni
sbérného kose se v okamzZiku zafazeni Zaciho
ustroji zapne akusticky signal z divodu zbytkd
travy na Cidle signalizacniho mikrospinace;

v takovém pripadé pro deaktivaci signalu stact
vyradit a okamzité znovu zaradit Zaci ustroji.

Cidlo (obr. 28.E) udrzuite trvale gisté.

6.5.6 Cisténi vyhazovaciho kanalu (pouze
u modeli se zadnim sbhérem)

* P¥i seceni pfilis vysoké anebo mokré travy
a pfi sou¢asném pojezdu vysokou rychlosti
muzZe dojit k zahlceni vyhazovaciho kanalu.
V pfipadé ucpani je tfreba postupovat
podle popisu uvedeného v kap. 7.6.2.

* Ukonéeni seceni

Po ukonceni seceni:

1. vyfadte zaci Ustroji;

2. snizte otacky motoru;

3. nazpatecni cesté postupuijte s celkem

zaciho ustroji v nejvyssi poloze.
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6.6 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje:
1. prestavte ovlada¢ plynu do polohy
minimalnich otaéek s oznacenim ,zelva“.

AAbyste se vyhnuli samozapalim,
prestavte oviadac plynu do polohy
minimalnich otacek s oznacenim ,Zelva*“
20 sekund pred vypnutim motoru.

2. vypnéte motor pfepnutim
klice do polohy vypnuti;

3. pfi vypnutém motoru zavfete ventil pfivodu
paliva (obr. 25.A) (je-li ve vybavé);

4. vyjméte Klic.

DULEZITE Abyste se vyhnuli vybiti
akumuldtoru, nenechavejte klic v poloze
»,Chod"“ nebo ,,zapnuti svétlomet(*,
pokud motor neni' v chodu.

A Motor by mohl byt ihned po vypnuti
horky. Nedotykejte se vyfuku nebo jemu
blizkych c¢asti. Hrozi nebezpeci popaleni.

6.7 PO POUZITI

1. Pfed umisténim stroje v jakémkoli
prostfedi nechte vychladnout motor.

2. Provedte ocisténi (odst. 7.6).

3. Zkontrolujte, zda néjaké komponenty
nejsou povolené nebo poskozené.
V pfipadé potfeby vyménte poskozené
komponenty, dotahnéte pfipadné povolené
Srouby a Sroubové spoje nebo se obratte
na autorizované servisni stfedisko.

DULEZITE

Spustte celek Zaciho ustroji;
prefadte do neutrdlu;

zabrzdéte parkovaci brzdu;

— vypnéte motor;

vyjméte klic ze zapalovani (ujistéte
se, Ze jsou vSechny pohybujici se
soucdsti uplné zastaveneé):

pfi kazdém ponechani stroje bez
dozoru, pfi opusténi mista fidice
nebo pfi zaparkovani stroje.

7. RADNA UDRZBA

7.1 VSEOBECNE INFORMACE

A Bezpecénostni predpisy, které je nutno

dodrZovat, jsou popsany v kapitole 2.

Dusledné dodrzZujte uvedené pokyny, abyste

se vyhnuli vaZnym rizikiim a nebezpec¢im.

A Pred provedenim jakékoli kontroly,
cisténi nebo udrzby/sefizovani na stroji:
e vyrad’te Zaci ustroji;

prefad’te do neutralu;

zabrzdéte parkovaci brzdu;

vypnéte motor;

vyjméte klic ze zapalovani (nikdy
nenechavejte kli¢ zasunuty

nebo pristupny détem nebo
nepovolanym osobam);

ujistéte se, Ze jsou vSechny pohybujici
se soucasti Uplné zastavené;
prectéte si prislusné pokyny;
pouzivejte vhodny odév, pracovni
rukavice a ochranné bryle.

Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou
shrnuty v tabulce ,Tabulka udrzby*“. Nize
uvedena tabulka ma za ukol vam pomoci
pfi udrzovani u¢innosti a bezpeénosti
va$eho stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni
ukony a interval, po kterém ma byt kazdy
z nich proveden. Provedte pfisluSny ukon
podle toho, ktery ze dvou termind pro
provedeni udrzby nastane jako prvni.

7.2 DOPLNENI PALIVA / VYPRAZDNENI
PALIVOVE NADRZE

DULEZITE Dodrzujte véechny
pokyny uvedené v navodu k motoru.
Typ pouzivaného paliva je uveden
v ndavodu k motoru.

7.2.1 Doplnovani

Pro doplnéni paliva:

1. OdSroubuijte uzavér nadrze
a sejméte jej (obr. 30).

2. Nasadte nalevku (obr. 30).

3. Doplnte palivo a dbejte pfitom, aby
nedoslo k uplnému naplnéni nadrze.

4. Vyjméte nalevku.

5. Po skonceni doplfiovani fadné
zaSroubujte uzavér palivové nadrze
a ocistéte pfipadné uniky.

DULEZITE Ddvejte pozor, abyste nevylili
benzin na plastové soucésti a neposkodili
je tim; v pripadé nahodného uniku je ihned
oplachnéte vodou. Zaruka se nevztahuje
na poskozeni plastovych soucasti karoserie
nebo motoru zptisobena benzinem.
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7.2.2 Vyprazdnéni nadrze

POZNAMKA Palivo se kazi a nesmi
zustat v nadrzi po dobu delsi nez 30
dni. Pred dlouhodobym uskladnénim
(kap. 9) vypustte palivovou nadrz.

A Pred vypusténim palivové nadrze
nechte vychladnout motor.

Umistéte stroj venku, na rovny povrch.

V misté hadice (obr. 31.A)

umistéte sbérnou nadobu.

Odpojte hadici (obr. 31.A) nachazejici se
na vstupu benzinového filtru (obr. 31.B).

N =

apr

Zachytte vypoustény benzin do

vhodné sbérné nadoby.

Pripojte zpét hadici (obr. 31.A) a dbejte
pfitom na spravné opétovné umisténi
stahovaci pasky (obr. 31.C).

7. Zavrete ventil pfivodu paliva (je-li ve vybavé).

o

A Pred opétovnym zahdjenim prace se
ujistéte, zda nedochazi k uniku benzinu
Z hadic, kohoutu a karburatoru.

7.3 KONTROLA, DOPLNENI
A VYPOUSTENI OLEJE MOTORU

DULEZITE Dodrzujte véechny
pokyny uvedené v navodu k motoru.
Typ pouzivaného oleje je uveden
v ndvodu k motoru.

7.3.1 Kontrola/doplnéni
A Pred kazdym pouZzitim
zkontrolujte hladinu oleje.

Postup:

e Pro ucely kontroly umistéte stroj
na vodorovnou plochu.

e Zkontrolujte hladinu oleje v motoru:
podle pfesného postupu, uvedeného
v navodu k motoru, se jeho hladina
musi nachazet mezi znackami MIN
a MAX na kontrolni mérce (obr. 32).

A P¥i doplriovani neprelévejte, mohlo

by to zplsobit pFehfivani motoru. Jestlize
hladina presahuje droven ,,MAX*, provedte
odcerpani az do dosazeni spravné hladiny.

7.3.2 Vypousténi
K zajisténi spravného chodu a Zivotnosti

stroje je vhodné olej motoru pravidelné ménit
v intervalech uvedenych v navodu k motoru.

Otevrete ventil pfivodu paliva (je-li ve vybave).

A Pokud je olej vypoustén bezprostiedné
po vypnuti motoru, mohl by byt velmi

teply. Proto nechte pred vypusténim

oleje motor nékolik minut chladnout.

Vymeénu oleje provadéjte v intervalech
uvedenych v navodu k motoru.

Postupujte nasledujicim zplsobem:

ce Typ,I*

: 1. Umistéte stroj na rovny povrch.

2. V misté prodluzovaci hadice (obr.
33.A) umistéte sbérnou nadobu.

3. Pevné drzte prodluzovaci
hadici (obr. 33.A) a od$roubuijte
vypoustéci uzaver (obr. 33.B).

4. Vypustte olej do nadoby.

> 5. Namontujte zpét vypoustéci uzaver

: (obr. 33.B) a dbejte pfitom na umisténi

. vnitfniho tésnéni (obr. 33.C).

: 6. Drzte prodiuzovaci hadici bez pohybu

: (obr. 33.A) a utahnéte na doraz.

. 7. Ocistéte pfipadné unikly olej.

* Typ ,II“

1. Umistéte stroj na rovny povrch.

2. V misté prodluzovaci hadice (obr.
33.D) umistéte sbérnou nadobu.

3. Odijistéte prodluzovaci hadici (obr.
33.D) z drzéku (obr. 33.E) a poté
pomoci klesti povolte pasku (obr.
33.F) tak, aby bylo mozné vyjmout
vypoustéci uzaver (obr. 33.G).

4. Ohnéte prodluzovaci hadici
a vypustte olej do vhodné nadoby.

5. Nasadte zpét uzavér (obr. 33.G)
a zajistéte prodluzovaci hadici (obr.
33.D) k drzaku (obr. 33.E); teprve

: poté provedte doplnéni oleje.

. 6. Ocistéte pripadné unikly olej.

s Typ ,1lI¢

: 1. Umistéte stroj na rovny povrch.

. 2. V misté prodluzovaci hadice (obr.

. 33.A) umistéte sbérnou nadobu;

. 3. Stladte zavlacku (obr. 33.B);
Uvolnéte prodluzovaci hadici z drzaku
tak, Ze ji pfesunete smérem dold;

5. Ohnéte prodluzovaci hadici

. a vypustte olej do vhodné nadoby;

- 6. Znovu pfipevnéte prodluzovaci hadici
. (obr. 33.A) k drzaku (obr. 33.C),

: jesté nez budete doplfiovat ole;.

. 7. Ocistéte pripadné unikly olej.



DULEZITE Olej odevzdejte k likvidaci
v souladu s mistnimi pfedpisy.

7.4 ANTISKALPOVACi KOLECKA

Diky rliznym montaznim poloham kolecek Ize
zachovat bezpecénostni prostor ,H* mezi okrajem
celku zacich ustroji a terénem (obr. 23.A).
Nastavte polohu antiskalpovacich

kole¢ek podle nerovnosti terénu.

A Tento Ukon je tfeba proveést PRI .
VYPNUTEM MOTORU A VYRAZENEM
ZACIM USTROJI, a to u obou kolecek,
ktera je tfeba nastavit do stejné vysky.

Pro zménu polohy:

1. Pomoci Sroubovaku uvolnéte pojistnou
desti¢ku (obr. 23.B) a vytahnéte ¢ep
(obr. 23.C) s pruzinou (obr. 23.D).

2. Nasadte kolecko (obr. 23.A)
do pozadované polohy.

3. Nasadte zpét ¢ep (obr. 23.C), pruzinu
(obr. 23.D) a pojistnou desti¢ku (obr.
23.B) v uvedeném poradi; dbejte na
to, aby hlava ¢epu (obr. 23.C) byla
orientovana smérem do stroje.

7.5 AKUMULATOR

Nezbytnym pfedpokladem dlouhodobé Zivotnosti
akumulatoru je jeho dusledna udrzba.
Akumulator vaseho stroje musi
byt bezpodmineéné nabity:
¢ pfed prvnim pouzitim stroje
po jeho zakoupeni;
¢ pfed kazdym obdobim dlouhodobé necinnosti
stroje (delSim nez 30 dnu) (odst. 9);
¢ pred uvedenim do provozu po
obdobi dlouhodobé necinnosti.

Pozorné si preététe postup nabijeni popsany

v navodu pfilozeném k akumulatoru a fid'te se jim.

V pfipadé, ze uvedeny postup neni dodrzen nebo
bylo opomenuto nabijeni akumulatoru, mohlo by
dojit k trvalému poskozeni jeho ¢lank. Vybity
akumulator se musi co nejdfive znovu nabit.

DULEZITE Pro nabijeni akumulétoru
musi byt pouzito zafizeni s konstantnim
napétim. Jiné systémy nabijeni by
mohly akumulator trvale poskodit.

* Stroj je vybaven konektorem (obr. 34.A)
pro nabijeni, s jehoz pomoci jej Ize pfipojit
k odpovidajicimu konektoru pfislusné
udrzovaci nabije¢ky akumulator(, ktera je
dodana v ramci vybavy (je-li ve vybavé) nebo
je k dispozici na pozadani (odst. 15.2).

DULEZITE Tento konektor musi byt pouzit
vyhradné pro pripojeni k udrZovaci nabijecce
akumuldtord, uréené vyrobcem. Pii jejim pouZiti:

— dodrzujte pokyny uvedené

v ndvodu k pouZziti nabijecky;
— dodrzujte pokyny uvedené

v ndvodu k akumulatoru;

7.6 CISTENI

Po kazdém pouZziti provedte vycisténi
podle nize uvedenych pokynd.

7.6.1 Cisténi stroje

» Ocistéte vnéjsi cast stroje tak, ze prejedete po
plastovych ¢astech karoserie mékkou houbou
namocenou ve vodeé s Cisticim prostfedkem,

a zabrarite pfitom namoceni motoru,

komponent elektroinstalace a elektronické

desky nachazejici se pod pfistrojovou deskou.
¢ Abyste snizili riziko pozaru, ocistéte

pred uskladnénim motor, vyfuk a prostor

pro uloZeni akumulatoru od zbytk(

travy, listi a pfebyte€ného maziva.

DULEZITE P¥i gisténi karoserie a motoru nikdy
nepouZzivejte tlakovou vodu ¢i agresivni kapaliny!

7.6.2 Cisténi vyhazovaciho kanalu (pouze
u modeli se zadnim sbérem)

V pfipadé ucpani vyhazovaciho kanalu je tfeba:
1. sejmout sbérny ko§ nebo ochranny
kryt zadniho vyhozu;
2. odstranit nahromadénou travu smérem od
vystupniho otvoru vyhazovaciho kanalu.

7.6.3 Cisténi kose (pouze u modelii
se zadnim sbérem)

1. Sbérny ko$§ vyprazdnéte.

2. Vyklepejte z n&j zbytky travy a hliny.
Nasad'te sbérny koS zpét a umyjte
vnitfek celku zaciho Ustroji (odst. 7.6.4-
a). Po dokonéeni myti je tfeba sejmout
sbérny ko§, vyprazdnit jej, oplachnout
a odlozit, aby se urychlilo vyschnuti.

7.6.4 Cisténi celku zaciho ustroji
A Béhem cisténi celku Zaciho
ustroji vzdalte osoby nebo

zvifata z okolniho prostoru.

a. Cisténi vniténi éasti
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Odstrarite zbytky travy a bahno nashromazdéné
uvnitf celku zaciho ustroji, jez by po
vyschnuti mohly ztiZit nasledné spusténi.

Umyti vnitfku celku zaciho ustroji a vyhazovaciho
kanalu musi probéhnout na pevné podlaze
za nize uvedenych podminek:
— namontovany sbérny ko$ nebo
ochranny kryt zadniho vyhozu (pouze
u modelti se zadnim sbérem);
— namontovany vychylova¢ bo¢niho vyhozu
(pouze u modeli s bocnim vyhozem);
- sedici obsluha;
— celek zaciho ustroji v poloze ,1%
— zapnuty motor;
— pfevodovka v neutralu;
— zafazené zaci ustroji.

PFipojte postupné vodni hadici

k jednotlivym spojkam (obr. 35.A)
a do kazdé pustte na nékolik minut
vodu pfi spusténém zacim Ustroji.

DULEZITE Aby nedoslo k ohroZeni
spravné cinnosti elektromagnetické spojky,
postupujte nize uvedenym zptisobem:

— Zzabrarite styku spojky s olejem;

— nesmérujte proudy vody pod vysokym
tlakem pfimo na jednotku spojky;

— necistéte spojku benzinem.

b. Cisténi vn&jsi asti

A Pro zachovani optimalni drovné
ucinnosti a bezpecnosti stroje se na horni
casti celku zaciho ustroji nesmi nehromadit
necistoty a zbytky vysusené travy.

Pro vycisténi horni ¢asti celku zaciho Ustroiji:

¢ spustte celek Zzaciho Ustroji do

¢ stlatenym vzduchem profouknéte otvory
v pravé a levé ochrané (obr. 36).

7.7 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY
¢ Udrzujte dotazeni matic a Sroubd,

abyste si mohli byt stale jisti
bezpeénym fungovanim stroje.

8. MIMORADNA UDRZBA

8.1 DOPORUCENI K ZAJISTENI
BEZPECNOSTI

A V pfipadé zjisténi poruch ¢innosti
nize uvedenych soucasti je tfeba se
okamzité obratit na svého prodejce
nebo na specializované stredisko:

— brzdy

— zarazeni a zastaveni Zaciho ustroji
- zafazeni pohonu pro pojezd

vpred nebo vzad.

8.2 CELEK ZACiHO USTROJI

8.2.1 Vyrovnani celku Zaciho ustroji

Pro dosazeni rovnomérné poseéeného
travniku je nezbytné spravné sefizeni

celku zaciho Ustroji (obr.37).

V pfipadé nerovhomérného secéeni zkontrolujte
tlak v pneumatikach (obr. 6.1.3).

Pokud by to nestacilo k dosazeni
rovnomérného seceni, obratte se na svého
prodejce pro sefizeni celku zaciho Ustroji.

8.2.2 Zaci Ustroji

Spatné nabrougené Zaci Ustroji zplisobuje
vytrhavani travy a zezloutnuti travniku.

A VSechny ukony tykajici se Zaciho
ustroji (demontaz, ostreni, vyvazovani,
oprava, zpétna montaz a/nebo vyména)
predstavuji velice ndaroéné prace, které
vyZaduji specifické znalosti a pouziti
prislusného vybaveni; z bezpe¢nostnich
duvodt je proto zapotrebi, aby byly pokazdé
provedeny ve specializovaném stredisku.

A Poskozené, zkfivené nebo
opotfebené Zaci ustroji nechte vZdy
vyménit, véetné prislusnych sroubd,
aby bylo zachovano jeho vyvazeni.

DULEZITE Je vhodné, aby véechny prvky
Zaciho ustroji byly ménény soucasné, zejména
v pripadé vétsich rozdilii v opotrebent.

DULEZITE VZdy pouZivejte origindini
Zaci ustroji, oznacené kodem uvedenym
v tabulce , Technické parametry*.
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Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla byt
Zaci ustroji uvedena v tabulce , Technické
parametry“ mezitim nahrazena jinymi

s obdobnymi vlastnostmi vzajemné
zaménitelnosti a bezpeénosti provozu.

8.3 VYMENA PREDNiCH/ZADNICH KOL

8.3.1 Pripravné ukony

DULEZITE Pouzivejte vhodné zvedaci
zafizeni, napfiklad nuzZkovy zvedak.

Pfed samotnou vymeénou kol provedte tyto ukony:

¢ Demontujte veskeré pfisluSenstvi.
¢ Umistéte stroj na pevny a rovny povrch,
ktery zaru€uje stabilitu stroje.
Zabrzdéte parkovaci brzdu.
Vypnéte motor.

Vyjméte klic.

Umistéte zvedak do zvedaciho
bodu nejblize ke kolu uréenému

k vyméné (odst. 8.3.2; obr. 8.3.3).
Zkontrolujte, zda je zvedak
dokonale kolmy v(c¢i terénu.

8.3.2 Volba a umisténi zvedaku
na zadni kola

Pod kolo (obr. 38.B), nachazejici se vedle
kola uréeného k vyméné (obr. 38.C),
umistéte dfevéné kliny (obr. 38.A).

Pro modely se zadnim sbérem:

¢ Maximalni povolena vySka uzavieného
zvedaku je 110 mm. (obr. 39).

e Umistéte zvedak pod zadni desku (obr. 40.A),
do vzdalenosti 180 mm od boéniho okraje.

Pro modely s boénim vyhozem:

e Maximalni povolena vySka uzavieného
zvedaku je 110 mm. (obr. 41).

¢ Umistéte zvedak pod zadni napravu, v misté
vyznaceném na obrazku (obr. 42.A).

POZNAMKA Zvedak umistény zptisobem
popsanym v tomto odstavci umoZriuje
zvednout pouze kolo uréené k vyméné.

8.3.3 Volba a umisténi zvedaku
na predni kola

1. Umistéte dfevéné kliny (obr. 43.A)
pod kolo (obr. 43.B), nachazejici se za
kolem uréenym k vyméné (obr. 43.C).

2. Maximalni povolena vyska
uzavieného zvedaku je 110 mm.

POZNAMKA Volba polohy zvedaku musi
byt provedena v zavislosti na typu stroje.

3. Umistéte zvedak pod predni ¢ast
stroje, v misté vyznaceném na
obrazku (obr. 44.A, 45.A, 46.A).

POZNAMKA Zvedzk musi byt umistén
pod rovné misto nosniku (obr. 44.B, 45.B).

POZNAMKA Zvedsk musi byt umistén
pod stredni Zebro nosniku (obr. 46.B).

8.3.4 Vymeéna kola

DULEZITE Prizvedani se ujistéte, Ze je
stroj stabilni a nehybe se. Pokud si vSimnete
néceho neobvyklého, okamZzité zvedak
spustte a zkontrolujte a odstrarite pfipadné
problémy. Teprve poté stroj znovu zvednéte.

1. Pfed zdvihnutim stroje sejméte
krytku (obr. 47.A).

2. Stroj zvednéte do takové vysky, aby
bylo mozné kolo pohodiné sejmout.

3. Pomoci Sroubovaku vyjméte

pojistny krouzek (obr. 47.B)

a opérnou podlozku (obr. 47.C).

Sejméte kolo ur¢ené k vyméné.

Osu (obr. 47.D) oSetfete mazivem.

Namontujte nahradni kolo.

Peclivé nasadte zpét opérnou

podlozku a pojistny krouzek.

Spustte kolo na zem a nasadte

krytku (obr. 47.A).

Nooaa

®

DULEZITE Zkontrolujte, zda se zadni
kola nachazeji ve stejné vysce (obr. 48.A)
a zda rozdil vnéjsiho priaméru obou kol
(obr. 48.B) nepresahuje 8—-10 mm. Pokud
k tomu dojde, je tfeba provést vyrovnani
celku Zaciho ustroji v autorizované dilné,
aby se zabranilo nepravidelnému seceni.

8.3.5 Oprava nebo vyména pneumatik

Veskeré vymeény nebo opravy prodéravélych
pneumatik musi byt provadény ve
specializovanych pneuservisech, a to zplsobem
predepsanym pro dany typ pouzitého krytu.

8.4 ELEKTRONICKA DESKA
Elektronicka deska, fidici vSechny

bezpecnostni prvky stroje, je instalovana
pod pfistrojovou deskou.
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Elektronicka deska je vybavena samovratnou
ochranou, jez prerusuje okruh v pfipadé anomalii
v elektroinstalaci; zasah ma za nasledek vypnuti
motoru a je signalizovan akustickym signalem,

k jehoz vypnuti dojde pouze vyjmutim klice.
Okruh se obnovi automaticky po nékolika
sekundéch; k zamezeni opakovani takového
preru$eni vyhledejte a odstrarite pfic¢iny zavady.

DULEZITE Pro zamezeni z4sahu ochrany:
— nemeérite polaritu akumulatoru;
— nenechte stroj béZet bez akumulatoru;
zamezite tak vzniku anomalii
v ¢innosti regulétoru nabijeni;
— zamezte vzniku zkratu.

8.5 VYMENA POJISTKY

Na stroji se nachazi pojistky (obr. 49.A)
s rtznou jmenovitou hodnotou, které maji
nésledujici funkce a charakteristiky:

— Pojistka 10 A = slouzi k ochrané hlavnich
a silovych okruh( elektronické desky.
Jeji zasah ma za nasledek zastaveni
stroje a kompletni zhasnuti kontrolky
na pfistrojové desce (odst. 5.16)

— Pojistka 25 A = slouzi k ochrané nabijeciho
obvodu. Jeji zasah se projevi postupnym
poklesem nabiti akumulatoru a vyvola
nasledné potize pfi startovani.

¢ - Pojistka 5 A = slouzi k ochran& pomocné
zasuvky 12 V pro pfipojeni pfislusenstvi.

¢ - Pojistka 15 A = slouzi k ochrané

. okruhu ovladaciho motorku. Jeji zasah

: zabrariuje elektrickému ovladani

: systému vyklapéni koSe; vyprazdnéni je
: mozné pomoci ruéni paky (je-li osazena).

Jmenovita hodnota pojistky je
uvedena na pojistce samé.

DULEZITE Spalena pojistka musi byt vzdy
nahrazena novou pojistkou stejného druhu
a jmenovité hodnoty, nikdy Zadnou jinou.
V pfipadé, ze neni mozné odstranit pficiny
zasahu, obratte se na svého prodejce.

8.6 VYMENA ZAROVEK

8.6.1 Typ ,I“ - Klasické zarovky
s rozzhavenym vlaknem

 Zarovky (18 W) jsou uchyceny v objimkach
pomoci bajonetového zavitu a je mozné je
z néj uvolnit jejich pooto€enim proti sméru
hodinovych ru¢i¢ek pomoci klesti (obr. 50).

8.6.2 Typ ,II“- LED Zarovky

* OdSroubujte objimku (obr. 51.A) a odstrarite
konektor (obr. 51.B). Odmontujte
LED osvétlovaci zafizeni (obr. 51.C)
pfipevnéné srouby (obr. 51.D).

8.6.3 Typ ,llI“-LED zarovky
(u modell TNS, THNS)

1. Zdvihnéte kapotu a odstrarite
konektor (obr. 52.A).

2. Vyjméte zavlacku (obr. 52.B)
a kapotu vytahnéte do boku.

3. Odpojte kabely od LED zarovek (obr.
53.A), vysroubuijte Srouby (obr. 53.B)
a uvolnéte jazycky (obr. 53.C).

4. Zdvihnéte a uvolnéte horni
¢ast kapoty (obr. 54.A).

5. VySroubuijte Srouby (obr. 55.A) a vyménte
LED svétlomety (obr. 55.B).

6. P¥izpétné montazi kapoty postupuijte
v obraceném poradi ukonu.

8.7 ZADNi PREVODOVE USTROJI

Je vyrobeno ve formé jednolitého uzavieného
monobloku, ktery nevyzaduje zadnou udrzbu;
obsahuije trvalou naplii maziva, kterou

neni tfeba vyménovat ani doplfiovat.

8.8 PREDNi PREVODOVE
USTROJI (MODEL 4WD)

. Je vyrobeno ve formé jednolitého

< uzavieného monobloku, ktery nevyzaduje
< zadnou udrzbu. Je tfeba provadét kontrolu,
+ doplfovani a pravidelnou vyménu oleje

. propojovaciho hydraulického okruhu.

Kontrolujte hladinu oleje hydraulického
. systému, jez se musi nachazet mezi

. zna¢kami ,MIN“ a ,MAX" na nadrzi.
Pokud se hladina nachazi pod
znackou ,MIN“ (obr. 56):

— demontujte ochranu (obr. 56.A)
pfipevnénou matici (obr. 56.B);

— odSroubujte uzavér (obr. 56.C) a doplnite
olej 10W30 az po znac¢ku ,MAX";

— nasadte uzaver (obr. 56.C)
a ochranu (obr. 56.A).

. DULEZITE V pfipadé nutnosti éastého
. doplriovéni zkontrolujte pfipadné tniky

z hadic ¢i nadrze; pro potrebné zakroky

. se obratte na svého prodejce.



8.9 SERIZENI PRUZINY ZAPADKY
SBERNEHO KOSE

Pokud ma sbérny kos tendenci
nadskakovat a otevirat se pfi jizdé na

* nerovnych terénech nebo pokud je jeho
. zajiSténi po vyprazdnéni obtizné, je tfeba
< sefidit napéti pruziny (obr. 57.A).

< Pozadovaného vysledku se docili

< zménou upeviovaciho bodu

. s pouzitim otvor( (obr. 57.B).

9. USKLADNENI

Pokud ma byt stroj uskladnén po

dobu delsi nez 30 dni:

1. Nechte vychladnout motor.

2. Odpojte kabely akumulatoru a ulozte

jej na suché a chladné misto.

3. Vypustte palivovou nadrz (odst.
7.2.2) a postupujte podle pokynu
uvedenych v navodu k motoru.
Diikladné vycistéte stroj.
Zkontrolujte, zda stroj neutrpél Skody.
V pfipadé potfeby se obratte na
autorizované servisni stfedisko.

Stroj skladuijte:

— se spusténym celkem zZaciho Ustroji;

— v suchém prostfedi;

— chranény pred povétrnostnimi vlivy;

— dle moznosti pfikryty plachtou (odst. 15.4);

na miste, které neni pfistupné détem.

Pred uskladnénim stroje se

ujistéte, ze jste vyjmuli kli¢ a ulozili

naradi pouzité pfi udrzbé.

o ks

o

Pfi opétovném uvedeni stroje do ¢innosti:
* se ujistéte, Zze nedochazi k uniku benzinu

z hadic, z palivového ventilu a z karburatoru;
e pripravte stroj podle pokynl uvedenych

v kapitole ,,6. PouZiti stroje”.

10. MANIPULACE A PREPRAVA

¢ Pfi manipulaci se strojem je tieba:
- vyfadit Zaci Ustroji;
— zvednout celek zaciho ustroji
do nejvyssi polohy;
— vypnout motor.

* P¥i pfepravé stroje na kamionu
nebo pfivésu je treba:
— pouzit dostate¢né odolné, Siroké
a dlouhé pfistupové rampy;
— nakladat stroj s vypnutym motorem,
s klicem zapalovani vyjmutym z jeho

ulozeni, bez fidi¢e a vyhradné jeho
tlaéenim vhodnym poc&tem osob;

— zavfit ventil pfivodu paliva (je-li ve vybavé);

— spustit celek zaciho Ustroji;

— zabrzdit parkovaci brzdu;

— umistit stroj tak, aby nepfedstavoval
pro nikoho nebezpedi;

— fadné jej pfipevnit k pfepravnimu
prostfedku lany nebo fetézy, aby se
zabranilo jeho pfevraceni a moznému
poskozeni, spojenému s unikem paliva.

11. SERVISNIi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
potfebné pro obsluhu stroje a pro spravnou
zékladni udrzbu, kterou maze provadét
uzivatel. VSechny Ukony sefizovani a udrzby,
které nejsou popsany v tomto navodu,

musi byt provedeny vasim prodejcem nebo
specializovanym stfediskem, které disponuje
znalostmi a vybavenim, nutnymi pro spravné
provedeni potfebnych praci pfi sou¢asném
zachovani plvodni bezpe¢nostni urovné stroje.
Ukony provadéné u neautorizovanych
organizaci nebo Ukony provadéné
nekvalifikovanym personalem maiji za nasledek
zanik veskerych forem zaruky a veskerych
povinnosti nebo odpovédnosti vyrobce.

* Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.
Neoriginalni nahradni dily a pfislusenstvi
nejsou schvaleny; pouziti neoriginalnich
nahradnich dilG a pfisluSenstvi maze ohrozit
bezpecnost stroje a zbavuje vyrobce
jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.
Originalni nahradni dily jsou dodavany
servisnimi dilnami a autorizovanymi prodejci.
Doporucuje se svéfit stroj jednou

roéné autorizované servisni dilné za

ucelem provedeni udrzby, servisu

a kontroly bezpeénostnich zafizeni.

12.ZARUCNi PODMINKY

Zéaruka se vztahuje na vSechny vady
materialu a na vyrobni vady. UzZivatel
musi peclivé dodrzovat veskeré pokyny
poskytnuté v pfilozené dokumentaci.
Zaruka se nevztahuje na $kody zplsobené:
e chybéjicim seznamenim
s privodni dokumentaci;
* nepozornosti;
* nevhodnym nebo nedovolenym
pouzitim a montazi;
¢ pouzitim neoriginalnich nahradnich dilG;
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e pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo
dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

¢ bézné opotiebeni spotifebnich materiald,
jako jsou pfevodové femeny, svétlomety,
kola, noze, pojistné Srouby a draty;

e bézné opotiebeni;

* motory. Vztahuji se na né zaruky
vyrobce motoru v uvedeném rozsahu
a za uvedenych podminek.

Kupujici je chranén vlastnimi narodnimi zakony.
Prava kupuijiciho vyplyvajici z vlastnich narodnich
zakon( nejsou nijak omezena touto zarukou.

13. TABULKA UDRZBY
Ukon udrzby Frekvence (hodiny) Odstavec/
poznamky
Poprvé ‘ Nasledné po kazdych
STROJ
Bezpecnostni kontroly / ovéfeni Pfed kazdym pouzitim odst. 6.2
funkénosti ovladacich prvki
Kontrola tlaku v pneumatikach Pfed kazdym pouzitim odst.6.1.3
Kontrola ochran zadniho vyhozu / Pied kazdym pouzitim odst.6.1.4
boéniho vyhozu. Kontrola sbérného
koSe, vychylovaée boéniho vyhozu.
Celkové vycisténi a kontrola Po kazdém pouziti odst. 7.6
Ovéfeni pfipadnych $kod, které se vyskytuji Po kazdém pouziti -
na stroji. V pfipadé potieby se obratte
na autorizované servisni stfedisko.
Nabiti akumulatoru Pred uskladnénim odst. 7.5
Kontrola v§ech upevnéni 25
Kontrola upevnéni a naostfeni zaciho Ustroji 25 e
Kontrola pfevodového femenu 25 e
Kontrola hnaciho femenu Zaciho Ustroji 25 e
Kontrola a sefizeni brzdy 25 x
Kontrola a sefizeni pohonu 25 e
Kontrola zafazeni a brzdy zaciho zafizeni 25 e
Celkové mazani 25 e
Vyména zaciho Ustroji 100 e
Vyména prevodového femenu - e
Vyména hnaciho femenu Zaciho Ustroji - i
MOTOR *
Kontrola/doplInéni hladiny paliva Pfed kazdym pouzitim odst. 7.2
Kontrola/dopInéni oleje motoru Pfed kazdym pouzitim odst. 7.3
Vyména motorového oleje * *
Kontrola a vy¢isténi vzduchového filtru * *
Vyména vzduchového filtru * *
Kontrola benzinového filtru * *
Vyména benzinového filtru * *
Kontrola a vyc¢isténi kontaktl svicky * *
Vyména zapalovaci svicky * *

* Kompletni seznam zakroku a jejich frekvenci naleznete v navodu k motoru
** Pfi prvnim naznaku poruchy se obratte na svého prodejce
*** Operace, ktera musi byt provedena vasim prodejcem nebo autorizovanym stfediskem
*** Zakladni mazani véech kloubovych spoju by mélo byt provadéno kromé jiz uvedenych
termin(i vzdy tehdy, kdyz se pfedpoklada obdobi dlouhodobé necinnosti stroje
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14.IDENTIFIKACE ZAVAD

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENI

1. Sklicem v poloze

,CHOD* zustava
pfistrojova

deska zhasnuta,
bez jakéhokoli
akustického signalu

Zasah ochrany elektronické desky
z nize uvedenych duvodu:

Otocte kli¢ do polohy ,VYPNUTO*
a najdéte pfic¢inu zavady:

nespravné zapojeny akumulator

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4)

zameéna polarity akumulatoru

zkontrolujte pfipojeni (odst. 4.4).

UplIné vybity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

spalena pojistka

vymeérnite pojistku (10 A) (odst. 8.5).

vlhka elektronicka deska

vysuste ji vlaznym proudem vzduchu

. Sklicem v poloze
,CHOD* zlistava
pfistrojova deska
zhasnuta, zapne se
v8ak akusticky signal

Zasah ochrany elektronické desky
z nize uvedenych dlivodu:

Otocte kli¢ do polohy ,VYPNUTO*
a najdéte pficinu zavady:

vlhka elektronicka deska

vysuste ji vlaznym proudem vzduchu

. S klicem v poloze
LSTARTOVANI“ se
pristrojova deska
rozsviti, startér
vSak nebézi

nedostate¢né nabity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

spalena pojistka dobijeni

vymeénte pojistku (25 A) (viz 8.5)

. Sklicem v poloze
L,STARTOVANi*
startér bézi, motor
vSak nestartuje

nedostate¢né nabity akumulator

nechte nabit akumulator (odst. 7.5)

chybéjici pfivod benzinu

zkontrolujte hladinu v nadrzi (odst. 7.2.1)

oteviete kohoutek (je-li ve
vybavé) (odst. 6.4)

zkontrolujte benzinovy filtr

chyba v zapalovani

zkontrolujte spojeni kabelové
koncovky se svickou

zkontrolujte ¢istotu a spravnou
vzdélenost elektrod svicky

. Startovani je obtizné
a ¢innost motoru
nepravidelna

problémy s karburaci

vycistéte nebo vymérite vzduchovy filtr

vyprazdnéte palivovou nadrz
a napliite ji novym benzinem

zkontrolujte a pfipadné
vymérite benzinovy filtr

. Snizeni otaéek motoru
béhem seceni

pfili§ vysoka rychlost pojezdu
vzhledem ke zvolené vysce seceni

snizte rychlost pojezdu a/nebo
zvyste vysku seceni (odst. 6.5.4)

. P¥i zafazeni zaciho
ustroji se motor vypne

zarazeni nebylo povoleno

zkontrolujte, zda jsou dodrzeny
podminky (odst. 6.2.2)

. Kontrolka akumulatoru
po nékolika minutach
prace nezhasina

nedostate¢né dobijeni akumulatoru

obratte se na svého prodejce
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENi

9. Kontrolka oleje se
rozsvéci béhem prace
(je-li ve vybave)

problémy v mazani motoru

Kli¢ okamzité prepnéte do
polohy ,VYPNUTO"

doplrite hladinu oleje (viz 7.3.1)

vymeérnite filtr (pokud problém pretrvava,
obratte se na svého prodejce)

10. Motor se vypne
a spusti se
akusticky signal

Zasah ochrany elektronické desky
z nize uvedenych duvodu:

Otocte kli¢ do polohy ,VYPNUTO*
a najdéte pfi¢inu zavady:

prepéti zpisobené
regulatorem nabijeni

obrafte se na svého prodejce

nespravné zapojeny akumulator
(nestabilni kontakty)

zkontrolujte pfipojeni (viz 3.4)

11. Motor se vypne bez
akustického signalu

odpojeny akumulator

zkontrolujte pfipojeni (viz 3.4)

problémy v motoru

obratte se na svého prodejce

12. Pfi vyfazovani Zzaciho
ustroji nedojde k jeho
rychlému vyfazeni
nebo zastaveni

povoleny femen

obratte se na svého prodejce

problémy v elektromagnetické spojce

obratte se na svého prodejce

13. Nepravidelné seceni
a nedostate¢ny sbér
(pouze u modelll se
zadnim sbérem)

celek Zaciho ustroji neni
soubézny s terénem

zkontrolujte tlak v pneumatikach
(odst. 6.1.3)

obnovte vyrovnani celku Zaciho
Ustroji s terénem (odst. 8.2.1)

neucinnost zaciho ustroji

obratte se na svého prodejce

prili$ velka rychlost vzhledem
k vySce secené travy

snizte rychlost pojezdu a/nebo zvyste
vysku celku Zaciho Ustroji (odst. 6.5.4)

vyckeijte, az trava vyschne

zahlceny kanal

sejméte sbérny ko$ a vyprazdnéte
kanal (viz 7.6.2)

14. Nepravidelné seceni
(pouze u modelll
s boénim vyhozem)

celek Zaciho ustroji neni
soubézny s terénem

zkontrolujte tlak v pneumatikach
(odst. 6.1.3)

obnovte vyrovnani celku zaciho
Ustroji s terénem (odst. 8.2.1)

neucinnost zaciho Ustroji

obrafte se na svého prodejce

15. Vibrace béhem
Cinnosti

celek Zaciho Ustroji je plny travy

vycistéte celek Zzaciho Ustroji (odst. 7.6.4)

Zaci ustroji neni vyvazené
nebo je povolené

obrafte se na svého prodejce

Srouboveé spoje uvolnény

zkontrolujte a dotdhnéte Srouby
upevnéni motoru na ramu stroje

Pokud problémy pretrvavaji i po aplikaci vySe uvedenych feseni, obratte se na svého prodejce.

CS-29




ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENi

16. Nejisté nebo
neucinné brzdéni

nespravné sefizena brzda

obratte se na svého prodejce

nedostate¢ny pohon

17. Nepravidelny pojezd,

problémy s femenem nebo
se zafizenim pro zafazeni

obrafte se na svého prodejce

pfi jizdé do svahu
nebo tendence
stroje prevratit se

18. Pfi bézicim motoru
se pfi stisku pedalu
pohonu stroj nehybe

odjistovaci paka se nachazi
v poloze odpojeni pfevodu

vratte ji do polohy odpovidajici
zapnutému pfevodu (odst. 5.4)

19. Stroj za¢ina
anomalnim
zpUsobem vibrovat

poskozeni nebo povolené soucasti

zastavte stroj a vyjméte kli¢ zapalovani

zkontrolujte pfipadna poskozeni

zkontrolujte, zda nékteré soucasti nejsou
uvolnéné, a dle potfeby je utahnéte

nechte provést kontroly, vymény nebo
opravy ve specializovaném stfedisku

Pokud problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feseni, obratte se na svého prodejce.

15. PRISLUSENSTVi

15.1 SADA PRO MULCOVANi

Jemné rozseka posecenou travu a necha
ji na travniku (obr. 58.A1; obr. 58.A2).

15.2 UDRZOVACI NABIJECKA
AKUMULATORU

Umozriuje udrzovat vysokou u¢innost
akumulatoru v obdobi dlouhodobé necinnosti
stroje, zajistuje jeho optimalni nabiti
a prodluzuije jeho Zivotnost (obr. 58.B).

15.3 SADA TAZNEHO ZARIZENi
Pro tazeni malého pfivésu (obr. 58.C).

15.4 KRYCi PLACHTA

Chrani stroj pfed prachem v obdobi,
kdy je stroj mimo provoz (obr. 58.D)

15.5 SADA ZADNICH ZAVAZi
Zlep$uiji stabilitu zadni ¢asti stroje,
zejména pfi pouzivani stroje pfevazné
ve svazitém terénu (obr. 58.E).

15.6 SADA OCHRANNEHO KRYTU

ZADNIHO VYHOZU

Pouziva se namisto sbérného kose, kdyz
neni pozadovan sbér travy (obr. 58.F).
(pouze u modelt se zadnim vyhozem).

15.7 SNEHOVE RETEZY 18", 20"
2ZvySuji pfilnavost zadnich kol
v zasnézeném terénu a umoznuji pouziti
snéhovych radlic (obr. 58.G).

15.8 KOLA DO BLATA/SNEHU 18", 20"

ZlepSuji trakci na snéhu nebo
v blativém terénu (obr. 58.H).

15.9 PRIVESNY VOziK
K pfepravé nastrojli nebo jinych
pfedmeétd, pfi dodrzeni maximalniho
povoleného zatizeni (obr. 58.1).

15.10 SYPAC

K posypu soli nebo hnojiv (obr. 58.J).
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15.11 SYPAC

K posypu pisku nebo oblazkového
Stérku (obr. 58.K).

15.12 TRAVNI VALEC

K zhutfiovani terénu po seti nebo
k dusani travy (obr. 58.L).

15.13 SNEHOVA RADLICE

K odhrnovani a boénimu sbéru
odhrnovaného snéhu (obr. 58.M).

15.14 PREDNi ZAMETAC
K &isténi cest a pevnych ploch od listi
a necistot a k odstrafiovani jemnych vrstev

Cerstvé napadlého snéhu (obr. 58.N).

15.15 DRTICKA

K fezani a drceni posecené travy (obr. 58.0).

15.16 SBERAC LISTi A TRAVY

Ke sbéru listi a travy z travnatych
povrchd (obr. 58.P).

15.17 PREDNi POHRABOVAC
Ke sbéru travy a mensich vétvicek (obr. 58.Q).

15.18 ZDVIHACi ROZHRANI
Umoznuje nasadit pfedni pfidavné
nastroje nevyzadujici pouziti
pomocného pohonu (obr. 58.R1).

15.19 POMOCNY POHON (PTO)
Umoznuje prenos vykonu motoru na
ovladané pfislusenstvi. VyZaduje pouziti
zdvihaciho rozhrani (obr. 58.R2).

15.20 POMOCNY POHON (PTO)
Umoznuje prenos vykonu motoru na

ovladané pfislusenstvi. Nevyzaduje pouziti
zdvihaciho rozhrani (obr. 58.R3).
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1. INFORMACJE OGOLNE

11 JAK POSLUGIWAC SIE
INSTRUKCJA OBStUGI

W tekscie instrukciji, niektore paragrafy
zawierajgce szczegolnie wazne informacje
dotyczace bezpieczenstwa lub funkcjonowania
maszyny, sg wyszczegolnione na rézne
sposoby, wedtug nastepujacych zasad:

UWAGA /ub WAZNE Dostarcza
doktadniejszego omdwienia lub dodatkowych
elementdow do podanych poprzednio
wskazowek w celu unikniecia uszkodzenia
maszyny lub spowodowania strat.

Symbol A wskazuje na zagrozenie.
Niezastosowanie sig¢ do tego ostrzezenia
moze spowodowac obrazenia ciata
uzytkownika lub oséb trzecich i/lub
spowodowac szkody materialne.

Paragrafy oznaczone kwadracikiem z
- krawedzig z szarych kropek wskazujg na :
: opcjonalne funkcje nie wystepujace we .
. wszystkich modelach opisanych w niniejszej -«

- instrukcji. Nalezy sprawdzié, czy dana

¢ opcja obecna jest w zakupionym modelu.

Wszystkie okreslenia "przedni", "tylny", "prawy"
i "lewy" rozumie sie¢ w odniesieniu do pozycji
roboczej operatora obstugujgcego maszyne.

1.2 ODNOSNIKI

1.2.1 Rysunki

Rysunki w niniejszej instrukcji zostaty

kolejno ponumerowane: 1, 2, 3, itd.

Elementy przedstawione na rysunkach

zostaty oznaczone literami A, B, C, itd.
Oznaczenie elementu C na rysunku 2 to:

"Patrz rys. 2.C" lub po prostu "(Rys. 2.C)".
llustracje maja charakter pogladowy. Czesci
sktadowe Panstwa maszyny moga nieco réznic¢
sie od elementéw przedstawionych na rysunkach.

1.2.2 Tytuly

Podrecznik podzielony jest na rozdziaty i
paragrafy. Tytut paragrafu "2.1 Instruktaz"

to podtytut "2. Zasady bezpieczenstwa".
Odniesienia do tytutow lub paragraféw sg
oznaczone skrétami rozdz. lub par. i odpowiedni
numer. Przyktad: "rozdz. 2" lub "par. 2.1"

2. ZASADY BEZPIECZENSTWA

21 INSTRUKTAZ

A Nalezy doktadnie zapoznac sie

z systemem sterowania i sposobem
uzytkowania maszyny. Opanowac sposob
natychmiastowego zatrzymania silnika.
Nieprzestrzeganie ostrzezen i instrukcji moze
spowodowac pozary i/lub ciezkie zranienia.

e W zadnym razie nie nalezy pozwoli¢, aby
urzadzenie byto uzytkowane przez dzieci

i osoby nieposiadajace wystarczajace;j
wiedzy na temat instrukcji obstugi. Miejscowe
przepisy prawne moga okresli¢ najnizsza
granice wieku dla uzytkownikow.

Nigdy nie nalezy uzytkowac¢ urzadzenia jesli
uzytkownik jest w stanie przemeczenia,
ztego samopoczucia lub po zazyciu
lekarstw oraz pod wptywem narkotykow,
alkoholu lub innych substancji, ktére moga
zaburzy¢ jego refleks, czy uwage.

Nie nalezy przewozi¢ na niej

dzieci lub innych pasazeréw.

* Nalezy pamietaé, ze operator lub
uzytkownik jest odpowiedzialny za wypadki
i nieoczekiwane wydarzenia, ktére moga
zaistnie¢ wobec innych oséb lub ich
wiasnosci. Ocena ryzyka zwigzanego

z cechami terenu przeznaczonego do
pracy, a takze wybor srodkéw ostroznosci
gwarantujgcych bezpieczenstwo dziatania
zaréwno sobie, jak i osobom postronnym
wchodzg w zakres obowigzkéw os6b
uzywajgcych urzadzenie i zwtaszcza, jesli
chodzi o prace na zboczach, terenach
nieregularnych, sliskich lub niestabilnych.
W przypadku odstgpienia lub wypozyczenia
maszyny osobom trzecim, upewnié

sie, aby uzytkownik zapoznat sie z
instrukcjami uzytkowania, zawartymi

w niniejszej instrukcji obstugi.

2.2 CZYNNOSCI WSTEPNE

Srodki ochrony indywidualnej (SOI)

¢ Nosi¢ odpowiednig odziez, wytrzymate
obuwie robocze z podeszwag antyposlizgowag
i dtugie spodnie. Nie uruchamiac¢
urzadzenia bez obuwia lub w sandatach.
Stosowac srodki ochrony stuchu..

* Stosowanie ochraniaczy stuchu moze
zmniejszy¢ zdolnos$¢ do odbierania
ewentualnych ostrzezen (krzyk lub alarmy).
Zwrdci¢ szczegolng uwage na wszystko,
co dzieje sie w strefie roboczej.
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Nie zaktadac szali, koszul, naszyjnikow,
bransoletek i innych akcesoridow wiszgcych
lub wyposazonych w sznurki, ktére mogtyby
zaplata¢ sie w maszyne lub w inne przedmioty
i materiaty znajdujgce sie w miejscu pracy.
Zwigzac¢ odpowiednio dtugie wtosy.

Obszar roboczy / Maszyna

Sprawdzi¢ doktadnie catg przestrzen do
pracy i usunac to wszystko, co mogtoby
zostaé wyrzucone przez maszyne lub
spowodowac uszkodzenie urzgdzenia
tngcego/czesci obracajace sie (kamienie,
gatezie, druty stalowe, kosci, itp.).

Silnik o zaptonie iskrowym: paliwo
/\ ZAGROZENIE!! Paliwo jest substancia

tatwopalng.
Przechowywag paliwo w
homologowanych zbiornikach na
paliwo, w miejscach bezpiecznych, z
dala od zrodet ciepta czy ognia.
Pozostawi¢ obszar sktadowania
benzyny wolny od Scinkow trawy,
lisci i nadmiaru smaru.
Nie pozostawiac zbiornikow w
zasiegu dostepu dzieci.
Nie pali¢ podczas tankowania lub
uzupetniania paliwa oraz podczas
obchodzenia sig z paliwem.

¢ Tankowac przy uzyciu lejka, tylko na zewnatrz.

Unika¢ wdychania oparéw paliwa.

¢ Nie dolewac¢ paliwa, ani nie zdejmowac

korka ze zbiornika, gdy silnik jest w

ruchu lub, kiedy jest nagrzany.

Otworzy¢ powoli korek zbiornika

pozwalajac na stopniowe roztadowanie
wewnetrznego cisnienia.

Nie nalezy zbliza¢ zrédta ognia do otworu
zbiornika, by sprawdzic jego zawartosé.

W razie przelania benzyny, nie nalezy
uruchamiac silnika, lecz przestawi¢ maszyne
z miejsca rozlania sie paliwa w celu uniknigcia
mozliwosci stworzenia sytuacji sprzyjajacych
wybuchom pozaru dopoki paliwo sie nie
ulotni i opary benzyny nie rozprosza sie.
Natychmiast wyczyscic¢ wszystkie resztki
benzyny rozlanej na maszyne lub na ziemie.
Zawsze natozy¢ i zakreci¢ dobrze korki
zbiornika i pojemnika benzyny.

Nie uruchamiaé maszyny w miejscu,

gdzie dokonano wlewania paliwa;
uruchomienie silnika musi by¢ dokonywane
w odlegtosci przynajmniej 3 metréw od
miejsca, w ktérym wlewano paliwo.

Nie dopuscic¢ do kontaktu paliwa z

odzieza i, jesli to nastapi, zmienié

odziez przed uruchomieniem silnika.

2.3 PODCZAS UZYTKOWANIA

Obszar roboczy
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Nie uzywac silnika w zamknigtych
pomieszczeniach, w ktérych moga sie
nagromadzi¢ niebezpieczne spaliny
zawierajgce tlenek wegla. Czynnosci
rozruchu muszg by¢ wykonywane na
Swiezym powietrzu lub w pomieszczeniu
o dobrej wentylacji. Pamietac, ze
spaliny silnika sg trujgce.
Podczas rozruchu maszyny nie kierowaé
ttumika czyli gazu wydechowego w
strone materiatéw tatwopalnych..
Nie uzywa¢ maszyny na obszarze
zagrozonym wybuchem, w obecnosci
tatwopalnych cieczy, gazéw lub pytow.
Styki elektryczne lub tarcie mechaniczne
moga generowac iskry, ktére moga
spowodowac zapalenie sig pytu lub oparéw.
Nalezy pracowac tylko przy swietle
dziennym lub przy dobrym os$wietleniu
sztucznym oraz przy dobrej widocznosci.
Oddali¢ z miejsca pracy osoby postronne,
dzieci i zwierzeta. Dzieci powinny sie
znajdowac pod opieka drugiej osoby doroste;j.
Nalezy unikac pracy na mokrej
nawierzchni, w deszczu, w przypadku
ryzyka wystgpienia burzy w szczegodlnosci
z prawdopodobienstwem btyskawic.
Zwrd¢ szczegdblng uwage na nieréwnoscé
terenu (grzbiety, wgtebienia), pochytosci,
ukryte zagrozenia i ewentualne przeszkody
ktére moga ograniczaé widocznosc.
Zachowac szczeg6lng ostroznos¢ w
poblizu stromych zboczy, rowdéw czy watow
ochronnych. Maszyna moze sig przewrocic,
jezeli jedno koto wyjdzie poza krawedz
lub nastgpi osunigcie sie krawedzi.
Nalezy zachowa¢ szczegélng ostroznosé
na terenach pochytych, gdzie istnieje
ryzyko przewrdcenia lub utraty kontroli
nad maszyng. Podstawowe przyczyny
utraty kontroli sg nastepujace:
— niewystarczajgca przyczepnos¢ kot;
— nadmierna predkos¢;
— nieodpowiednie hamowanie;
— maszyna nieodpowiednia do
danego typu pracy;
brak znajomosci zagrozen przy
szczegolnych warunkach terenu;
— nieprawidtowe uzytkowanie

jako pojazd holujacy.
Podczas uzytkowania maszyny w poblizu
drogi zwrdci¢ uwage na ruch uliczny.
Aby unikng¢ ryzyka pozaru, nie nalezy
pozostawia¢ maszyny w wysokiej
trawie przy pracujgcym silniku.



Sposob postepowania

* Podczas jazdy i pracy, nalezy by¢
skoncentrowanym i nie rozpraszac uwagi

e Zachowac ostroznos$¢ podczas cofania. Przed

i w czasie cofania nalezy ogladac sie za siebie,

zeby w pore spostrzec ewentualne przeszkody.

Nalezy zachowac ostroznosc¢

podczas ciggniecia tadunkdéw lub

przy uzyciu ciezkiego sprzetu:

— Dlabelek zaczepowych stosowac wytacznie
przeznaczone do tego punkty potgczenia;

— Ograniczy¢ obcigzenie, do takiego, ktére
mozna w tatwy sposéb kontrolowac;

— Nie skrecac¢ gwattownie. Zachowac
ostroznosc¢ podczas jazdy wstecz;

— Stosowacé przeciwwage lub obcigzenie
kot w przypadkach, w ktérych jest
to zalecane przez instrukcje.

e Zachowac ostroznos¢ podczas uzycia
pojemnikow i akcesoriow mogacych zaktocicé
stabilno$¢ maszyny, zwtaszcza na zboczach.

* Trzymac zawsze rece i stopy daleko od
urzadzenia tngcego, szczegolnie podczas
uruchamiania, jak i obstugi maszyny.

* Uwaga: element tngcy obraca sig
nadal przez kilka sekund nawet po
odtgczeniu lub po wytgczeniu silnika.

¢ Nalezy zwroci¢ uwage na zespot tnacy z

wigcej niz jednym urzgdzeniem tngcym,

poniewaz obracajgce sie urzgdzenie tngce
moze wprowadzi¢ w ruch pozostate.

Trzymac sie zawsze z dala od

otworu wyrzutu trawy.

Nie nalezy dotyka¢ elementoéw silnika,

poniewaz nagrzewajg sie one podczas pracy.

Istnieje niebezpieczenstwo poparzen.

Aby unikng¢ ryzyka pozaru, nie nalezy

pozostawia¢ maszyny w wysokiej

trawie przy pracujgcym silniku.

AW przypadku uszkodzen lub wypadkéw
przy pracy, nalezy natychmiast wytaczy¢ silnik
i oddali¢ maszyne tak, aby nie powodowac
dalszych szkdd; w przypadku wypadkéw

z obrazeniami ciata obstugujgcego lub

osoby trzeciej, natychmiast aktywowac
procedure pierwszej pomocy, najbardziej
wtasciwg do zaistniatej sytuacji i zwrdécic sie
do Placéwki zdrowia w celu poddania sig
niezbednej kuracji. Doktadnie usuna¢ wszelkie
pozostatosci, ktére mogtyby spowodowaé
szkody lub obrazenia wobec oséb lub
zwierzat, gdyby pozostaty niezauwazone.

Ograniczenia w uzytkowaniu

¢ Nigdy nie nalezy uzywac¢ maszyny z
uszkodzonymi, brakujgcymi lub niewtasciwie
zamontowanymi zabezpieczeniami,
(pojemnik na trawe, ochrona wyrzutu
bocznego, ochrona wyrzutu tylnego).

¢ Nie uzywac¢ maszyny, gdy akcesoria/
narzedzia nie sg zainstalowane
w odpowiednich miejscach.

* Nie wytaczac, odtaczac, usuwac lub
modyfikowac istniejgcych systemow
bezpieczenstwa/mikro-przetgcznikow.

* Nie zmieniac regulaciji silnika, ani nie
ustawiac zbyt wysokich obrotéw. Jesli silnik
bedzie pracowat na zbyt wysokich obrotach,
wzrasta ryzyko obrazen operatora.

* Nie przecigza¢ maszyny i nie uzywacé

jej do wykonania cigzkich prac; uzycie

odpowiedniego urzgdzenia obniza

ryzyko i polepsza jakos$¢ pracy.

Niniejsza maszyna nie posiada homologacji

do uzytkowania na drogach publicznych.

Uzytkowanie maszyny (zgodnie z Kodeksem

Drogowym) powinno sie odbywac wytgcznie

w granicach terenéw prywatnych, gdzie

obowigzuje zakaz ruchu kotowego.

2.4 KONSERWACJA, PRZECHOWYWANIE

Regularna konserwacja i wtasciwe
przechowywanie maszyny pozwalajg zapewni¢
bezpieczenstwo uzytkowania i wysoka wydajnosc.

Konserwacja

* Nigdy nie uzywac maszyny, gdy jej czesci
sktadowe sg zuzyte lub uszkodzone.
Zuzyte lub uszkodzone czesci musza by¢
wymienione, nie moga by¢ nigdy naprawiane.

* W celu ograniczenia ryzyka pozaru,

regularnie sprawdzagé, czy nie

wystepujg wycieki oleju i/lub paliwa.

Podczas czynnosci regulacyjnych maszyny,

zwracac uwage, aby zapobiec uwigzieniu

palcow pomiedzy urzagdzeniem tngcym

w ruchu i czg$ciami statymi maszyny.

A Poziom hatasu i drgait podany w niniejszych
instrukcjach przedstawia maksymalne

wartosci tych parametrow dopuszczalne

dla uzytkowania maszyny. Stosowanie Zle
wywazonego narzedzia thgcego, zbyt wysoka
predkos¢ ruchu, nieprawidtowe wykonywanie
konserwaciji lub jej brak wptywajg w istotny
sposéb na zwiekszenie emisji hatasu i poziomu
drgan. W zwigzku z powyzszym jest konieczne
powziecie srodkéw zapobiegawczych majacych
na celu usunigcie ewentualnych skutkow zbyt
wysokiego hatasu i nadmiernych drgan; dokonaé
konserwacji maszyny, stosowac¢ ochraniacze
stuchu oraz dokonywac przerw podczas pracy.

Magazynowanie

* Nie przechowywaé¢ maszyny z benzyng w
zbiorniku, w pomieszczeniu, gdzie opary
paliwa mogtyby przedostac sie do ptomienia,
iskry lub Zrédta wysokiej temperatury.
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e W celu zmniejszenia zagrozenia pozarowego,
nie nalezy pozostawia¢ pojemnikéw z
odpadami wewnagtrz pomieszczenia.

2.5 OCHRONA SRODOWISKA

Ochrona srodowiska jest waznym i priorytetowym
czynnikiem podczas uzycia maszyny, dla dobra
spoteczenstwa i Srodowiska, w ktérym zyjemy.
¢ Unika¢ sytuacji, w ktérej staje sie
ona elementem zaktdcajacym spokdj
otoczenia. Uzywa¢ maszyne tylko w
stosownych godzinach (nigdy wczesnie
rano albo w nocy, gdy hatas moégtby
przeszkadzaé innym osobom).
¢ Przestrzegac skrupulatnie lokalnych
przepisdw dotyczgcych utylizacji opakowan,
olejoéw, paliwa, filtréw, zniszczonych czesci,
czy jakichkolwiek innych elementéw
zanieczyszczajgcych srodowisko; odpady
te nie moga by¢ wyrzucane do $mieci,
ale muszg by¢ rozdzielone i sktadowane
w odpowiednich punktach selektywnego
gromadzenia odpaddw, ktére zajma
sie recyklingiem tych materiatow.
Nalezy skrupulatnie przestrzegaé¢ lokalnych
przepisow dotyczgcych utylizacji odpadéw.
Po ostatecznym zaniechaniu uzywania
maszyny, nie porzucacé jej w srodowisku,
lecz zwrécié sie do punktu selektywnego
gromadzenia odpadéw, zgodnie z
obowigzujgcymi lokalnymi przepisami.

3. ZAPOZNANIE SIE Z MASZYNA

3.1 OPIS MASZYNY | PRZEZNACZENIE

Maszyna jest kosiarkg do trawy
prowadzong przez operatora siedzacego.
Maszyna wyposazona jest w silnik, ktéry
uruchamia urzadzenie tngce, zabezpieczony
przez obudowe oraz zesp6t napedowy
odpowiedzialny za ruch maszyny.

Maszyna jest wyposazona w ponizsze urzgdzenia:

— bezstopniowa przektadnia hydrostatyczna
z przetozeniem do jazdy do przodu i do
tylu (,Hydro”), dwa kota napedowe (2WD)
lub cztery kota napedowe (4WD).

Operator prowadzi maszyne i
uruchamia gtéwne przyciski sterujgce,
siedzgc na miejscu kierowcy.

Elementy zabezpieczajace zainstalowane
w urzadzeniu zapewniajg zatrzymanie
silnika oraz urzgdzenie thgcego w

ciggu kilku sekund (par. 6.2.2).

3.1.1 Uzytkowanie zgodne z
przeznaczeniem

Niniejsza maszyna zostata zaprojektowana
i skonstruowana w celu koszenia trawy.

Maszyna przeznaczona jest do:

1. koszenia trawy i zbierania jej do
specjalnego pojemnika.

2. koszenia trawy i jej roztadowywania
na ziemie w czesci tylnej.

3. koszenia trawy, rozdrabniania jej i
rozpraszania na terenie (efekt mulczowania);

4. koszenia trawy i jej bocznego roztadunku.

Stosowanie specjalnych akcesoriéw
dostarczanych przez producenta wraz z
wyposazeniem standardowym lub nabywanych
oddzielnie umozliwia wykonywanie pracy
réznymi metodami, ktére sg opisane w
niniejszych instrukcjach lub w instrukcjach
towarzyszacych poszczegdlnym akcesoriom.
Mozliwos¢ stosowania dodatkowych akcesoridow
(jesli jest to przewidziane przez producenta)
moze wzbogacic zakres przewidzianego
zastosowania maszyny o inne funkcje wskazane
w instrukcjach dotgczonych do akcesoridw.

3.1.2 Niewtasciwe uzytkowanie

Jakiekolwiek inne zastosowanie odbiegajgce

od powyzej opisanego, moze okazac sig
niebezpieczne i powodowacé szkody wobec oséb i/
lub mienia. Niewtasciwe uzycie maszyny stanowig
(przyktadowo podane czynnosci, ale nie tylko):

— przewozenie na maszynie lub na jej
przyczepie 0s6b, dzieci i zwierzat;
moze spowodowac to ich upadek
i powazne obrazenia lub wptynaé
negatywnie na bezpieczenstwo jazdy;

— holowanie lub popychanie tadunkéow
bez uzycia specjalnych akcesoriow
przeznaczonych do holowania;

— wykorzystywanie maszyny do pokonywanie
terendw niestabilnych, sliskich,
zamarznigtych, pokrytych kamieniami lub
niespoistych, przemoktych lub bagnistych,
ktore nie pozwalajg na oceng statosci terenu;

— wigczanie agregatu thgcego na
odcinkach pozbawionych trawy;

— wykorzystywanie maszyny do
zbierania lisci lub odpadow.

WAZNE Niewfasciwe uzytkowanie maszyny
prowadzi do utraty gwarancji i zwalnia
producenta od wszelkiej odpowiedzialnosci,
obcigzajgc uzytkownika wszelkimi
zobowigzaniami wynikajacymi ze szkod lub
obrazeri ciata wtasnych lub wobec 0sob trzecich.
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3.1.3 Typologia uzytkownikéw

Niniejsza maszyna jest przeznaczona do uzytku
przez konsumentoéw, czyli nieprofesjonalnych
operatoréw. Niniejsza maszyna jest
przeznaczona "do uzytku hobbystycznego".

WAZNE Niniejsza maszyna powinna
byc uzywana przez jednego operatora.

3.2 OZNAKOWANIE BEZPIECZENSTWA

Na maszynie umieszczono rézne
symbole (rys. 2). Ich zadaniem jest
przypominanie uzytkownikowi o
koniecznosci zachowania ostroznosci i
uwagi podczas korzystania z maszyny.

Ostrzezenie! Wyja¢ kluczyk
Zagrozenie! Wyrzucanie
& @ przedmiotéw: Nie
pracowac bez uprzedniego
Zagrozenie! Wyrzucanie
A |:|(-) przedmiotow: Utrzymywac
maszyny na pochytosciach
bezpiecznej odlegtosci

i przeczytac instrukcje
zamontowania ostony tylnego
bezpieczng odlegtosé
)
& max 10°
przekraczajacych 10°.
od maszyny, kiedy silnik

Znaczenie symboli:

Ostrzezenie! Przed

|||| przystgpieniem do
uzytkowania maszyny nalezy
przeczytaé instrukcije.

=
A

&7 przed przystapieniem do
jakiejkolwiek czynnosci
konserwacyjnej lub naprawy.
wyrzutu trawy lub pojemnika
na trawe. (tylko do modeli z
tylnym pojemnikiem na trawe).
od innych oséb.
Zagrozenie! Wywrdécenie
sie maszyny: Nie uzywac
Zagrozenie!

|:|(-) Niebezpieczenstwo
okaleczenia: Upewnic sie,
ze dzieci znajduja sie w
jest uruchomiony.

I3y Ryzyko przecigeia.
Urzadzenia tngce w ruchu.

Q’ Nie wktadac ragk ani stop do

komory urzadzen tngcych.

® Ostrzezenie! Utrzymywaé
A |:|(-)'n| odpowiednig odlegtos¢ od
rozgrzanych powierzchni.
Nie wchodzi¢ na maszyne
i nie deptac oston

agregatu tngcego.

Podczas uzytkowania zestawu
do holowania nie przekraczac¢
limitéw obcigzenia podanych
na etykiecie i przestrzegac
zasad bezpieczenstwa.

max xxx N (xx kg)|

WAZNE Uszkodzone lub nieczytelne
etykiety nalezy wymienic. Zwrocic sie o nowe
etykiety do autoryzowanego serwisu.

3.3 ETYKIETA ZNAMIONOWA

Na etykiecie identyfikacyjnej znajduja
sie nastepujace dane (rys. 1):

Poziom mocy dzwieku

Znak zgodnosci CE

Rok produkcji

Typ maszyny

Numer fabryczny

Nazwa i adres producenta

Kod wyrobu

Moc znamionowa i maksymalna

predkosé robocza silnika

9. Waga urzadzenia z pustym
zbiornikiem paliwa w kg

10. Rodzaj napedu

N R®N =

Zapisa¢ dane identyfikacyjne maszyny
w odpowiednich polach na etykiecie
zamieszczonej z tytu oktadki.

WAZNE Uzywad danych identyfikacyjnych
zamieszczonych na etykiecie w przypadku
kontaktowania sie z autoryzowanym serwisem.

WAZNE Przyktadowa Deklaracja Zgodnosci
znajduje sie na ostatnich stronach instrukcji.

3.4 PODSTAWOWE CZESCI

Maszyna sktada sig z ponizszych
czesci gtownych, ktérym odpowiadajg
nastepujace funkcje (rys. 1):

A. Silnik: zapewnia ruch urzadzen tngcych
i trakcje kot; jego charakterystyka
i zasady uzytkowania opisane
sg w oddzielnej instrukciji.
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B. Agregat thacy: zespot sktada sig z po uprzednim rozpakowaniu, zgodnie

obudowy zabezpieczajgcej obracajgce z ponizej podang instrukcjg.
sie elementy, oraz z urzadzen tngcych.

C. Urzadzenia tngce: elementy stuzace do A Rozpakowanie lub zakoriczenie montazu
koszenia trawy; skrzydetka znajdujgce nalezy wykonywac na pfaskiej i stabilnej
sie na ich koricach kieruja $cieta powierzchni, w miejscu umoZliwiajgcym
trawe w strone tunelu wyrzutu. przemieszczanie maszyny i opakowan, .

D. Ostona tylnego wyrzutu trawy uzywajgc zawsze odpowiednich narzedzi.
(dostepna na zaméwienie): zaktadana Nie uzywac maszyny przed zakoriczeniem
zamiast pojemnika na trawe, ma za zadanie ~ dZiatan opisanych w sekcji "MONTAZ".

zatrzymanie ewentualnych $cietych
urzgdzeniami tngcymi przedmiotow,

nie pozwalajac na ich odrzucanie z 41 ELEMENTY MONTAZOWE

dala od maszyny (tylko w modelach z

pojemnikiem na trawe z tytu maszyny). W opakowaniu zawarte sg elementy montazowe
E. Deflektor bocznego wyrzutu trawy: poza wyszczegolnione w ponizszej tabeli:

funkcjg bocznego roztadowywania trawy, Opis

stanowi element bezpieczenstwa, ktéry nie - -

pozwala, aby ewentualne obiekty zebrane 1 Kierownica

przez urzadzenie tnace zostaty wyrzucone 2 Pokrywa deski rozdzielczej i elementow

przez maszyne na duze odlegtosci (tylko montazowych kierownicy

dla modeli z bocznym wyrzutem).
F. Pojemnik na trawe: poza funkcjg

zbierania skoszonej trawy, stanowi element 4 Przedni zderzak (jesli przewidziany)

bezpieczenstwa, ktéry nie pozwala,

aby ewentualne obiekty zebrane przez

urzadzenie tngce zostaty wyrzucone

przez maszyne na duze odlegtosci (tylko

3 Fotel kierowcy

Pojemnik z odpowiednimi srubami mon-
tazowymi i instrukcjami (tylko do modeli
TS-TX-TH) (tylko do modeli z tylnym

dla modeli z tylnym pojemnikiem). pojemnikiem)

G. Tunel wyrzutu: element taczacy agregat 6 | Wsporniki pojemnika na trawe i od-
tngcy z pojemnikiem na trawe (tylko w powiednie akcesoria uzupetniajgce i
modelach z tylnym pojemnikiem na trawe). montazowe (tylko do modeli z tylnym

H. Fotel kierowcy: miejsce robocze pojemnikiem)
operatora, ktore jest wyposazone w
czujnik odczytujacy obecnosé operatora; 7 Deflektor wyrzutu bocznego (tylko w mo-
czujnik powoduje ewentualng interwencje delach z wyrzutem bocznym)
urzgdzen zabezpieczajgcych. 8  |Boczne wzmochienia agregatu tngcego

I. Kierownica: stuzy do kierowania (jesli przewidziano).
przednimi kotami.

J. Zderzak przedni: zapewnia ochrone 9 Koperta z:

- instrukcjami obstugi i dokumentacjg

- Srubami montazowymi fotela

- elementami montazowymi deflektora
wyrzutu bocznego) (tylko w modelach z
wyrzutem bocznym)

- zestawem srub do podtgczenia prze-
wodow akumulatora,

- 2 kluczami zaptonowymi,

w przednich czesci urzgdzenia.

K. Akumulator: dostarcza niezbednej
do rozruchu silnika energii; jego
charakterystyka i zasady uzytkowania
opisane sg w oddzielnej instrukcji.

4. MONTAZ - 1 zapasowym bezpiecznikiem 10 A.
A Normy bezpieczeristwa, ktérych 10 | Zestaw mulching (tylko do modeli z
nalezy przestrzegac, zostaly opisane bocznym wyrzutem) (jesli przewidziano).
w rozdz. 2. Postepowac zgodnie z
ponizszymi instrukcjami, aby uniknac¢ 4.1.1 Rozpakowanie
powaznych zagrozen i niebezpieczeristw
podczas pracy maszyny. 1. Otworzy¢ opakowanie zachowujac

ostroznos$é, by nie zgubi¢ znajdujacych

sie w nim elementéw.

Zapozna¢ sie z dokumentacjg znajdujaca sie
w opakowaniu, np. z niniejszymi instrukcjami.

W celu utatwienia magazynowania i

transportu, niektére czesci sktadowe 2.
maszyny nie sg montowane bezposrednio

w fabryce, ale muszg by¢ skompletowane
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3. Wyjaé wszystkie luzne elementy z kartonu.
4. Rozpakowac urzadzenie, zachowujac
nastepujace srodki ostroznosci:

— doprowadzi¢ do maksymalnej wysokosci
urzadzenie tngce (par. 5.11), aby unikngé
uszkodzenia go w momencie opuszczania
urzgdzenia z palety podstawowej;

— Opusci¢ maszyne z palety podstawowej.

5. Ustawi¢ dzwignie odblokowywania tylnej
przektadni w pozycji odblokowanej (par. 5.4).

4.2 MONTAZ KIEROWNICY

1. Ustawi¢ maszyne na ptaskiej powierzchni
i wyosiowaé przednie kota.

2. Przy pomocy S$rubokreta, zdjaé srodkowa
pokrywe (rys. 3.B) kierownicy (rys. 3.A).

3. Wiozyc¢ kierownice (rys. 3.A) na wystajacy
wat (rys. 3.C) i obrdcic ja w taki sposob, aby
jej ramiona byty skierowane w strone fotela i
popchnac jg, aby zaczepic piaste kierownicy
na wystajacych koncach kotka (rys. 3.D).

4. Zamocowac kierownice, uzywajac
Sruby (rys. 3.E) i podktadek (rys.
3.F) i (rys. 3.G), dotgczonych do
wyposazenia, w podanej kolejnosci.

5. Dokreci¢ do oporu Srube (rys.
3.E) kluczem rurowym.

6. Natozy¢ pokrywe kierownicy (rys. 3.B),

weciskajac zaczepy do odpowiednich otworéw.

4.3 MONTAZ FOTELA KIEROWCY

Pociagna¢ do géry dzwignie regulacji (rys.
4.C) i umiescic fotel (rys. 4.A) w prowadnicy
(rys. 4.B) od strony kierownicy, az do jego
zablokowania w jednej z szesciu pozycji.

W tym momencie fotel jest stabilnie
zamontowany i nie moze juz zostaé
wysuniety w inny sposéb, niz poprzez
nacisniecie dzwigni (rys. 4.D) zwalniajgce;.

4.4 MONTAZ | PODLACZENIE
AKUMULATORA

Akumulator ( rys. 5 A) jest umieszczony

pod siedzeniem i jest zamocowany

przy uzyciu sprezyny (rys. 5 B).

Potaczyc¢ najpierw przewod czerwony (rys.
5.C) z biegunem dodatnim (+) i nastepnie
przewod czarny (rys. 5.D) z biegunem
ujemnym (-), wykorzystujac sruby dostarczone
w dostawie, zgodnie z zaleceniami.

2. Zamontowa¢ sprezyne (rys. 5.B), aby
zamocowac akumulator, uwazajac na
prawidtowe poprowadzenie przewodéw
przed akumulatorem tak, aby nie zostaty
zakleszczone przez sprezyne (rys. 5.B).

WAZNE Dokonac zawsze petnego
tadowania akumulatora, postepujac
zgodnie ze wskazowkami zawartymi
w instrukcji akumulatora.

WAZNE Aby unikngc zadziatania bezpiecznika
karty elektronicznej, nie uruchamiac silnika
przed zakoriczeniem tadowania!

4.5 MONTAZ WSPORNIKOW
. POJEMNIKA NA TRAWE

< Zamontowaé dwa wsporniki (rys. 6.A)

: natylnej ptytce (rys. 6.B), dla kazdego

: wspornika uzywajac trzech srub (rys.

. 6.C), dotagczonych do wyposazenia, bez

. bIokowama odpomedmch nakretek (rys. 6.D).

. Zaczeplc gorna czesé (rys. 6.E) ramy

: pojemnika na trawe do wspornikow i

: wycentrowaé go wzgledem tylnej ptytki (rys.

. 6.B).

Wyregulowaé pozycje dwéch wspornikow

* (rys. 6.F) wzgledem ogranicznika (rys.

: 6.G) w taki sposob, aby po obréceniu ramy

. pojemnika na trawe sworzen (rys. 6.H)

. zaczepit sie prawidtowo w gniezdzie (rys. 6.1).

- Jeszcze raz upewnié sig, ze rama (rys. 6.E)

- jest prawidtowo wycentrowana wzgledem

: tylnej ptytki (rys. 6.B) i ruch obrotowy
odbywa sie regularnie, jak wskazano
powyzej, nastepnie dokreci¢ do oporu sruby
(rys 6.C) i nakretki (rys. 6.D) mocujace.

4.6 USUWANIE BLOKADY
HAKA MOCUJACEGO
POJEMNIK NA TRAWE

Na czas transportu, hak mocujacy
(rys. 7.A) pojemnika na trawe jest

< zamocowany do tylnej ptytki za

: pomoca ogranicznika (rys. 7.B).

. Ten ogranicznik musi zosta¢ usuniety
. przed przystgpieniem do montazu

. wspornlkow po;emnlka natrawe i

: nie moze by¢ pozniej uzywany.

4.7 MONTAZ PRZEDNIEGO ZDERZAKA

e Zderzak typu ,|1”
e Zderzak typu ,II”
1. Zamontowac przedni zderzak (rys.
8.A) na dolnej czgsci ramy (rys. 8.B),
uzywajgc czterech srub (rys. 8.C).
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4.8 MONTAZ POJEMNIKA NA TRAWE

Dla modelu TC

Najpierw zamontowac rame, taczac
gorng czesc (rys. 9.A) z dolng (rys. 9.B)
za pomoca srub i nakretek dotgczonych
do wyposazenia (rys. 9.C) we wskazany
sposob.

Umiescic ptytki katowe (rys. 9.D) i (rys.
9.E), zgodnie z ustawieniem prawym
(RM) i lewym (L1), i zamocowac je

do ramy za pomoca czterech $rub
samogwintujacych (rys. 9.F).

Tylko do modeli z przechylaniem

elektrycznym: Zamontowac ol

dwie rolki (rys. 9.G) na sworzniach .
wspornikéw (rys. 9.H), uwazajac,
aby kotnierz byt skierowany do :
wspornika, i zamocowa¢ je za pomoca
pierscieni elastycznych (rys. 9.1). .
Nastepnie zamontowaé wsporniki .
do przedniej ramy (rys. 9.B) za :
pomoca $rub i nakretek (rys. 9.J).

Wrtozyé rame do pokrowca (rys. 9.K),
zapewniajgc prawidtowe potozenie
wzdtuz obwodu przy podstawie. Zaczepi¢
wszystkie profile plastikowe do rur ramy,
pomagajac sobie srubokretem (rys. 9.L).
Wprowadzi¢ uchwyt (rys. 9.M) do
otwordéw pokrywy (rys. 9.N), zamocowac
wszystkie elementy do ramy za

pomoca $rub (rys. 9.0) i tylnych $rub
samogwintujgcych (rys. 9.P).

Wrtozy¢ pret wzmacniajacy (rys. 9.Q)
pod rame i zamocowac za pomocg Srub
i nakretek (rys. 9.R), w taki sposob,

aby ptaska czes¢ byta skierowana w
strone pokrowca. Wtozy¢ dzwignie
oprozniania (rys. 9.S) do jej gniazda i
zamontowac sruby blokujace (rys. 9.T)

i odpowiednig podktadke (rys. 9.U).

- » Dla modeli TS-TX-TH

 Zakonczy¢ montaz pojemnika zgodnie
. ze wskazéwkami zamieszczonymi w
instrukcji dotgczonej do podzespotu.

4.9 MONTAZ DZWIGNI PRZECHYLANIA

POJEMNIKA NA TRAWE

Ustawi¢ drazek dzwigni (rys. 10.A) w rowku

- dwéch ptytek (rys. 10.B) i zamocowaé
. je we wspornikach pojemnika na trawe
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4,10 MONTAZ BOCZNYCH OSEON

411 MONTAZ DEFLEKTORA WYRZUTU

. (rys. 10.C) za pomoca Srub i nakretek

. (rys. 10.D), dotgczonych do wyposazenia,

< w kolejnosci pokazanej na rysunku.

. Potgczy¢ kraniec drgzka (rys. 10.E) ttoka

. podnoszenia z dzwignig (rys. 10.F) za

. pomoca sworznia (rys. 10.G) i zamontowac

. dwa pier$cienie elastyczne (rys. 10.H).
Przed zamontowaniem pojemnika na trawe

< na wspornikach upewnic¢ sieg, ze ruch dzwigni
. przechylania odbywa sie regularnie.

AGREGATU TNACEGO
(JESLI PRZEWIDZIANE)

. Zamontowac ostony (rys. 11.A) za

. pomoca srub (rys. 11.B) i nakretek (rys.
¢ 11.C), dotaczonych do wyposazenia,

¢ zgodnie ze wskazéwkami podanymi

. dla kazdego typu maszyny.

BOCZNEGO (TYLKO W MODELACH
ZWYRZUTEM BOCZNYM)

Od wewnatrz deflektora bocznego
wyrzutu (rys. 12.A), zamontowac
sprezyne (rys. 12.B), wprowadzajac
koncowke (rys. 12.B.1) do otworu i
obracajac jg w taki sposéb, aby zaréwno
sprezyna (rys. 12.B), jak i koncowka
(rys. 12.B.2), zostaty prawidtowo

umieszczone w odpowiednich gniazdach. :

Umiescic¢ deflektor bocznego wyrzutu
trawy (rys. 12 A) w poblizu wspornikow

(rys. 12.C) agregatu tngcego, i postugujac :

sie Srubokretem, obrécié drugg
koncowke (rys. 12.B.2) sprezyny (rys.
12.B) tak, aby wysuneta si¢ na zewnatrz
deflektora bocznego wyrzutu trawy.

Whtozy¢ sworzen (rys. 12.D) w

otwory wspornikéw (rys. 12.C) i
deflektora bocznego wyrzutu trawy,
przeprowadzajgc go wewnatrz

zwojow sprezyny (rys 12.B) tak, aby
koncowka z otworem catkowicie
wysuneta sie ze wspornika potozonego
w kierunku wewnetrznym.



. 4. Wiozyc¢ zawleczke (rys. 12.E) do

¢ otworu (rys. D.1) sworznia (rys. 12.D) i
: obrdci¢ sworzen na tyle, aby umozliwi¢
: zagigcie dwoch koncow (rys. 12.E.1)

. zawleczki (przy pomocy szczypiec), co
¢ zablokuje sworzen i uniemozliwi jego

: przypadkowe wysuniecie (rys. 12.D).

A Upewnic sie, czy sprezyna pracuje
: prawidtowo utrzymujac stabilnie

: deflektor bocznego wyrzutu trawy w

: dolnym potozeniu oraz sprawdzic, czy
. sworzen jest dobrze wtozony i czy nie
grozi mu przypadkowe wysuniecie.

: WAZNE W modelach z mozliwoscia
bocznego wyrzutu: upewnic sie, ze

. osfona bocznego wyrzutu (rys. 13.A)

. jest opuszczona i zablokowana dzwignig
bezpieczenistwa (rys. 13.B).

: WAZNE  Przed zdemontowaniem lub

: konserwacjg deflektora nalezy pamietac

. 0 nacisnieciu dzwigni bezpieczeristwa

. (rys. 14.B) i podniesieniu ostony bocznego
wyrzutu (rys. 14.A), aby umoZzliwic demontaz
: deflektora.

{UWAGA Aby zdemontowac
deflektor, nalezy wykonac czynnosci
+ montazu w odwrotnej kolejnosci.

5. ELEMENTY STEROWANIA

5.1 PEDAt HAMULCA

©

5.2 PEDAL JAZDY DO PRZODU

Ten pedat aktywuje hamulec na
tylnych kotach (rys. 13.A, 14.A)

Za pomoca tego pedatu wtgcza sie naped
na kota i reguluje predko$¢ maszyny
podczas jazdy do przodu (rys. 13.B, 14.B):
1. Bieg do przodu. Zwiekszajac
Eﬁﬁ nacisk na pedat, zwieksza
sie stopniowo predkosc
jazdy maszyny.

2. Pozycja neutralna (na
luzie). Zwalniajac pedat,
powraca on automatycznie
do potozenia neutralnego.

UWAGA Pozycja jatowa jest sygnalizowana
przez wigczenie kontrolki (rys. 16.F).

UWAGA Jesli pedat zostanie wcisniety
przy zatgczonym hamulcu postojowym
(rys. 13.D), silnik zatrzyma sie.

5.3 PEDALt JAZDY DO TYLU

Za pomoca tego pedatu wtgcza sie
naped podczas jazdy do tytu i reguluje
predkos¢ maszyny (rys. 13.C, 14.C):
1. Bieg wsteczny. Zwiekszajac
ﬁlﬂ nacisk na pedat, zwigksza
sie stopniowo predkos¢
jazdy maszyny.

Bieg wsteczny nalezy
wigczac, kiedy maszyna
jest zatrzymana.

2. Pozycja neutralna (na
luzie). Zwalniajac pedat,
powraca on automatycznie
do potozenia neutralnego.

UWAGA Pozycja jatowa jest sygnalizowana
przez wigczenie kontrolki (rys. 16.F).

UWAGA Jesli pedat zostanie wcisniety
przy zatagczonym hamulcu postojowym
(rys. 15.D), silnik zatrzyma sie.

5.4 ELEMENT STERUJACY
ODBLOKOWANIEM PRZEKEADNI

HYDROSTATYCZNEJ

ETen element sterujgcy ma dwa potozenia,
-oznaczone tabliczkg (rys. 13.D, 14.D):

warunkow uzytkowania,
podczas przemieszczania
sie i podczas ciecia.

2 (O 2. Naped wytaczony: znaczaco
. zmniejsza wysitek w
czasie przemieszczania

: C 7 " urzgdzenia recznie, przy

wytaczonym silniku.
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* WAZNE Aby uniknac uszkodzenia
:zespotu przektadni, te operacje nalezy
:wykonywac wytgcznie przy zatrzymanym
:silniku, przy pedatach (rys. 13.B, 13.C,
:14.B, 14.C) w potozeniu jatowym.

. Tylko dla modelu 4WD

‘tatwe przemieszczanie maszyny moze
Emieé miejsce wytacznie do tytu, nawet jesli
-przektadnia tylna jest odblokowana.

5.5 STACYJKA Z KLUCZEM
Kluczyk wtgcza / wytgcza zapton maszyny

Moze mie¢ 3 potozenia (rys. 15.A):
O 1. Pozycja zatrzymania. Nastgpi

natychmiastowe zatrzymanie maszyny.

| 2. Pozycja "na biegu". Wszystkie
ustugi sg aktywne.

3. Pozycja uruchomienia. wprowadza
6 rozrusznik i maszyna sie uruchamia.
Pozostawiajac klucz w pozycji
uruchomienia, automatycznie
wraca on do pozycji "na biegu".

5.6 ELEMENT STERUJACY REGULACJA
OBROTOW SILNIKA

Reguluje liczbeg obrotéw silnika.

W zaleznosci od rodzaju silnika, element
sterujacy regulacja obrotow silnika
wystepuje w jednym z dwaéch typow:

A. Typ ,I” z oddzielnym elementem
sterujagcym ssaniem (Rys.
15.B + Rys. 15.C)

B. Typ ,ll” (Rys. 15.B)

Wskazane pozycje odpowiadajg :

1. Element sterujacy ssaniem -
I\I Uruchomienie zimnego silnika.
(jesli przewidziano) Stuzy do

uruchamiania zimnego silnika. Pozycja

"CHOKE" wzbogaca mieszanke
paliwa i powinna by¢ uzywana
tylko w razie koniecznosci.
2. Maksymalne obroty silnika.
9 Stosuje sie zawsze przy
uruchamianiu maszyny, podczas
pracy i podczas koszenia.

3. Minimalne obroty silnika. Stosuje
- sie, gdy silnik jest wystarczajgco
ciepty podczas faz postoju.

UWAGA Podczas przemieszczania
maszyny wybrac pozycje posrednia
pomiedzy ,zotwiem” i ,zajagcem”.

UWAGA Niektdore modele sg wyposazone
w system automatycznie kontrolujacy
pozycje ssania w gazniku podczas
uruchamiania silnika i nagrzewania.

5.7 DZWIGNIA HAMULCA
POSTOJOWEGO

Hamulec postojowy uniemozliwia poruszanie
sie maszyny po jej zaparkowaniu.

Dzwignia wtgczania ma dwie pozycje
(rys. 15.D), ktdére wskazujg na:
1. Hamulec wytaczony. Aby zwolni¢
l hamulec postojowy, nacisna¢ pedat
(rys. 13.A, 14.A). DZwignia powroci
do potozenia zwolnionego hamulca.
2. Hamulec wigczony. .Aby
@P) zatgczy¢ hamulec postojowy,
nacisnaé do oporu pedat (rys.
13.A, 14.A) i ustawi¢ dzwignie w
pozycji zataczonego hamulca; po
podniesieniu nogi z pedatu zostanie
on zablokowany w dolnej pozyciji.

5.8 PRZELACZNIK REFLEKTOROW

= Przycisk (rys. 15.E) steruje wigczeniem
D reflektoréw, kiedy kluczyk (rys.
15.A) jest w potozeniu ,JAZDA".

5.9 ELEMENT STERUJACY
WEACZANIEM | WYEACZANIEM
URZADZEN TNACYCH

Ten element sterujgcy umozliwia
wigczenie urzadzen tngcych za pomoca
sprzegta elektromagnetycznego:

1t 1. Urzadzenia tnace wiaczone.
Przetacznik grzybkowy
wyciggniety (rys. 15.F.1) ub

» weisniety przycisk (rys. 15.F.2),
Ve

-
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9 2. Urzadzenia tnace wytgczone.
w Przetacznik grzybkowy wcisniety
S (rys. 15.F.1) |ub przycisk
[« zwolniony (rys. 15.F.2).
Ve

A Po wytaczeniu urzadzen tngcych
rownoczesnie zatgcza sie hamulec, ktory
zatrzymuje obroty w ciggu kilku sekund.

UWAGA Stan ,Wigczone urzadzenia
tngce” jest sygnalizowany przez
wigczong kontrolke (rys. 16.A).

UWAGA Jesli urzadzenia tngce
zostang wigczone wbrew przewidzianym
warunkom bezpieczeristwa pracy, silnik
wytgczy sie i nie jest mozliwe jego ponowne
uruchomienie (patrz rozdz. 6.2.2)

5.10 PRZYCISK UMOZLIWIAJACY
KOSZENIE NA BIEGU WSTECZNYM

Przytrzymywanie nacisnietego
przycisku (rys. 15.G) umozliwia cofanie
z zatagczonymi urzgdzeniami thgcymi,
bez powodowania zatrzymania silnika.

4

5.11 ELEMENTY DO REGULACJI
WYSOKOSCI AGREGATU TNACEGO

: » Sterowanie za pomoca dzwigni

. Za pomoca tej dzwigni podnosi sie i opuszcza
agregat tnacy, ktéry moze by¢ ustawiony na 7
+ rdznych wysokos$ciach koszenia (rys. 15.H).

Na specjalnej tabliczce
wskazanych jest siedem

pozycji, od ,1" do 7", a kazda

z tych pozycji odnosi sie do
odpowiedniej wysokosci koszenia
w granicach od 3 do 9 cm.

Aby przejs¢ z jednej pozycji

do kolejnej, nalezy wcisnaé

krancowy przycisk odblokowania. @

- » Sterowanie za pomoca

. dzwigni i pokretta

. Za pomocg dzwigni (rys. 15.H) podnosi
. sie i opuszcza urzadzenia tnace.

* Pozycja ,, A"
Agregat tngcy podniesiony.

* Pozycja ,,B"
Agregat tngcy opuszczony.

. Pokretto (rys. 15.1) umozliwia ustawienie
. agregatu tngcego na 9 wysokosciach,

. odpowiadajgcych wysokosciom koszenia
< zawartych migdzy 2110 cm.

:1.

. 2. Wyregulowa¢ wysokos¢ koszenia

¢ zapomoca pokretta (rys. 15.1).

: 3. Po ustawieniu dzwigni (rys. 15.H) w
pozycji ,B" agregat tnacy ustawia sie
automatycznie na ustalonej wysokosci.

UWAGA Ustawic dzwignie (rys. 15.H) w
pozycji ,A" podczas jazdy i transportowania.

Ustawi¢ dzwignie (rys. 15.H) w pozyciji ,A". :

5.12 URZADZENIE UTRZYMANIA
PREDKOSCI (CRUISE CONTROL)

To urzagdzenie umozliwia utrzymanie
wybranej predkosci podczas jazdy do
przodu, bez koniecznosci przytrzymywania
nacisnietego pedatu (rys. 13.B, 14.B).
Przycisk grzybkowy ma dwie pozycje:

¥ 1. Wcisniegty. Urzadzenie
' wytgczone (nieaktywne)
t* 2. Wyciagniety. Urzadzenie
' wigczone (aktywne)
N

. » Witgczenie urzgdzenia podczas jazdy
do przodu powoduje utrzymanie
przez maszyne predkosci osiagnigtej
w tym momencie, bez koniecznosci
wciskania pedatu (rys. 13.B, 14.B).

: » Na biegu wstecznym wtgczenie

. urzadzenia nie jest mozliwe.

. * Przy wigczonym urzgdzeniu nie

. ma mozliwosci uzywania pedatu

¢ jazdy do tytu (rys. 13.C, 14.C).

UWAGA Podczas jazdy pod gore lub
w dot wzniesienia predkosc¢ moze byc
. inna niz ustawiona na ptaskim odcinku.
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+ Aby wytgczy¢ urzadzenie i przywrocié

. sterowanie predkoscig jazdy za pomocag
. pedatu (rys. 13.B, 14.B), wystarczy:

< * nacisna¢ pedat (rys. 13.B, 14.B);

¢ lub

< * nacisng¢ pedat hamulca (rys. 13.A, 14.A).

W obydwu przypadkach, przycisk grzybkowy
. automatycznie wrdci do pozycji ,Wcisnigty".

grzybkowego do wytgczania urzadzenia.

5.13 LICZNIK (JESLI PRZEWIDZIANO)

5.14 GNIAZDO POMOCNICZE
: DO AKCESORIOW

- Umozliwia podtaczenie aparatury

elekirycznej zasilanej pradem statym

: 12 Volt, o maksymalnej mocy 50 Watt,

. wyposazonej w odpowiednig wtyczke

. (samochodowa) (rys. 15.M).

— Gniazdo jest pod napieciem

: wytgcznie, kiedy kluczyk (rys.
15.A) jest w potozeniu ,JAZDA".

5.15 STEROWANIE PRZECHYLANIEM

POJEMNIKA NA TRAWE

. * Sterowanie reczne

Pojemnik na trawe jest przechylany w celu
: jego oprdznienia za pomoca dzwigni (rys.

. 15.L) wysuwanej ze swojego gniazda.

¢ Sterowanie elektryczne

. Pojemnik na trawe jest przechylany w celu

. jego oprdznienia po wcisnieciu przycisku
(rys. 15.N) i jego przytrzymaniu az do
. zatrzymania silnika napedzajgcego.

. Pojemnik na trawe wraca do pozycji roboczej
< po nacisnigciu przycisku (rys. 15.0) i jego

przytrzymaniu do momentu zaczepienia

- haka i zatrzymania silnika napedzajgcego.

WAZNE Zawsze unikac uzywania przycisku

Licznik (rys. 15.K) uruchamia sig¢ po kazdym
ustawieniu kluczyka (rys. 15.A) w potozeniu
~JAZDA" i pokazuje godziny pracy silnika.

N

5.16 WYSWIETLACZ TYPU ,I” |

SYGNALIZACJE DZWIEKOWE

Po ustawieniu kluczyka w potozeniu
~JAZDA" wszystkie kontrolki wigczajg sie
rownoczesnie na okoto pot sekundy (wraz
z krotkim sygnatem dzwiekowym), aby
zasygnalizowa¢ prawidtowe dziatanie.
Nastepnie kontrolki sygnalizuja:

b

(®)

-
A

N

Kontrolka wtgczona: urzgdzenia
tngce sg zatgczone (rys. 16.A).

Kontrolka wtagczona: hamulec
postojowy jest zatgczony (rys. 16.B).

Kontrolka wtgczona: brak
operatora (rys. 16.C).

Kontrolka migajgca: rezerwa
paliwa (rys. 16.D).

Kontrolka migajaca: Sygnalizuje
nieprawidtowosci smarowania silnika
(rys. 16.E). Natychmiast zatrzymac silnik,
sprawdzi¢ poziom oleju i skontaktowaé
sie z autoryzowanym serwisem.

Kontrolka wtgczona: Brak pojemnika
na trawe lub ostony tylnego
wyrzutu trawy (rys. 16.F).

Kontrolka wtgczona: przy wtgczonym
silniku wystgpity nieprawidtowosci
tadowania akumulatora (rys. 16.G).

Kontrolka migajgca przed
uruchomieniem: stan akumulatora
nie pozwala na uruchomienie silnika.
Skontaktowac sig z autoryzowanym
serwisem (rys. 16.G).

Kontrolka wtaczona: przektadnia
w pozycji neutralnej (rys. 16.H).

* Sygnalizacje dzwigkowe

Mozliwe sg dwa rodzaje sygnatu dzwiekowego:

1. Sygnat ciagly:

2. Sygnat
przerywany:
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* Zadziatat bezpiecznik
karty elektroniczne;.

e Silnik jest wytgczony
dtuzej niz 30 sekund
z kluczykiem w
potozeniu ,JAZDA.

¢ Pojemnik na trawe
jest petny.



5.7 WYSWIETLACZ TYPU ,II” |
SYGNALIZACJE DZWIEKOWE

Po ustawieniu kluczyka w potozeniu ,JAZDA"
wszystkie ikony wtaczaja sie rownoczesnie
na okoto pét sekundy (wraz z krétkim
sygnatem dzwiekowym), aby zasygnalizowa¢
prawidtowe dziatanie; nastepnie wyswietlacz
ustawia sie w funkcji ,Licznik".

Nastepnie kontrolki sygnalizuja:

B:' Kontrolka wigczona: urzgdzenia
ll‘. tngce sa zatgczone (rys. 16.A).

Kontrolka wtgczona: hamulec
@ postojowy jest zatgczony (rys. 16.B).

Kontrolka wtgczona: brak
operatora (rys. 16.C).

Prosta kontrolka paliwa (rys. 16.D).
E Kontrolka migajgca: rezerwa paliwa.

Kontrolka paliwa ze wskaznikiem

poziomu (rys. 16.D).

Kontrolka wskazuje poziom paliwa w

zbiorniku wedtug nastepujgcych kryteriéw:
Poziom paliwa pomigdzy maksymalnym

Eh?m napetnieniem a potowa zbiornika.

Poziom paliwa pomigdzy potowa
Eme zbiornika a rezerwa.

Ebyl] Poziom rezerwy paliwa.

UWAGA Rezerwa wynosi okofo 2
litrow paliwa, co wystarczy na okoto 30-
40 minut pracy z normalnymi osiggami.

Kontrolka migajgca: Sygnalizuje

=" nieprawidtowosci smarowania silnika
(rys. 16.E). Natychmiast zatrzymac silnik,
sprawdzi¢ poziom oleju i skontaktowac
sie z autoryzowanym serwisem.

Kontrolka wtaczona: Brak pojemnika

sm na trawe lub ostony tylnego wyrzutu
trawy (rys. 16.F) (tylko w modelach
z pojemnikiem na trawe z tytu).

Kontrolka wtgczona: przy wigczonym
E silniku wystapity nieprawidtowosci
tadowania akumulatora (rys. 16.G).

Kontrolka migajgca przed
uruchomieniem: stan akumulatora
nie pozwala na uruchomienie silnika.
Skontaktowac sie z autoryzowanym
serwisem (rys. 16.G).

Kontrolka wtaczona: przektadnia
w pozycji neutralnej (rys. 16.H).

* Funkcje robocze

Nacisna¢ przycisk ,MODE”, aby kolejno
przechodzi¢ do funkcji roboczych.

nours  Licznik (rys. 16.1). Wskazuje taczng
@l liczbe godzin pracy silnika.

Woltomierz (rys. 16.0). Wskazuje
El stan natadowania akumulatora.

Obrotomierz (rys. 16.K) Wskazuje
predkos¢ obrotows silnika w postaci
wartosci liczbowych lub serii
gwiazdek, odpowiadajgcych:

Wyswietlana wartosc¢:

<1600 minimalne obroty silnika
<2500 predkosé do jazdy

> 2500 predkosé koszenia trawy
* minimalne obroty silnika
(**)

*k predkos¢ do jazdy

*kk

*kkk

*kkkk predkos¢ koszenia trawy
hkkkkk

UWAGA Miganie oznacza, ze obroty silnika
nie sg odpowiednie do koszenia trawy.

Zegar (jesli przewidziany)
@ (rys. 16.L) wskazuje godzing
w trybie 24-godzinnym.

Jego regulacja odbywa sig przy kluczyku
w pozycji ,JAZDA", przy wytgczonym
silniku, wedtug ponizszej procedury:

e Kilkakrotnie nacisna¢ przycisk ,MODE”
az do wyswietlenia ikony zegara.
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Przytrzymac przycisk ,MODE” dopoki dwie
pierwsze cyfry nie zaczng migac (godzina).
Nacisng¢ jeden z dwdch przyciskéw

bocznych (rys. 16.K,L), aby zwiekszy¢

lub zmniejszy¢ wartos¢ o jeden.

Naciskac przycisk ,MODE” dopdki dwie
kolejne cyfry nie zaczng migac (minuty).
Nacisna¢ jeden z dwdch przyciskéw bocznych,
aby zwigkszy¢ lub zmniejszy¢ warto$c¢ o jeden.
Nacisna¢ przycisk ,MODE”, aby

zakonczy¢ ustawienia.

UWAGA Zegar jest zasilany przez akumulator
awaryjny; po jego wyczerpaniu nalezy sie zwrdcic
do Autoryzowanego Centrum Serwisowego.

* Sygnalizacje dzwigkowe

Mozliwe sg dwa rodzaje sygnatu dzwiekowego:

1. Sygnatciagly: e Zadziatat bezpiecznik
karty elektronicznej.

e Silnik jest wytgczony
dtuzej niz 30 sekund

z kluczykiem w
potozeniu ,,JAZDA".

* Pojemnik na trawe
jest petny.

2. Sygnat
przerywany:

5.18 WYSWIETLACZ TYPU 11" |
SYGNALIZACJE DZWIEKOWE

Po ustawieniu kluczyka w potozeniu
~JAZDA” wszystkie ikony wigczajg sie
réwnoczesnie na okoto po6t sekundy (wraz
z krotkim sygnatem dzwigkowym), aby
zasygnalizowa¢ prawidtowe dziatanie.

Nastepnie, ikony sygnalizuja:

Ikona wtaczona: urzgdzenia tngce
sg zataczone (rys. 16.A).

Ikona wtgczona: hamulec postojowy

jest zatgczony (rys. 16.B).

Kontrolka wtgczona: brak
L operatora (rys. 16.C).

lkona paliwa ze wskaznikiem
poziomu (rys. 16.D).

Ikona wskazuje poziom paliwa w zbiorniku
wedtug nastepujacych kryteriow:

Poziom paliwa pomigdzy maksymalnym
@ napetnieniem a potowa zbiornika.

g

Poziom paliwa pomiedzy potowg
@ zbiornika a rezerwa.

g

CD Poziom rezerwy paliwa.

g

UWAGA Rezerwa wynosi okoto 2

litrow paliwa, co wystarczy na okotfo 30-

40 minut pracy z normalnymi osiggami.
sprawdzi¢ poziom oleju i skontaktowaé
sie z autoryzowanym serwisem.

“=y l|kona wigczona: Brak pojemnika na
trawe lub ostony tylnego wyrzutu
trawy (rys. 16.F) (tylko w modelach

z pojemnikiem na trawe z tytu).
E Ikona wtaczona: Pojemnik na trawe

lkona wtgczona: Sygnalizuje
nieprawidtowosci smarowania silnika
(rys. 16.E). Natychmiast zatrzymac silnik,

jest petny i nalezy go opréznic
(rys. 16.F) (tylko w modelach z
pojemnikiem na trawe z tytu).
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Ikona akumulatora ze wskaznikiem
poziomu (rys. 16.G).

Ikona wtaczona: Akumulator
w trakcie fadowania.

Ikona wtgczona: Poziom napiecia
akumulatora jest optymalny.

Ikona wtgczona przy wytgczonym
silniku: Wskazuje, ze nalezy
~= natadowac¢ akumulator

Ikona wtaczona przy wtgczonym
silniku: Sygnalizuje nieprawidtowosc
tadowania akumulatora.

Ikona migajgca: Stan akumulatora
@ nie pozwala na uruchomienie silnika

i dlatego nalezy sie skontaktowac

z autoryzowanym serwisem.

Ikona wtgczona: przektadnia w
pozycji neutralnej (rys. 16.H).

Licznik (rys. 16.1). Wskazuje taczna

ggﬁgu_:, liczbe godzin pracy silnika.

Reflektory (rys. 16.P). [kona wtgczona:
Wskazuije, ze reflektory sg wtgczone.

Zadanie konserwacii (rys. 16.Q). lkona
wigczona: Wskaznik konserwacji

okresowej. Czynnosci konserwacyjne
do wykonania zostaty opisane w
rozdz.13. Ikona wtgcza sig co 50 godzin
i pozostaje wigczona przez 1 godzine.
Zakres zielony (rys. 16.R). Predkos¢
obrotowa silnika jest odpowiednia

do optymalnego koszenia trawy.

¢ Sygnalizacje dzwigkowe
Mozliwe sg dwa rodzaje sygnatu dzwigkowego:

1. Sygnatciagly: ¢ Zadziatat bezpiecznik
karty elektroniczne;j.

e Silnik jest wytgczony
dtuzej niz 30 sekund
z kluczykiem w
potozeniu ,JAZDA".

e Pojemnik na trawe
jest petny.

2. Sygnat
przerywany:

6. UZYTKOWANIE MASZYNY

A Normy bezpieczenstwa, ktérych
nalezy przestrzegac, zostaly opisane

w rozdz. 2. Postepowac zgodnie z
ponizszymi instrukcjami, aby unikngac
powaznych zagrozen i niebezpieczenstw
podczas pracy maszyny.

6.1 CZYNNOSCI WSTEPNE

Przed rozpoczeciem pracy nalezy dokonaé
pewnych kontroli i czynnosci, niezbednych do
zapewnienia bezpieczenstwa warunkow pracy
jak i réwniez jak najwyzszej wydajnosci.
1. ustawi¢ maszyne poziomo,

prawidtowo opartg o podtoze;
2. przygotowac maszyne odpowiednio

do wykonywanej pracy (par. 6.1.4);

6.1.1 Uzupetnianie oleju i benzyny

WAZNE Maszyna jest dostarczana
bez oleju silnikowego i paliwa.

Przed uzyciem maszyny nalezy sprawdzi¢
obecnos¢ paliwa i poziom oleju (par. 7.2, par.
7.3). W celu uzyskania informacji na temat
uzupetniania paliwa i napetniania olejem, nalezy
postepowac zgodnie z instrukcjami podanymi w
(par. 7.2, par. 7.3) i instrukcjami obstugi silnika.

6.1.2 Regulacja fotela kierowcy

Fotel mozna przesuwac i regulowac

w szesciu réznych pozycjach.

Regulacje wykonuje sig, podnoszac uchwyt
(rys. 17.A) i przesuwajac fotel az do jego
zablokowania w zgdanej pozyciji.

6.1.3 Cisnienie w oponach

Prawidtowe cisnienie w oponach jest niezbednym
warunkiem, potrzebnym do doktadnego
wypoziomowania zespotu tngcego i, co sie z tym
wigze, umozliwiajgcym jednolite koszenie trawy.

1. Odkreci¢ kapturki ochronne

2. Podtaczy¢ zawory z wylotem sprezonego
powietrza wyposazonym w miernik (rys. 18)

3. Dostosowac cisnienie do wartosci
wskazanych w tabeli "Dane techniczne".

6.1.4 Przygotowanie maszyny do pracy

UWAGA Maszyna ta umozliwia wykonanie
koszenia trawnika na rozne sposoby; przed
rozpoczeciem pracy nalezy przystosowac
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maszyne w zaleznosci od sposobu, w
Jjaki zamierza sie wykonac koszenie.

a. Przygotowanie do koszenia i zbioru
trawy do pojemnika na trawe (tylko w
modelach z pojemnikiem na trawe z tytu)

— Zaczepi¢ pojemnik na trawe (rys.
19.A) do wspornikéw (rys. 19.B) i
wycentrowaé go wzgledem tylnej
ptytki w taki sposob, aby wyréwnacé
ze sobg dwa odnosniki (rys. 19.B).

— Upewnic¢ sig, ze dolna rura przy
wlocie pojemnika na trawe jest
prawidtowo zablokowana przez
hak mocujacy (rys 19.C).

— W razie trudnosci z podczepieniem
lub zbyt luznego potaczenia,
wyregulowac sprezyne (patrz 8.9).

b. Przygotowanie do cigcia i wyrzutu
tylnego trawy na ziemie (tylko w
modelach z tylnym pojemnikiem
na trawe) (jesli przewidziano)

— Jesli zamierza sie pracowac bez pojemnika
na trawe, na zamowienie dostepny jest
zestaw ostony tylnego wyrzutu trawy
(rys. 20; rozdz. 15.7), ktéry musi byé
przymocowany do tylnej ptyty zgodnie ze
wskazéwkami zawartymi w instrukcjach.

c. Przygotowanie do koszenia
i rozdrobnienia trawy
— Jesli zamierza sig po skoszeniu
trawy rozdrobni¢ jg i pozostawi¢ na
trawniku,dostepny jest na zyczenie, zestaw
do "rozdrabniania" (rozdz. 15.1), ktory
powinien by¢ zainstalowany zgodnie ze
wskazéwkami zawartymi w instrukcjach.

A W modelach z wyrzutem bocznym

: upewnic sie, ze zamontowano

. wzmocnienie wyrzutu bocznego

: (rys. 22.A) (jesli przewidziano).

d. Przygotowanie do cigcia i wyrzutu
bocznego trawy na ziemie (tylko w
modelach z wyrzutem bocznym):

— Zawsze upewni¢ sie, czy sprezyna
wewnatrz deflektora (rys. 21.A) oraz
dzwignia bezpieczenstwa (rys. 21.B)
dziatajg poprawnie, stabilnie utrzymujac
deflektor w pozycji opuszczone;.

— W razie koszenia trawy w szczegélnie
trudnych warunkach (wysoka lub
mokra trawa) zalecane jest usuniecie
wzmochnienia bocznego wyrzutu
(rys. 22.A) (jesli przewidziano).

— Aby usung¢ wzmocnienie, odkrecic¢ sruby
(rys. 22.B), przytrzymujac podniesiony
deflektor bocznego wyrzutu (rys. 22.C).

A W przypadku uderzen bocznych bez
zamontowanego wzmocnienia (rys. 22.A),
agregat tngcy moze sie odksztatcic.

A Upewnic¢ sie, Ze wzmocnienie
: bocznego wyrzutu zostato zamontowane
. na miejscu po zakonczeniu uzytkowania.

6.1.5 Ustawienie kétek zapobiegajgcych
skalpowaniu terenu

Dziatanie koétek antyskalpowych polega na
zmniejszeniu ryzyka zrywania powierzchni
trawnika spowodowanego slizganiem sie krawedzi
zespotu tngcego po nieréwnosciach terenu.
Umies¢ kotka jak opisano to w par. 7.4.

6.2 KONTROLE BEZPIECZENSTWA

Ponadto, nalezy przeprowadzi¢ kontrole
bezpieczenstwa i sprawdzi¢, czy wyniki
odpowiadajg danym z tabel.

A Przed rozpoczeciem uzytkowania
maszyny nalezy zawsze przeprowadzi¢
kontrole bezpieczenstwa.

6.2.1 Ogdlna kontrola bezpieczenstwa
Czesé Wynik
Akumulator Brak uszkodzer obudowy,

pokrywy lub zaciskéw.

Ostona wyrzutu tylnego,
pojemnik na trawe

Nienaruszone. Brak
uszkodzen. Zamontowane
prawidtowo.

Ostona wyrzutu
bocznego, kratka ssania

Nienaruszone. Brak
uszkodzen. Zamontowana
prawidtowo.

Obwdd paliwa i
potaczenia.

Brak wyciekow.

Kable elektryczne.

Cata izolacja w stanie
nienaruszonym.
Brak uszkodzen
mechanicznych.

Obwad oleju. Brak wyciekow.
Brak uszkodzen.
Urzadzenia Dziatajg one jak

bezpieczenstwa

wskazano w par. 6.2.2
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6.2.2 Kontrola urzadzen
zabezpieczajgcych

Urzgdzenia zabezpieczajgce majg na

celu dwie zasadnicze funkcje:

A. zapobiega uruchomieniu silnika, jesli
nie sg spetnione wszystkie warunki
w zakresie bezpieczenstwa;

B. zatrzymuije silnik w przypadku,
gdy chociaz jeden z warunkéw
bezpieczenstwa nie jest spetniony.

Dziatanie Wynik

1. przepustnica ustawiona Silnik uruchamia sie
na biegu jatowym;

2. urzadzenia tngce
wytaczone;

3. operator maszyny w
pozycji siedzacej.
operator schodzi z Silnik zatrzymuije sie
fotela kierowcy;

pojemnik na trawe podnosi | Silnik zatrzymuije sie
sie lub ostona tylnego
wyrzutu trawy zostaje zdjeta
podczas, gdy urzadzenia
tngce sg wiaczone ( tylko

w modelach z pojemnikiem
na trawe z tytu);

wigczony zostaje hamulec Silnik zatrzymuije sig
postojowy bez wytgczenia
agregatow tnacych;

zostaje wtgczona zmiana Silnik zatrzymuije sie
biegu albo nacisnigty
zostaje pedat sprzegta
przy wigczonym
hamulcu postojowym.

zostaje wiaczony bieg Silnik zatrzymuije sie
wsteczny, bez trzymania
wigczonego przetgcznika
zezwolenia (par. 5.10)

Wykonywa¢ jazde do Maszyna zwalnia
przodu i do tytu, wtgczyé i zatrzymuije sig
luz/zwolni¢ pedat napedu
(par. 5.2, par. 5.3)

Nacisng¢ pedat Nastgpi zatrzymanie
hamulca (par. 5.1) maszyny.
Przewodnik testowy Brak nietypowych
wibraciji.
Brak nietypowych
dzwigkow.

A Jesli ktorykolwiek wynik rézni sie

od danych wskazanych w ponizszych
tabelach, nie nalezy uzytkowac urzgdzenia!
Nalezy zwrdcic sie o pomoc do centrum
serwisowego w celu dokonania

przegladu i naprawy urzadzenia.

WAZNE Nie nalezy zapominac o tym, iz
urzgdzenia zabezpieczajgce nie dopuszczajg
do rozruchu silnika, jesli nie sa spetnione
warunki bezpieczenistwa. Gdy zaistnieja

powyzsze sytuacje, w celu umoZliwienia
rozruchu silnika, nalezy ustawic klucz (rys. 15.A)

w pozycji zatrzymania przed przystapieniem
do ponownego rozruchu silnika.

6.3 UZYTKOWANIE MASZYNY NA
TERENACH POLOZONYCH
NA ZBOCZACH

Nalezy przestrzegac granic podanych

w tabeli "Dane techniczne" i na "rys.
24", bez wzgledu na kierunek jazdy.

Nalezy pamietaé, iz nie istniejg zbocza
"bezpieczne". Poruszanie sig po terenach
potozonych na zboczach wymaga szczegoélnej
uwagi. Aby unikngé przewrdcenia sig
lub utraty kontroli nad maszyna:
* Nigdy nie kosi¢ trawy w poprzek zbocza. Po
trawnikach potozonych na zboczach nalezy
poruszac sie w kierunku od dotu do gory,
nigdy w kierunku poprzecznym, zwracajac
duzag uwage w momencie zmiany kierunku,
aby kota zwrécone w gére, nie napotkaty
na przeszkody (kamienie, gatezie, korzenie
itd.), ktore mogtyby spowodowac poslizg
boczny lub utrate kontroli nad maszyna.
Nie zatrzymywac sie, ani nie ruszaé
gwattownie, zaréwno podczas
jazdy w gére jak i w dot;
* Wciskac delikatnie i ze szczegding
ostroznoscig pedat napedu, aby
unikng¢ przewrdcenia sie maszyny.
Zmniejszy¢ predkosc:
— przed kazdg zmiang kierunku

i na waskich zakretach,
— przed pokonaniem zbocza, a

szczegOlnie przy jezdzie w dot.
Nigdy nie wtgczaé biegu wstecznego w celu
obnizenia szybkosci podczas jazdy w dét:
mogtoby to spowodowac utrate kontroli na
maszyng, zwtaszcza gdy teren jest $liski.
Przed zatrzymaniem maszyny i
pozostawieniem jej bez nadzoru nalezy
zawsze wigczyé hamulec postojowy.

* Pokonywa¢ spadki bez naciskania pedatu

napedu, aby wykorzysta¢ dziatanie
hamujgce przektadni hydrostatycznej,
kiedy przektadnia nie jest zatagczona

6.4 URUCHOMIENIE

1. Otworzyc¢ zawor paliwa (rys.
25.A) (jesliistnieje).

2. Usigsc za kierownica.
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Ustawi¢ dzwignie zmiany biegu na bieg
jatowy («N») (par. 5.2, par. 5.3).
Wytaczyé urzgdzenia tngce. 5.9).
Uruchomi¢ hamulec postojowy (par. 5.7).
Ustawi¢ dzwignie przyspieszenia

na maksymalnych obrotach silnika

w pozycji "zajgca"(par. 5.6).

ook

7. W przypadku rozruchu zimnego
: silnika: wigczy¢ element sterujgcy :
ssaniem (par. 5.6) (jesli przewidziany).
potozenia «na biegu» w celu wtgczenia
obwodu elektrycznego. a nastgpnie ustawic¢
go w pozycji «uruchomienia», aby uruchomic
silnik. Odczekaé 2 sekundy i ustawi¢ go w
pozycji «uruchomienia», aby uruchomié silnik.
9. Zwolni¢ klucz po uruchomieniu silnika.

10. W przypadku rozruchu zimnego

. silnika, jak tylko silnik zacznie

. obraca¢ sie normalnie:

10a. Wytaczyc¢ element sterujgcy ssaniem
: (par. 5.6, typ ,II"), ustawiajac element
: sterujgcy pedatem gazu w pozycji

maksymalnej predkosci obrotowej
. ,zajac” (jesli przewidziano).
10b. Wytaczy¢ element sterujgcy ssaniem
(par. 5.6, typ ,I") (jesli przewidziano).

UWAGA Uzycie przycisku choke
(ssania) przy cieptym juz silniku, moze
zanieczyscic swiece zaptonowa i
spowodowac nieregularng prace silnika.

11. Przy uruchomionym silniku,
ustawic¢ dzwignie regulacji obrotow
silnika na minimalnych obrotach
silnika w pozycji «z6twia».

UWAGA W przypadku trudnosci z
uruchomieniem silnika, nie przytrzymywac
rozrusznika, by nie doprowadzic do zalania silnika
Jjak rowniez roztadowania akumulatora. Umiescic
kluczyk w pozycji zatrzymania, odczekac kilka
minut i powtdrzyc operacje. Jesli trudnosci
nadal sie utrzymuja, wowczas nalezy poszukac
rozwigzania problemu w rozdziale «14» niniejszej
instrukcji obstugi jak rowniez w instrukcji silnika.

6.5 PRACA

6.5.1 Bieg do przodu i
przemieszczanie maszyny

Podczas przemieszczania maszyny:

e wigczy¢ urzadzenia tngce (par. 5.9);

* ustawi¢ agregat tngcy na maksymalnej
wysokosci (par. 5.11);

 ustawi¢ dzwignie regulacji obrotéw

silnika w pozycji posredniej pomiedzy
obrotami minimalnymi w pozycji "zétwia"

i maksymalnymi w pozycji "zajgca".

zwolni¢ hamulec postojowy, zwalniajac
pedat hamulca (par. 5.7).

nacisng¢ pedat napedu (par. 5.2) w
kierunku jazdy do przodu i ustawi¢ zgdang
predkos¢, odpowiednio naciskajgc na pedat
i dziatajgc na dzwignie przyspieszenia.

A Naped powinien by¢ wigczany zgodnie
z opisang procedurg (par. 5.2), aby zbyt
gwafttowne zatgczenie nie spowodowato
przechylenia i utraty kontroli nad maszyna,
zwtaszcza na nachylonym terenie.

6.5.2 Hamowanie

Zmniejszy¢ predkos¢ maszyny, redukujac
obroty silnika, nastepnie nacisngé¢ pedat
hamulca (par. 5.1), aby dodatkowo zwolnic,

az do catkowitego zatrzymania.

Znaczne zmniejszenie predkosci maszyny
uzyskuje sig, zwalniajgc pedat napedu (par. 5.2).

6.5.3 Bieg wsteczny

WAZNE Wigczenie biegu wstecznego
musi nastgpic po zatrzymaniu maszyny.

1. Naciska¢ na pedat hamulca (par.
5.1) az do zatrzymania maszyny;

2. rozpoczaé ruch wsteczny, naciskajac
na pedat napedu w kierunku
biegu wstecznego (par. 5.3).

6.5.4 Koszenie trawy

W celu rozpoczecia pracy, nalezy

dziata¢ w nastepujgcy sposob:

. ustawi¢ dzwignie regulacji obrotéw silnika
na maksymalnych obrotach silnika w pozyciji
("zajaca"); pozycja ta powinna by¢ zawsze
stosowana podczas pracy maszyny;
ustawi¢ agregat tnacy na
maksymalnej wysokosci;

3. wtgczy¢ urzadzenia tnace (par. 5.9)
dopiero na trawniku, unika¢ wtgczania
na terenach pokrytych zwirem lub
porosnigtych zbyt wysoka trawg;

4. Rozpoczac¢ jazde i koszenie trawy
ostroznie i stopniowo, jak opisano we
wczesniejszej czesci instrukciji;

5. Dostosowac predkosé jazdy i wysokosc
koszenia (par. 5.11) do stanu trawnika
(wysokosé, gestosé i wilgotnosé
trawy) i do ilosci Scinanej trawy;

6. Wyglad trawnika bedzie lepszy, jesli
koszenie bedzie zawsze wykonywane
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na tej samej wysokosci i naprzemiennie
w dwdch kierunkach (rys. 27).

WAZNE W celu umozliwienia jazdy do tytu
z wigczonymi urzgdzeniami tngcymi, nalezy
nacisngc i przytrzymac wcisniety przycisk
zezwolenia ciecia na biegu wstecznym (par.
5.10), aby nie spowodowac zatrzymania silnika.

Za kazdym razem, gdy zauwazy sie
obnizenie obrotéw silnika, nalezy zmniejszy¢
predkos¢, majac na uwadze fakt, iz nigdy

nie uzyska sie poprawnego koszenia,

gdy predkos¢ maszyny jest nadmierna

w stosunku do ilosci koszonej trawy.

Wytaczyé urzadzenia tngce i przemiescic¢ zespot
urzgdzen tngcych na maksymalng wysokosé:
— podczas przemieszczania sie
pomiedzy strefami pracy,
— w trakcie jazdy po terenach
nieporosnigtych trawa,
— za kazdym razem, gdy trzeba
oming¢ przeszkode.

6.5.5 Zalecenia w celu utrzymania
tadnego trawnika

W celu utrzymania tadnego wygladu trawnika,
zielonego i migkkiego, niezbedne jest jego
systematyczne koszenie. Trawnik zazwyczaj
zawiera rozne rodzaje traw. Przy czestym
koszeniu, rosna przede wszystkim te trawy,
ktére majg wiele korzeni i formujg zwartg
warstwe trawy; odwrotnie, gdy koszenie
odbywa sie z matg czestotliwos$cig, rosng
przewaznie trawy wysokie i dzikie (koniczyna,
stokrotki , itp.). Czestos¢ koszenia musi
by¢ ustalana w stosunku do szybkosci
wzrostu trawy; nalezy unika¢ sytuacji, w
ktorej trawa osiagnie nadmierng wysoko$¢é
migdzy jednym a drugim koszeniem.
Optymalna wysokos$¢ trawy dobrze
utrzymanej wynosi okoto 4-5 cm, a za
jednym pokosem nie powinno sie ucinaé
wigcej, niz jednej trzeciej wysokosci
catkowitej. Jesli trawa jest bardzo wysoka,
lepiej jest przeprowadzi¢ koszenie na

dwa razy, w jednodniowym odstepie;
najpierw, ustawiajgc urzagdzenia tnace

na maksymalnej wysokosci, a nastepnie
zmieniajgc wysokos¢ na wybrang (rys. 26).
Zbyt niskie koszenie powoduje

rozdarcie i przecinanie darni i

powstawanie nieréwnych plackow.

W okresach bardzo cieptych i suchych
wskazane jest utrzymywanie trawy o
wysokosci nieco wiekszej obnizajgc w ten
sposob stopien przysychania terenu.

Zawsze jest lepiej dokonywac koszenia, gdy
trawnik jest suchy. Nie kosi¢ mokrej trawy;
moze to zmniejszy¢ wydajnosc urzgdzenia
obrotowego z powodu przyklejajacej sie
trawy i spowodowac rozdarcie darni.
Urzadzenia thngce muszg by¢ nienaruszone
i dobrze zaostrzone, dzigki temu cigcie jest
gtadkie, bez szarpania, co mogtoby staé
sie powodem zzotknigcia zdzbet trawy.
Silnik musi pracowaé na maksymalnych
obrotach, zaréwno w celu zapewnienia
satysfakcjonujacego efektu koszenia,

jak réwniez, aby uzyskac dobry wyrzut
pokosu przez tunel wyrzutu trawy.

Jesli tunel wyrzutowy czesto zatyka

sie skoszong trawa, nalezy zmniejszy¢
szybkos¢ postepu, gdyz moze byc¢ ona zbyt
wysoka dla aktualnego stanu trawnika,
jesli problem nie zostanie rozwigzany,
przyczyna tkwi prawdopodobnie w
stepionych urzgdzeniach tngcych, badz

w odksztatconych skrzydetkach.

Nalezy zachowa¢ szczegdlng ostroznosé
przy koszeniu trawy w poblizu krzakéw

i niskich kraweznikow, ktére mogtyby
uszkodzi¢ rownolegtosé i krawedzie
zespotu tngcego oraz urzadzenia tngce.

6.5.6 Oproéznianie pojemnika na trawe
(jedynie dla modeli z tylnym
pojemnikiem na trawe)

UWAGA Oprdznianie pojemnika na trawe
jest mozliwe wytgcznie przy wytaczonych
urzgdzeniach tngcych; w przeciwnym
razie, nastapi zatrzymanie silnika.

¢ Nie doprowadzaé do przepetnienia
sig pojemnika na trawe, aby unikngé
zatkania tunelu wyrzutu trawy.
* Sygnat akustyczny sygnalizuje
przepetnienie pojemnika na trawe:
1. nalezy wytaczy¢ urzadzenia tngce
(par. 5.9) i sygnat ustaje;
2.ustawi¢ dzwignieg przyspieszenia
na minimalnych obrotach
silnika w pozycji "z6twia";
3.zatrzymac jazde i ustawi¢ pozycje
biegu jatowego (par. 5.2, par. 5.3);
4.uruchomi¢ hamulec postojowy;

» Sterowanie reczne

5.wyciggna¢ dzwignie (rys. 28.A)
i przechyli¢ pojemnik na trawe
w celu jego oproéznienia;

6.zamknac¢ pojemnik na trawe
w taki sposéb, aby pozostat
zaczepiony na haku mocujgcym
(rys. 28.B) i odtozy¢ dzwignie.



¢ Sterowanie elektryczne

: 5.Z operatorem na miejscu kierowcy,
przytrzymac wcisniety przycisk
(rys. 28.C) az do catkowitego
przechylenia pojemnika na trawe;

6.Po zakonczeniu oprdzniania
przytrzymywac wcisniety przycisk

. (rys. 28.D) az do catkowitego

opuszczenia pojemnika na trawe,

: kontrolujagc, czy pozostaje zaczepiony

do haka mocujacego (rys. 28.B).

UWAGA Moze sie zdarzyc, ze po
oproznieniu pojemnika na trawe, w momencie
zalgczenia urzgdzern tngcych, wigczy sie
sygnat dZzwiekowy z powodu pozostatosci
trawy na czujniku mikro sygnalizacji; w takim
przypadku wystarczy wytaczyc i od razu wigczyc
urzgdzenia tngce, aby wytaczyc sygnat.

Zawsze usuwac pozostatosci
trawy z czujnika (rys. 28.E).

6.5.7 Czyszczenie tunelu wyrzutu
trawy (tylko dla modeli z tylnym
pojemnikiem na trawe)

Koszenie trawy bardzo wysokiej lub wilgotnej
wraz przy stosowaniu nadmiernej szybkosci
postepu moze spowodowac zatkanie tunelu
wyrzutu trawy. W przypadku zatkania, nalezy

postepowac tak, jak opisano w rozdziale 7.6.2.

6.5.8 Zakonczenie koszenia

Po zakonczeniu koszenia:

1. wytgczy¢ urzadzenia tngce;

2. zmniejszy¢ liczbe obrotéw silnika

3. wykonac droge powrotng wraz z
urzadzeniami thgcymi ustawionymi
na maksymalnej wysokosci.

6.6 ZATRZYMANIE

W celu zatrzymania maszyny:
1. ustawi¢ dzwignie przyspieszenia na
minimalnych obrotach w pozyciji "zétwia"

A W celu unikniecia zjawiska
samozaptonu nalezy na 20 sekund
przed zgaszeniem silnika ustawic
dZwignie przyspieszenia na minimalnych
obrotach silnika w pozycji «Zétwia».

2. wyltgczy¢ silnik, obracajgc klucz
zaptonowy do pozycji «zatrzymania»,

3. przy wytgczonym silniku, zamkng¢ zawor
paliwa (rys 25.A.) (jesli dotyczy);

4. wyjac kluczyk.

WAZNE Aby zabezpieczyd akumulator
przed roztadowaniem, nie zostawiac klucza
w pozycji «na biegu» lub «wtgczenie
Swiatet» gdy silnik nie jest w ruchu.

A Po wytgczeniu silnik moze byc¢
bardzo goracy. Nie dotykac ttumika
lub przylegajacych czesci. Istnieje
niebezpieczenstwo poparzenia.

6.7 WSKAZOWKI PO ZAKONCZENIU
UZYTKOWANIA

1. Przed umieszczeniem maszyny
w jakimkolwiek pomieszczeniu
odczekag, az silnik ochtodzi sie.

2. Dokona¢ czyszczenia (par. 7.6).

3. Sprawdzic¢, czy nie wystepujg poluzowane
lub uszkodzone elementy. W razie
potrzeby, wymieni¢ uszkodzone elementy
i dokreci¢ ewentualne poluzowane
Sruby i nakretki lub skontaktowaé
sie z autoryzowanym serwisem.

WAZNE

Obnizyc¢ agregat tnacy;

— ustawic dZwignie regulacji obrotow
silnika na obroty biegu jatowego;

— uruchomic hamulec postojowy;

— zatrzymac silnik

— wyjac kluczyk zaptonu (upewnic
sie, ze wszystkie ruchome czesci
catkowicie sie zatrzymaty):

* wyzej opisane czynnosci wykonac za
kazdym razem, w przypadku pozostawienia
maszyny bez nadzoru, opuszczenia miejsca
za kierownicg lub zaparkowania maszyny;

7. KONSERWACJA ZWYCZAJNA

71 INFORMACJE OGOLNE

A Normy bezpieczenstwa, ktérych
nalezy przestrzegac, zostaty opisane

w rozdz. 2. Postepowac zgodnie z
ponizszymi instrukcjami, aby uniknac¢
powaznych zagrozen i niebezpieczenstw
podczas pracy maszyny.

A Przed przystapieniem do
kontroli, czyszczenia lub konserwacji
/ regulacji maszyny:

* wylgczy¢ urzadzenie tnace;
 ustawi¢ dZwignie regulacji obrotow
silnika na obroty biegu jatowego;

e uruchomic¢ hamulec postojowy;
e zatrzymac silnik;
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wyjac klucz (nigdy nie pozostawiac¢
klucza w stacyjce maszyny lub w zasiegu
rak dzieci lub osob niepowotanych);
upewnic sie, ze wszystkie ruchome
czesci catkowicie sie zatrzymaty:

e przeczytac instrukcje obstugi;

nosic odpowiednig odziez, rekawice
robocze i okulary ochronne.

Czestotliwo$¢ i rodzaje czynnosci
konserwacyjnych sg przedstawione

w "Tabeli konserwaciji". Niniejsza
tabela zostata opracowana w celu
utatwienia czynnosci zmierzajgcych

do utrzymania wydajnosci maszyny i
zapewnienia warunkéw bezpiecznego
jej eksploatowania. Sa w niej podane
najwazniejsze czynnosci oraz czegstotliwosé
wykonywania kazdej z nich. Wykona¢
odpowiednie czynnosci konserwacyjne,
przestrzegajac terminu przegladu.

7.2 UZUPELNIANIE PALIWA/
OPROZNIANIE ZBIORNIKA PALIWA

WAZNE Postepowac zgodnie ze wszystkimi
zaleceniami zawartymi w instrukcji obstugi silnika.
Rodzaj stosowanego paliwa zostat
podany w instrukcji obstugi silnika.

7.2.1 Uzupetnianie paliwa

W celu uzupetnienia paliwa:
1. Odkreci¢ korek zbiornika i wyja¢ go (rys. 30).
2. Wtozyé lejek (rys. 30).
3. Zatankowac paliwo uwazajac, aby
nie napetni¢ catkowicie zbiornika.
4. Wyjacé lejek.
5. Po zakonczeniu uzupetniania benzyny
nalezy mocno zakrecic korek wlewu
paliwa i wytrze¢ ewentualne wycieki.

WAZNE Uwazad, by benzyna nie
wylata sie na czesci wykonane z tworzywa
sztucznego, gdyz mogtaby je uszkodzic; w
razie przypadkowych wyciekow, sptukac
natychmiast wodg. Gwarancja nie pokrywa
uszkodzen czesci plastikowych obudowy lub
silnika spowodowanych kontaktem z benzyna.

7.2.2 Oproéznianie zbiornika

UWAGA Paliwo jest substancja psujaca
sie i nie powinno pozostawac w zbiorniku
przez okres dtuzszy niz 30 dni. Przed
magazynowaniem maszyny przez dfugi okres
czasu (rozdz. 9), opréznic zbiornik paliwowy.

A Pozostawic silnik, aby ostygnat
przed opréznieniem zbiornika paliwa.

1. Ustawi¢ maszyne na ptaskim podtozu,
na zewnatrz pomieszczenia.

2. Ustawi¢ pojemnik na trawe na
wysokosci rury spustowej (rys. 31 A).

3. Odtaczy¢ przewdd (rys. 31.A) umieszczony
na wejsciu filtra benzyny (rys. 31.B).

4. Otworzy¢ kurek paliwa (jesli dotyczy).

5. Spusci¢ benzyne do
odpowiedniego zbiornika.

6. Potgczyc¢ ponownie przewdd (rys. 31
A), zwracajac uwage na prawidtowe
zatozenie opaski (rys. 31. C).

7. Zamkna¢ kurek paliwa (jesli dotyczy).

A W chwili rozpoczecia pracy upewnié
sie, czy nie ma wyciekow benzyny z
przewodow, z kurka paliwa i z gaZnika.

7.3 KONTROLA, UZUPELNIANIE,
OPROZNIANIE OLEJU SILNIKOWEGO

WAZNE Postepowac zgodnie ze wszystkimi
zaleceniami zawartymi w instrukcji obstugi silnika.
Rodzaj stosowanego oleju zostat
podany w instrukcji obstugi silnika.

7.3.1 Kontrola / uzupetnianie

A Przed kazdorazowym uzyciem
sprawdzic¢ poziom oleju.

Procedura:

» Ustawi¢ maszyne na ptaskim terenie
w celu wykonania kontroli.

* Sprawdzac¢ poziom oleju w silniku: zgodnie
z doktadnymi wskazéwkami podanymi
w instrukcji obstugi silnika musi by¢ on
zawarty w granicach nacie¢ MIN. i MAKS
widocznych na wskazniku (rys. 32).

A Nie przepetniac zbiornika, gdyz moze
to spowodowac przegrzanie silnika. Jesli
poziom przekracza poziom "MAX", oproznic,
az do osiaggniecia prawidtowego poziomu.

7.3.2 Usuwanie oleju

Aby zapewni¢ prawidtowe dziatanie i trwato$¢
maszyny, nalezy regularnie wymieniac

olej silnikowy, zgodnie z czestotliwoscia
podang w instrukcji obstugi silnika.

A Olej silnikowy moze by¢ bardzo
goracy, jesli jest usuwany bezposrednio po
wytgczeniu silnika. W zwigzku z tym, przed
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usunieciem oleju nalezy pozostawic silnik na

kilka minut, umoZzliwiajgc jego ostygniecie.

Wymieniac olej silnikowy z uwzglgdnieniem

WAZNE Przekazac olej do utylizacji
zgodnie z miejscowymi przepisami.

7.4 KOLKA ANTYSKALPOWE

czestotliwosci podanej w instrukcji obstugi silnika.

Postepowaé w nastepujacy sposéb:

s Typ,I”

: 1. Ustawi¢ maszyne na ptaskim

. i rownym podtozu.

¢ 2. Ustawi¢ pojemnik na olej na wysokosci

: rury rurki przedtuzajacej (rys 33.A).

. 3. Mocno trzymac rurke przedtuzajaca

. (rys. 33.A) i odkrecic korek

:  spustowy (rys.33.B).

4. Zebrac olej do zbiornika.

5. Natozy¢ ponownie korek spustowy (rys.
33.B), dbajac o prawidtowe umieszczenie
wewnegtrznej uszczelki (rys. 33.C).

6. Dokreci¢ mocno, trzymajac mocno
rurke przedtuzajgcg (rys. 33.A).

. 7. Wyczysci¢ ewentualne wycieki oleju.

oo Typ,II”
1. Ustawi¢ maszyng na ptaskim
i rownym podtozu.
2. Ustawic¢ pojemnik na wysokosci
rurki przedtuzajacej (rys. 33.D).
. 3. Odtaczyé rurke przedtuzajaca (rys.
33.D) od wspornika (rys. 33.E),
nastepnie, przy pomocy szczypiec,
poluzowaé opaske (rys. 33.F), aby
. wyjaé korek spustowy (rys. 33.G).
. 4. Zagia¢ rurke przedtuzajgca i spuscic¢
: olej do odpowiedniego pojemnika
. 5. Zamontowac korek (rys. 33.G) i
podtaczyc rurke przedtuzajaca
(rys. 33.D) do wspornika (rys.
33.E) przed dolaniem oleju.
6. Wyczyscic¢ ewentualne wycieki oleju.

: e Typ ,IlI”

. 1. Ustawi¢ maszyneg na ptaskim

. i rbwnym podtozu.

2. Ustawi¢ pojemnik na olej na wysokosci
rurki przedtuzajacej (rys. 33.A);

. 3. Nacisngc¢ zawleczke (rys. 33.B);
< 4. Odczepic¢ rurke przedtuzajaca z
¢ zaczepu, ciagnac jg w dot;
5. Zagiag¢ rurke przedtuzajaca i spuscic¢

olej do odpowiedniego pojemnika;
Zachaczy¢ ponownie rurke przedtuzajaca
(rys. 33.A) na zaczepie (rys. 33.C)

przed uzupetnieniem oleju.

. 7. Wyczysci¢ ewentualne wycieki oleju.

o

Ro6zne pozycje montazowe két umozliwiajg
zachowanie bezpiecznej odlegtosci ,,H" migdzy
krawedzig agregatu tngcego a ziemig (rys. 23.A).
Wyregulowac ustawienie kotek antyskalpowych
w zaleznosci od nieréwnosci terenu.

A Czynnosc¢ ta nalezy zawsze przeprowadzaé
na obu kétkach, umieszczajac je na tej samej
wysokosci, przy WYLACZONYM SILNIKU |
WYEACZONYCH URZADZENIACH TNACYCH.

W celu zmiany pozycji:
1. Zwolni¢ ptytke blokujaca (rys. 23.B) przy
pomocy Srubokreta i wysuna¢ sworzen
(rys. 23.C) ze sprezyna (rys. 23.D).
Wiozy¢ kétko (rys. 23.A) w zgdanej pozyciji
3. Zamontowac sworzen (rys. 23.C),
sprezyne (rys. 23.D) i ptytke blokujaca
(rys. 23.B) w podanej kolejnosci,
uwazajgc, aby teb sworznia (rys. 23.C)
byt skierowany do wnetrza maszyny

g

7.5 AKUMULATOR

Podstawowym elementem jest prawidtowa

konserwacja akumulatora w celu

zapewnienia mu dtugiej zywotnosci.

Akumulator Panstwa maszyny musi

by¢ koniecznie natadowany:

* przed uzyciem maszyny po raz
pierwszy po zakupie;

* przed kazdym dtuzszym okresem
bezczynnosci (powyzej 30 dni) (par. 9);

* przed zastosowaniem po dtuzszym
okresie nieuzytkowania.

Nalezy doktadnie zapoznac¢ sie z procedurg
tadowania, opisang w instrukcji zatgczonej

s do akumulatora. Nieprzestrzeganie wyzej
wymienionej procedury lub nienatadowanie
akumulatora mogtoby spowodowac
bezpowrotne uszkodzenie jego elementéw.
Roztadowany akumulator musi by¢ jak
najszybciej poddany tadowaniu.

WAZNE tadowanie musi by¢ dokonywane
przy uzyciu urzgdzeri o statym napieciu.
Inne systemy fadowania akumulatora moga
powodowac jego nieodwracalne uszkodzenie.

* Maszyna wyposazona jest w specjalne
ztacze (rys. 34 A) do tadowania
akumulatora, do ktérego nalezy podtaczyé
odpowiednig wtyczke tadowarki do
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dotadowania akumulatora, dotgczong do
produktu (jezeli jest przewidziana) lub
dostepng na zamowienie (par. 15.2).

WAZNE Gniazdo to moze byé uzywane
wytgcznie do podigczenia urzgdzenia
utrzymujgcego natadowanie akumulatora
przewidzianego przez Producenta.
Korzystanie z niego wymaga:

— stosowania sie do zaleceri
zawartych w instrukcji obstugi;

— stosowania sie do zalecen zawartych
w instrukcji obstugi akumulatora.

7.6 CZYSZCZENIE

Po kazdym uzyciu nalezy oczysci¢ maszyne
zgodnie z instrukcjami podanymi ponizej.

7.6.1 Czyszczenie maszyny

¢ Wyczysci¢ czesci zewnetrzne,
przemywajac wszystkie plastikowe
czesci karoserii ggbka namoczong w
wodzie z detergentem, uwazajac aby
nie zmoczy¢ silnika, czesci sktadowych
instalacji elektrycznej i karty elektronicznej
znajdujgcej sie pod tablicg rozdzielczg.

* W celu ograniczenia ryzyka pozaru, dbac
o to, aby silnik, ttumik wylotowy, komora
akumulatora byty wolne od pozostatosci
trawy, lisci lub nadmiaru smaru.

WAZNE W zadnym przypadku do
czyszczenia karoserii i silnika nie uzywac
myjek cisnieniowych ani ptyndw zracych!!

7.6.2 Czyszczenie tunelu wyrzutu
trawy (tylko dla modeli z tylnym
pojemnikiem na trawe)

W przypadku zatkania tunelu
wyrzutowego nalezy:
1. wyjac¢ pojemnik na trawe lub
ostone tylnego wyrzutu trawy;
2. usuna¢ nagromadzong trawe poprzez
otwor wylotowy tunelu wyrzutowego.

7.6.3 Czyszczenie pojemnika na
trawe (tylko dla modeli z tylnym
pojemnikiem na trawe)

1. Oprézni¢ pojemnik na trawe.
2. Wstrzgsnac nim, aby usungé
resztki trawy i ziemi.

3. Wymienic¢ pojemnik i umy¢ wnetrze agregatu
tngcego (par. 7.6.4-a), a nastepnie usungé
pojemnik, opréznic, przeptukac i umiescic¢
tak, aby przyspieszy¢ szybkie wyschnigcie.

7.6.4 Czyszczenie agregatu tngcego

A Podczas czyszczenia agregatu
tngcego nalezy oddali¢ osoby postronne
oraz zwierzeta z otaczajgcego terenu.

a. Czyszczenie wnetrza

Usunaé pozostatosci trawy i btota nagromadzone
wewnatrz agregatu tngcego, aby po wyschnigciu
nie utrudniaty uruchomienia maszyny.

Czyszczenie wnetrza zespotu thgcego
i tunelu wyrzutowego trawy musi by¢
wykonywane na solidnym podtozu:

— przy zamontowanym pojemniku na trawe
lub z ostong wyrzutu bocznego (tylko w
modelach z pojemnikiem na trawe z tytu);

— przy zamontowanym deflektorze
wyrzutu bocznego (tylko w modelach
z wyrzutem bocznym);

— gdy operator siedzi na fotelu kierowcy;

— gdy zesp6t tnacy znajduje
sie w potozeniu «1»;

— przy uruchomionym silniku;

— przy przepustnicy ustawionej
na biegu jatowym;

— przy witgczonych urzadzeniach tngcych.

Zamiennie, podtgczy¢ waz z wodg

do odpowiednich ztgczek (rys. 35.A),
uruchamiajgc przeptyw wody przez kilka
minut, przy uruchomionym agregacie tngcym.

WAZNE Aby nie zakiécic funkcjonowania
sprzegta elektromagnetycznego:
- unikac, aby sprzegfo miato kontakt z olejem;
- nie kierowac strumieni wody pod cisnieniem
bezposrednio na zespot sprzegta;
- nie czyscic sprzegta benzyna.

b. Czyszczenie czesci zewnetrznych

A Nalezy zadbac o to, aby na wierzchniej
czesci zespotu tngcego nie zbieraly sie
resztki i pozostatosci wysuszonej trawy,

w celu utrzymania optymalnego poziomu
sprawnosci i bezpieczeristwa maszyny.

Aby wykonac czyszczenie gornej

czesci zespotu tngcego nalezy:

* obnizy¢ catkowicie zespodt tngcy (pozycja «1»);

e wdmuchiwaé strumien sprezonego powietrza
przez otwory w prawej i lewej ostonie (rys. 36).

7.7 NAKRETKI | SRUBY MOCUJACE

e Utrzymywac dokrecone sruby i
nakretki, aby sie upewnic, ze maszyna
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znajduje sie zawsze w stanie gotowym
do bezpiecznej eksploataciji.

8. KONSERWACJA NADZWYCZAJNA

8.1 ZALECENIA W ZAKRESIE
BEZPIECZENSTWA

A Nalezy skontaktowac sie
natychmiastowo z Paristwa
sprzedawca lub ze specjalistycznym
centrum serwisowym kiedy wystapia
nieprawidtowosci w funkcjonowaniu:
- hamulca,

- wigczania i zatrzymywania
urzadzen tnacych,

- wigczenia napedu podczas

ruchu do przodu lub do tytu.

8.2 AGREGAT TNACY

8.2.1 Wyréwnanie urzadzen tngcych

Poprawna regulacja agregatu tngcego

jest niezwykle wazna w celu uzyskania
réwnomiernego koszenia trawnika (rys. 37).

W przypadku nieréwnomiernego koszenia,
nalezy sprawdzi¢ cisnienie opon. 6.1.3).

Gdyby to nie byto wystarczajace dla
osiggniecia rownomiernego koszenia, nalezy
skontaktowac sie z Panstwa sprzedawca w celu
wyregulowania ustawienia agregatu tngcego.

8.2.2 Urzadzenie tngce

Zle naostrzone urzadzenia thace tnacy rwie
trawe i powoduje zotkniecie trawnika.

A Wszystkie czynnosci dotyczgce
urzadzen tngcych (demontaz, ostrzenie,
wywazenie, naprawa, ponowne
zamontowanie i/lub wymiana) sa pracami
odpowiedzialnymi, ktére oprocz uzycia
odpowiedniego sprzetu; wymagaja, ze
wzgledow bezpieczenistwa, odpowiedniej
znajomosci tych urzadzen. W zwigzku z
tym zalecane jest zawsze zlecenie tych
czynnosci specjalistycznemu serwisowi.

A Zawsze wymienia¢ uszkodzone,
nieprawidtowe lub zuzyte urzadzenie
tngce razem z wiasciwymi Srubami, aby
zachowac odpowiednie wywazenie.

WAZNE Wszystkie urzadzenia tnace powinny

byc wymieniane rownoczesnie, zwlaszcza
w przypadku znacznych roznic w zuzyciu.

WAZNE Nalezy zawsze uzywac oryginalnych
urzgdzern tngcych, posiadajacych kod
znajdujgcy sie w tabeli "Dane Techniczne".

Biorgc pod uwage ewolucje produktu,
wyzej wymienione urzgdzenia tngce moga
by¢ zastgpione z czasem przez inne, o
analogicznych cechach zamiennosci i tym
samym bezpieczenstwie funkcjonowania.

8.3 WYMIANA KOt PRZEDNICH
/ TYLNYCH

8.3.1 Czynnosci wstepne

WAZNE Uzyé odpowiedniego urzadzenia
podnoszacego, takiego jak podnosnik-lewarek.

Przed rozpoczeciem wymiany kota,

nalezy wykonaé nastepujace kroki:

* wyjac wszystkie akcesoria;

e umies¢ urzadzenie na stabilnej,

réwnej powierzchni, aby zapewnié

stabilno$¢ maszyny;

uruchomié hamulec postojowy;

zatrzymac silnik;

wyjac kluczyk;

umies¢ lewarek w punkcie podnoszenia w

poblizu kota do wymiany (par. 8.3.2 par. 8.3.3);

e sprawdzié, czy lewarek jest idealnie
prostopadty do podtoza.

8.3.2 Wybodr i umiejscowienie
lewarka na tylnych kotach

Umiescié drewniane kliny (rys. 38.A) pod
podstawa kota (rys. 38.B), ktore znajduje
sie obok kofa do wymiany (rys. 38.C).

Dla maszyn z pojemnikiem na trawe z tytu:

* Maksymalna wysokos¢ ztozonego lewarka
powinna wynosi¢ 110 mm. (rys. 39)

* Umiescic lewarek pod tylng ptyta (rys.
40.A) 0 180 mm. od krawedzi bocznej.

W przypadku maszyn z wyrzutem bocznym:

* Maksymalna wysokos¢ ztozonego lewarka
powinna wynosi¢ 110 mm. (rys. 41)

e Umies¢ lewarek pod tylng osig, w punkcie
pokazanym na rysunku (rys. 42.A).

UWAGA Lewarek umieszczony w
opisanej w tym paragrafie pozycji umoZzliwia
podniesienie jedynie kota do wymiany.
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8.3.3 Wybor i umiejscowienie lewarka
na przednich kotach

1. Umiesci¢ drewniane kliny (rys. 43.A) pod
podstawa kota (rys. 43.B), ktére znajduje
sie z tytu kota do wymiany (rys. 43.C).

2. Maksymalna wysoko$¢ ztozonego
lewarka powinna wynosi¢ 110 mm.

UWAGA Pozycje lewarka nalezy
wybierac na podstawie rodzaju maszyny.
3. Umiesci¢ lewarek pod przednig czescia
maszyny, w punkcie (rys. 44.A, 45.A,
46.A) wskazanym na rysunku.

UWAGA Lewarek nalezy ustawic na
ptaskiej czesci wspornika (rys. 44.B, 45.B).

UWAGA Lewarek nalezy ustawic w
centralnej czesci wspornika (rys. 46.B).

8.3.4 Wymiana kota

WAZNE Nalezy upewnic sig, czy podczas
podnoszenia, urzgdzenie jest stabilne i
nieruchome. Jesli zauwazy sie jakas anomalie,
nalezy natychmiast opuscic lewarek, rozwigzac
ewentualne problemy i podniesc¢ ponownie.

1. Przed podniesieniem maszyny
zdjg¢ naktadke (rys. 47.A).
2. Podnies do odpowiedniego
punktu i wyjgé koto.
3. Przy pomocy Srubokretu, nalezy
wyjac elastyczny pierscien (rys. 47.B)
i podktadke oporowa (rys. 47.C).
Zdja¢ koto do wymiany.
Nasmarowac oS (rys. 47.D) smarem.
Zamontowac koto zamienne.
Zatozyc¢ doktadnie podktadke
oporowa i pierscien elastyczny.
Oprze¢ koto o ziemig i natozyé
naktadke (rys. 47.A).

No ok

®

WAZNE Nalezy upewnic sie, ze tylne
kota majg jednakowg wysokosc (rys. 48.A),
a roznica w srednicy zewnetrznej pomiedzy
dwoma kotami (rys. 48.B) wynosi nie wigcej
niz 8-10 mm. W takim przypadku, w celu
unikniecia nieregularnych ciec, konieczne
jest wyrownanie wszystkich urzadzen
tngcych w autoryzowanym serwisie.

8.3.5 Naprawa lub wymiana opon

Kazda wymiana lub naprawa opony w
wyniku przebicia musi by¢ wykonywana
przez wykwalifikowanego wulkanizatora,

zgodnie z procedura przewidziang dla
zastosowanego rodzaju pokrycia.

8.4 KARTA ELEKTRONICZNA

Karta elektroniczna jest elementem znajdujgcym
sie pod deska rozdzielcza, ktéra obstuguje
wszystkie zabezpieczenia maszyny.

Karta elektroniczna jest wyposazona w
bezpiecznik samoresetujacy, ktory przerywa
obwdd w razie usterek w instalacji elektrycznej;
jego zadziatanie powoduje zatrzymanie silnika

i jest sygnalizowane przez sygnat dzwigekowy,
ktory wytacza sie dopiero po wyjeciu kluczyka.
Obwdd resetuje sie automatycznie po kilku
sekundach; odnalez¢ i usuna¢ przyczyny usterki,
aby unikna¢ przerwania obwodu w przysztosci.

WAZNE Aby uniknad
zadziatania bezpiecznika:
— nie zmieniac biegunowosci akumulatora;
- nie uruchamiac maszyny bez akumulatora,
aby nie spowodowac nieprawidtowosci
w dziataniu regulatora tadowania;
— uwazac, aby nie powodowac zwarc.

8.5 WYMIANA BEZPIECZNIKA

Maszyna jest wyposazona w kilka bezpiecznikow
(rys. 49.A) o réznych wartosciach, ktorych
funkcje i wtasciwosci sg nastepujace:

— Bezpiecznik 10 A = zabezpieczenie
obwoddw gtéwnych i zasilania karty
elektronicznej, jego zadziatanie
powoduje zatrzymanie maszyny i
catkowite wytaczenie kontrolki na
desce rozdzielczej (par. 5.16)

— Bezpiecznik 25 A = stuzy do ochrony
obwodu tadowania, jego zadziatanie
objawia sig progresywna utratg
mocy akumulatora i w konsekwencji
trudnosciami w rozruchu.

. — Bezpiecznik 5 A = zabezpieczenie
: gniazda pomocniczego 12 :
Volt na akcesoria.

. — Bezpiecznik 15 A = zabezpieczenie

: obwodu silniczka napedzajgcego, jego

: zadziatanie uniemozliwia elektryczne
uruchomienie systemu przechylania

pojemnika na trawe; opréznienie

: pojemnika jest mozliwe za pomoca
recznej dzwigni (jesli zamontowana).

Wartos¢ bezpiecznika jest
podana na bezpieczniku.
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WAZNE Spalony bezpiecznik musi by¢
zawsze wymieniony na nowy bezpiecznik
tego samego typu i o tych samych
wiasciwosciach, nigdy o odmiennej wartosci.

W przypadku, gdy nie uda sie wyeliminowac

przyczyny uszkodzenia, nalezy skonsultowac
sie z Panstwa sprzedawca.

8.6 WYMIANA ZAROWEK

8.6.1 Typ "I" - Zaréwki zarowe

Zaréwki (18W) sg mocowane w oprawie ha
wcisk (mocowanie bagnetowe) i wyjmuje
sig je poprzez odkrecenie w kierunku
odwrotnym do kierunku ruchu wskazéwek
zegara przy uzyciu szczypiec. (rys. 50)

8.6.2 Typ "lI" - Zaréwki LED

¢ Odkrecic¢ pierscien (rys. 51.A) i wyjac ztacze
(rys. 51.B). Zdemontowac lampe LED (rys.
51.C) przymocowang $rubami ( rys. 51.D).

8.6.3 Typ . III” - Zaréwki LED (do
modeli TNS, THNS)

1. Podnies¢ pokrywe i wyjac ztgcze (rys. 52.A).

2. Odtaczyc¢ zawleczke (rys.52.B) i
wysung¢ bokiem pokrywe.

3. Odtaczy¢ przewody zaréwek LED
(rys. 53.A), odkrecic sruby (rys. 53.B)
i zwolni¢ zatrzaski (rys. 53.C).

4. Podnies¢ i odczepic gorng
czesc¢ pokrywy (rys. 54.A).

5. Odkrecic Sruby (rys. 55.A) i wymieni¢
zarowki LED (rys. 55.B).

6. Aby zamontowaé pokrywe,
wykonac czynnosci odwrotne do
wykonywanych przy demontazu.

8.7 ZESPOL TYLNEJ PRZEKEADNI

Sktada sig z uszczelnionego zespotu

cylindréw i nie wymaga konserwacj;

smarowanie jest dozywotnie i nie

wymaga wymiany lub uzupetnienia.

8.8 ZESPOL PRZEDNIEJ
PRZEKEADNI (MODEL 4WD)

: Sktada sig z uszczelnionego zespotu
. cylindréw i nie wymaga konserwaciji.
. Regularnie nalezy kontrolowa¢, uzupetniac¢
i wymieniac olej w uktadzie hydraulicznym.

. Kontrolowa¢ poziom oleju w uktadzie
< hydraulicznym, ktéry musi sie miescié
miedzy znacznikami ,MIN" i ,MAX"

° umieszczonymi na zbiorniku.

. Jesli poziom spadnie ponizej

. znacznika ,MIN" (rys. 56):

— zdemontowac ostone (rys.
56.A) zamocowang za pomocg
nakretki (rys. 56.B):

— odkrecic korek (rys. 56.C) i
uzupetnic¢ olejem 10W30 az do
osiggnigcia znacznika ,MAX":

— zamontowac korek (rys. 56.C)

i ostone (rys. 56.A).

WAZNE Jesli konieczne jest czeste
uzupetnianie, sprawdzic, czy nie wystepuja
wycieki z przewodow lub zbiornika i
+ skontaktowac sie ze sprzedawcg w celu
* wykonania koniecznych napraw.

: 8.9 REGULACJA SPREZYNY
: HAKA MOCUJACEGO
: POJEMNIK NA TRAWE

Jesli pojemnik na trawe szarpie i otwiera

. sig podczas jazdy na nierbwnym terenie

. lub jesli jego podczepienie po opréznieniu
. sprawia problemy, nalezy wyregulowac

* naciag sprezyny (rys. 57.A).

: Modyfikowa¢ punkt zaczepienia, uzywajac
: jednego z otwordw (rys. 57.B), az do

. uzyskania zgdanego rezultatu.

9. MAGAZYNOWANIE

Gdy maszyna ma by¢ przechowywana
przez okres dtuzszy niz 30 dni:
1. Pozostawi¢ silnik do ostygniecia.

2. Odtaczyc¢ kable akumulatora i przechowywac

je w chtodnym, suchym miejscu.

3. Oproznianie zbiornika paliwa 7.2.2)
postepowaé zgodnie z instrukcjami
w instrukcji obstugi silnika.

4. Doktadnie wyczysci¢ maszyne.

5. Sprawdzi¢ maszyne pod katem uszkodzen.

Jesli to konieczne, skontaktowac sie z
autoryzowanym centrum serwisowym.
6. Maszyna powinna byé przechowywana:

— w suchym $rodowisku,
zabezpieczona przed wptywami
atmosferycznymi,

ewentualnie przykryta

pokrowcem (par. 15.4),

— w miejscu niedostepnym dla dzieci.
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— bez kluczy lub narzedzi
uzywanych do konserwacji.

Podczas ponownego uruchamiania maszyny:

e nalezy upewnic sig, ze usunigte zostaty klucze

lub narzedzia uzywane do konserwacji;
e ustawi¢ urzadzenie zgodnie z opisem w
rozdziale "6. Uzytkowanie maszyny"

10. PRZEMIESZCZANIE | TRANSPORT

— wytaczyc¢ urzadzenie tnace;

- ustawi¢ agregat tnacy na
maksymalnej wysokosci;

— wytaczy¢ silnik.

samochodowym lub przyczepie, nalezy:

— uzywaé ramp o odpowiedniej
wytrzymatosci, szerokosci i dtugosci;

— zatadowac¢ maszyne na samochdd
z wytgczonym silnikiem, kluczykiem
wyjetym ze stacyijki, bez kierowcy,
popychajac jg przy wykorzystaniu
odpowiedniej liczby oséb;

— zamkna¢ kranik paliwa (jesli dotyczy);

— obnizy¢ zespot tnacy;

— uruchomi¢ hamulec postojowy;

- ustawié urzadzenie tak, aby nie
stwarzac dla nikogo zagrozen;

— przymocowac je mocno do $rodka

Podczas przemieszczania urzgdzenia nalezy:

Podczas transportu urzadzenia na pojezdzie

Naprawy i serwis gwarancyjny moga
by¢ przeprowadzane jedynie przez
autoryzowane centra serwisowe.

* Stosowanie czesci zamiennych

i akcesoriow, ktore nie zostaty
zatwierdzone oraz czesci zamiennych

i akcesoriow innych niz oryginalne
zagraza bezpieczenstwu urzadzenia i
zwalnia Producenta od jakichkolwiek
zobowigzan lub odpowiedzialnosci.
Oryginalne czesci zamienne dostarczane
sg przez warsztaty serwisowe i
autoryzowanych dealeréw.

Zaleca sig, aby raz w roku skontrolowaé
dziatanie maszyny w autoryzowanym
centrum serwisowym w celu jej
konserwaciji, napraw serwisowych i
kontroli urzgdzen zabezpieczajgcych.

12.ZAKRES GWARANCJI

Wady produkcyjne i materiatowe sg
objete petna gwarancjg. Uzytkownik
powinien doktadnie przestrzegac instrukcji
podanych w zatgczonej dokumentaciji.
Gwarancja nie obejmuje uszkodzen
powstatych w wyniku:

* niezapoznania sie uzytkownikow

z zatgczong dokumentacja;
niedbatosci;

nieprawidtowego lub niedozwolonego
uzytkowania maszyny lub montazu;

transportu za pomoca lin lub tancuchow,
aby unikng¢ przewrdcenia sig urzadzenia,
uszkodzenia i wycieku paliwa.

uzywania nieoryginalnych czesci zamiennych;
uzywania akcesoridow niedostarczonych

lub niezatwierdzonych przez producenta.
Gwarancja nie obejmuje:

* naturalnego zuzycia czesci eksploatacyjnych
takich jak paski napedowe, $wiatta,

ostrza, Sruby zabezpieczajace i linki;
normalnego zuzycia;

silnikow, ktére objete sg gwarancja
producenta silnika, zawierajgcag

oddzielne warunki i postanowienia.

11. SERWIS | NAPRAWA

Niniejsza instrukcja zawiera wszelkie informacje
niezbedne do postugiwania sie maszyng

i poprawnego wykonania podstawowych
czynnosci z zakresu konserwacji dokonywanych
przez samego uzytkownika. Wszystkie
czynnosci regulacyjne i konserwacyjne
nieopisane w niniejszej instrukcji powinny byé
wykonane przez Panstwa sprzedawce lub w
autoryzowanym punkcie serwisowym, ktore
dysponuje wiedza i sprzetem umozliwiajgcym
wiasciwe wykonanie czynnosci konserwacyjnych
przy zapewnieniu odpowiedniego

stopnia bezpieczenstwa maszyny.

Czynnosci wykonane przez nieodpowiednie
serwisy lub osoby niekompetentne powodujg
utrate wszystkich praw konsumenta
udzielonych gwarancji oraz zwalniaja
producenta z jakichkolwiek zobowigzan

i z odpowiedzialnosci prawne;j.

Kupujacy podlega przepisom prawa danego
kraju. Niniejsza gwarancja w zaden sposob
nie ogranicza praw, ktore przystuguja
kupujacemu w ramach tych przepisow.

PL -28



13.TABELA KONSERWACJI

Dziatanie Czestotliwosé (godziny) Paragraf
/ Uwagi
Pierwszy Nastepnie co
raz
MASZYNA
Kontrole bezpieczenstwa / Przeglad Kazdorazowo przed par.6.2
urzadzen sterowniczych rozpoczeciem uzytkowania
Monitorowanie ci$nienia w oponach Kazdorazowo przed par.6.1.3
rozpoczegciem uzytkowania
Kontrola oston tylnego / bocznego wyrzutu. Kontrola Kazdorazowo przed par.6.1.4
pojemnika na trawe, deflektora bocznego wyrzutu. rozpoczgciem uzytkowania
Generalne czyszczenie i kontrola Po kazdym uzyciu par.7.6
Kontrola pod katem uszkodzen maszyny. Po kazdym uzyciu -
Jesli to konieczne, skontaktowacé sie z
autoryzowanym centrum serwisowym.
Natadowanie akumulatora Przed magazynowaniem par.7.5
Kontrola wszystkich elementéw mocujacych 25
Kontrola zamocowania i naostrzenia 25 e
urzadzen tngcych
Kontrola paskéw napgdowych 25 e
Kontrola paska napedu agregatu tngcego 25 e
Kontrola i regulacja hamulca 25 b
Kontrola i regulacja napedu 25 e
Kontrola wigczania i hamulca agregatu tngcego 25 e
Ogolne smarowanie 25 e
Wymiana urzadzen tnacych 100 e
Wymiana pasa napgdowego - i R
Wymiana paska napedu urzgdzen tngcych - i
SILNIK *
Sprawdzanie/uzupetnianie paliwa Kazdorazowo przed par7.2
rozpoczeciem uzytkowania
Kontrola / uzupetnianie oleju silnikowego Kazdorazowo przed par7.3
rozpoczeciem uzytkowania
Wymiana oleju silnikowego * *
Kontrola i czyszczenie filtra powietrza * *
Wymiana filtra powietrza * *
Kontrola filtra benzyny * *
Wymiana filtra benzyny * *
Kontrola i czyszczenie stykow $wiecy zaptonowej * *
Wymiana $wiecy zaptonowe;j * *

*

Zapoznac sig z instrukcjg silnika, gdzie zamieszczono petng
liste czynnosci wraz z ich czestotliwoscia
Przy pierwszych oznakach ztego funkcjonowania nalezy skontaktowac si¢ z Paristwa sprzedawca.
*** QOperacja, ktéra musi by¢ wykonana przez Panstwa sprzedawce
lub przez autoryzowane Centrum serwisowe.
*** Smarowanie ogoélne wszystkich elementdw przegubowych powinno by¢ wykonywane
takze przed kazdym dtuzszym okresem przerwy w uzytkowaniu maszyny.

*k
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14.IDENTYFIKACJA USTEREK

USTERKA MOZLIWA PRZYCZYNA SPOSOB USUNIECIA
. Przy kluczyku w Zadziatanie bezpiecznika karty obréci¢ klucz zaptonowy w poz.
pozycji ,JAZDA" elektronicznej z powodu: «ZATRZYMANIE» i odnalez¢

tablica rozdzielcza
pozostaje wytgczona,
bez zadnego sygnatu
dzwiekowego

przyczyne usterki:

Zle podtaczony akumulator

sprawdzi¢ potgczenia (par. 4.4)

nieprawidtowa biegunowos$¢é
akumulatora

sprawdzi¢ potgczenia (par. 4.4)

akumulator catkowicie roztadowany

natadowaé akumulator (par. 7.5)

spalony bezpiecznik

wymieni¢ bezpiecznik (10 A) (par. 8.5).

wilgotna karta elektroniczna

wysuszy¢ karte cieptym powietrzem

2. Przy kluczyku w
pozycji ,JAZDA" tablica
rozdzielcza pozostaje
wytgczona, ale aktywuje
sie sygnat dzwigkowy

Zadziatanie bezpiecznika karty
elektronicznej z powodu:

Ustawic¢ kluczyk w pozycji ,ZATRZYMANIE"
i poszukaé przyczyn usterki:

wilgotna karta elektroniczna

wysuszy¢ karte cieptym powietrzem

3. Klucz w pozycji
,ROZRUCH", tablica
rozdzielcza wtgcza
sie, ale rozrusznik
nie obraca sig

akumulator niewystarczajaco
natadowany

natadowaé akumulator (par. 7.5)

bezpiecznik tadowania uszkodzony

wymieni¢ bezpiecznik (25 A) (patrz 8.5)

4. Klucz w pozycji
«URUCHOMIENIE»,
obraca sig rozrusznik,
lecz nie uruchamia
sie silnik

akumulator niewystarczajgco
natadowany

natadowaé akumulator (par. 7.5)

brak doptywu benzyny

sprawdzi¢ poziom w zbiorniku (par. 7.2.1)

otworzy¢ kranik paliwa (jesli maszyna
jest niego wyposazona) (par. 6.4)

sprawdzi¢ filtr benzyny

defekt rozruchu

sprawdzi¢ zamocowanie kotpaka
Swiecy zaptonowej

sprawdzi¢ czystosc i odlegtosé miedzy
elektrodami $wiecy zaptonowej

5. Rozruch utrudniony
lub nieregularne
funkcjonowanie silnika

problemy z gaznikiem

wyczyscié lub wymienié filtr powietrza

oprdzni¢ zbiornik i wla¢ $wiezg benzyne

sprawdzi¢ i ewentualnie
wymienic filtr benzyny

6. Zmniejszenie
wydajnosci pracy silnika
podczas koszenia

zbyt duza szybko$¢ postepu w
stosunku do wysokosci koszenia

zmniejszy¢é predkos¢ jazdy i/lub zwiekszy¢
wysokos$¢ koszenia (par. 6.5.4)

7. Po zataczeniu
urzgdzen tngcych
silnik wytgcza sie

brak zgody na wtgczenie

sprawdzi¢, czy warunki zgody
zostaty spetnione (par. 6.2.2)

8. Kontrolka akumulatora
nie gasnie po kilku
minutach pracy

niewystarczajgce natadowanie
akumulatora

skontaktowac sie z Panstwa Sprzedawca

9. Kontrolka oleju wtgcza
sie podczas pracy
(jesli przewidziana)

problemy ze smarowaniem silnika

Natychmiast ustawi¢ kluczyk w
pozycji ,ZATRZYMANIE":

uzupetni¢ poziom oleju (patrz 7.3.1)

wymienic filtr (jesli problem nadal wystepuje,
skontaktowac sie ze sprzedawca)

Jezeli po wykonaniu czynnosci opisanych powyzej, usterki nie zostang
zlikwidowane, nalezy skontaktowac sie z Panstwa sprzedawca.
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USTERKA

MOZLIWA PRZYCZYNA

SPOSOB USUNIECIA

10. Silnik zatrzymuje
sie i wigcza sie
sygnat dzwigkowy

Zadziatanie bezpiecznika karty
elektronicznej z powodu:

Ustawi¢ kluczyk w pozycji ,ZATRZYMANIE"
i poszukaé przyczyn usterki:

przepigcie spowodowane
przez regulator tadowania

skontaktowac sie z Panstwa Sprzedawca

Zle podtaczony akumulator
(niepewne styki)

sprawdzi¢ potgczenia (patrz 3.4)

11. Silnik zatrzymuije sig
bez zadnego sygnatu
dzwiekowego

akumulator odtgczony

sprawdzi¢ potgczenia (patrz 3.4)

problemy z silnikiem

skontaktowac sie z Panstwa Sprzedawca

12. Urzgdzenia tnace
nie witgczajg sig
lub nie zatrzymuijg
sie natychmiast
po wytgczeniu

poluzowany pasek

skontaktowac sie z Panstwa Sprzedawca

problemy ze sprzegtem
elektromagnetycznym

skontaktowac sie z Panstwa Sprzedawca

13. Ciecie nieregularne
i niewystarczajace
zbieranie trawy
(tylko w modelach
z pojemnikiem na
trawe z tytu)

pozycja zespotu thgcego
nieréwnolegta do terenu trawnika

sprawdzi¢ cisnienie w oponach (par. 6.1.3)

przywréci¢ wyréwnanie zespotu thgcego
w stosunku do terenu (par. 8.2.1)

brak wydajnosci urzadzen tnacych

skontaktowac sie z Panstwa Sprzedawca

zbyt wysoka predko$é w stosunku
do wysokosci koszonej trawy

zmniejszyé predkosé postepu i/lub
podnies¢ zespot tngey (par. 6.5.4)

odczekaé, az trawa bedzie sucha

zatkanie tunelu wyrzutowego trawy

zdja¢ pojemnik na trawe i
oprézni¢ tunel (patrz 7.6.2)

14. Nierédwne koszenie
(tylko dla modeli z
wyrzutem bocznym)

pozycja zespotu tngcego
nieréwnolegta do terenu trawnika

sprawdzi¢ cisnienie w oponach (par. 6.1.3)

przywroci¢ wyrownanie zespotu tngcego
w stosunku do terenu (par. 8.2.1)

brak wydajnosci urzgdzen tngcych

skontaktowac sie z Panstwa Sprzedawca

15. Nadmierne
drganie podczas
funkcjonowania

zespot tnacy jest wypetniony trawag

oczysci¢ zespot tnacy (par. 7.6.4)

urzadzenia tngce sg niewywazone
lub poluzowane

skontaktowac sig z Panstwa Sprzedawca

poluzowanie mocowan

sprawdzi¢ i dokrecic $ruby
mocujace silnik i podwozie

16. Hamowanie niepewne
lub nieskuteczne

nieprawidtowa regulacja hamulca

skontaktowac sie z Panstwa Sprzedawca

17. Nieregularna jazda,
brak mocy w silniku
podczas jazdy pod
gore lub sktonnosc
do "stawania deba"

problem z paskiem
napedowym lub zaptonem

skontaktowac sig z Paristwa Sprzedawca

18. Przy uruchomionym
silniku, po nacisnigciu
pedatu napedu
maszyna nie
przemieszcza sig

dzwignia odblokowania w pozycji
zablokowania napedu

ustawi¢ jg z powrotem w pozycji
wtgczonego napedu (par. 5.4)

Jezeli po wykonaniu czynnosci opisanych powyzej, usterki nie zostang

zlikwidowane, nalezy skontaktowac sie z Panstwa sprzedawca.
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USTERKA

MOZLIWA PRZYCZYNA

SPOSOB USUNIECIA

19. Maszyna zaczyna
nieprawidtowo wibrowac¢

uszkodzone lub poluzowanie czesci

zatrzymac maszyne i wyjaé
kluczyk ze stacyjki

sprawdzi¢ ewentualne uszkodzenia

sprawdzi¢, czy wystepuja czesci
poluzowane i dokreci¢ je

kontrole, wymiany lub naprawy
powinny by¢ przeprowadzone w
specjalistycznym serwisie.

Jezeli po wykonaniu czynnosci opisanych powyzej, usterki nie zostang
zlikwidowane, nalezy skontaktowac sie z Panstwa sprzedawca.

15. AKCESORIA

15.1 ZESTAW MULCZUJACY

Rozdrabnia koszong trawe i rozpraszajg
na trawniku (rys. 58.A1; rys. 58.A2).

15.2 EADOWARKA AKUMULATORA
Pozwala na utrzymanie akumulatora w
dobrym stanie wydajnosciowym podczas
okresow nieuzytkowania, gwarantujgc
optymalny poziom natadowania i dtuzszg
zywotnosc¢ akumulatora (rys. 58.B).

15.3 ZESTAW DO HOLOWANIA
Do holowania matej przyczepy (rys. 58.C).

15.4 POKROWIEC

Chroni maszyne przed kurzem w okresach,
gdy nie jest uzytkowana (rys. 58.D)

15.5 ZESTAW TYLNYCH OBCIAZNIKOW

Zwiekszajg tylng stabilno$¢ maszyny, zwtaszcza

podczas pracy na nachylonym terenie (rys. 58.E).

15.6 ZESTAW OStONY TYLNEGO
WYRZUTU TRAWY

Do stosowania w miejscu pojemnika na trawe,
kiedy trawa nie jest zbierana (rys. 58.F).
(Tylko dla maszyn z tylnym wyrzutem).

15.7 LANCUCHY SNIEGOWE 18”, 20”
Zwiekszajg przyczepnosc tylnych két na

zasniezonych odcinkach i umozliwiajg uzycie
sprzetu do od$niezania (rys. 58.G).

15.8 KOLA BLOTNE / SNIEZNE 18”, 20”

Poprawiajg wtasciwosci trakcyjne
na sniegu i btocie (rys. 58.H).

15.9 PRZYCZEPA

Do transportowania narzedzi lub innych obiektow,
w granicach dozwolonego obcigzenia (rys. 58.1).

15.10 ROZRZUTNIK

Do rozrzucania soli lub nawozu (rys. 58.J).
15.11 ROZRZUTNIK

Do rozrzucania piasku lub zwiru (rys. 58.K).
15.12 WALEC DO TRAWY

Do ubijania gleby po siewie lub
uklepywania trawy (rys. 58.L).

15.13 PLUG SNIEZNY

Do odgarniania i bocznego gromadzenia
usunietego $niegu (rys. 58.M).

15.14 PRZEDNIA ZAMIATARKA
Do czyszczenia podjazdéw i powierzchni statych
z lisci i zanieczyszczen oraz do usuwania
cienkich warstw $wiezego $niegu (rys. 58.N).

15.15 ROZDRABNIACZ

Do cigcia i mielenia nieuprawnej trawy (rys. 58.0).
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15.16 ZBIERACZ DO LISCI | TRAWY 15.19 PRZYSTAWKA ODBIORU

MOCY (PTO)
Do zbierania lisci i trawy na powierzchniach
trawiastych (rys. 58.P). Umozliwia przenoszenie napedu z
silnika na sterowany osprzet. Wymaga
15.17 PRZEDNIA ZGRABIARKA interfejsu podnoszenia (rys. 58.R2).
Do zbierania trawy i matych gatezi (rys. 58.Q). 15.20 PRZYSTAWKA ODBIORU
MOCY (PTO)

15.18 INTERFEJS PODNOSZENIA
Umozliwia przenoszenie napedu z silnika
Umozliwia montowanie dodatkowych na sterowany osprzet. Nie wymaga
akcesoridw przednich, niewymagajacych interfejsu podnoszenia (rys. 58.R3).
watu odbioru mocy (rys. 58.R1).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeee 92 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

99 dB(A)
100 dB(A)
88 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512758/1



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeee 102 - Teeeee 102 Hydro
c) Numero di Serie: 22A**RONO000001 + 99Le*RON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N. 0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
101 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171512724/8



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teee 108 Hydro - Teee 108 Hydro SD
¢) Numero di Serie: 22A*sRON000001 + 99Le*RON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

¢ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

100 dB(A)
100 dB(A)
105cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512725/7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeeee 118 Hydro SD
¢) Numero di Serie: 22A*eRON000001 + 99LeeRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

105 dB(A)
105 dB(A)
121 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512726/7



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a bordo seduto (taglio erba)

a) Tipo/ Modello Base: Teeee 122 - Teoeee 122 Hydro
¢) Numero di Serie: 22A+*sRON000001 + 99LesRON999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
* OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX VI, proc. 1 (ltaly)

e) Ente certificatore: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:
EN ISO 5395-1:2013 + A1:2018
EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018
EN 55012:2007 + A1:2009
EN ISO 14982:2009
EN 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato:
h) Livello di potenza sonora garantito:
i) Ampiezza di taglio:

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico:

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022

104 dB(A)
105 dB(A)
121 cm

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

171512696/11



CS (Preklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smeérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Pfiloha Il, ¢ast A)

1. Spolecnost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Sekacka se sedici obsluhou/
sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikaéni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena trover akustického vykonu
h) Zaru€ena aroven akustického vykonu
i) Sitka Fezani

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalne;j)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czgs¢ A)

1. Spoétka

2. Oswiadcza na wtasng
odpowiedzialnos¢, ze maszyna: Kosiarka z
operatorem jadacym, w pozycji siedzacej
na maszynie/ cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

i) Szerokosc¢ cigcia

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data




© by ST. S.p.A.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozmériovani tohoto dokumentu, a to i astec¢né, je zakazano.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
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